
Bitte beachten:
Aufgrund der aktuell geltenden Vorschriften 
für Bayern KEINE SAALAUKTION 
(kurzfristige Änderung bei sinkender Inzidenz möglich)

Veranstalter : Christian Wrede · Grabenäckerstr. 1 b · 91325 Adelsdorf 
Tel: 09195/998991 · Fax: 09195/998992  · wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 

www.muenchner-spielzeugauktion.de
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Nächster Auktionstermin:
11. und 12. März 2022



LIEBE SAMMLERFREUNDE,

Groß war sie, die Euphorie im Sommer, endlich eine Saalauktion veranstalten zu können!
Dann die beunruhigenden Nachrichten der letzten Tage und Wochen, die Inzidenzzahlen kennen nur eine Richtung, leider, 
nach oben.
In Rücksprache mit den für uns zuständigen Ämtern mussten wir uns leider wieder gegen eine Saalauktion entscheiden, da 
mit erheblichen Auflagen belegt, eine vernünftige Auktionsdurchführung uns sehr schwierig bis unmöglich erscheint.

Insofern bin ich sehr enttäuscht, diesen Schritt gehen zu müssen, bin aber zuversichtlich, dass in den Sommermonaten, mit 
erfahrungsgemäß niedrigeren Zahlen, eine Saalauktion möglich sein wird.
Ich möchte mich an dieser Stelle nochmals aufrichtig für Ihr Verständnis bedanken, aber wie bisher gilt eben auch –
Gesundheit geht vor.

Bitte beachten Sie, dass die Auktion am Freitag bereits um 9:00 Uhr beginnt, es kommen die Kategorien 1000 bis inclusive 
5000 zum Aufruf. Am Samstag beginnt die Auktion ebenfalls um 9:00 Uhr mit den Kategorien 6000 bis 9000.

Das bedeutet für Sie wie bisher die Möglichkeit, schriftliche Gebote abzugeben, telefonisch mitzubieten und über die 
Online‐Plattform „Lot‐tissimo“ live an der Auktion teilzunehmen. Die letzten Auktionen haben gezeigt,  dass Dank Ihnen 
ein reibungsloser Ablauf auch ohne Saalpublikum möglich ist! An dieser Stelle nochmal herzlichen Dank an unsere Kunden, 
die per Brief, Telefon und natürlich „live“ über’s Internet mitgeboten haben.

Vorbesichtigung bieten wir auf Anfrage an, natürlich unter Einhaltung der geltenden Hygienevorschriften.
Bitte vereinbaren Sie hierfür einen Termin!

Und wie bisher können Sie sich natürlich auf unsere ausführlichen und guten Beschreibungen verlassen. Auskünfte erteilen 
wir selbstverständlich auch telefonisch.
Bitte melden Sie sich, so noch nicht geschehen, rechtzeitig bei „lot‐tissimo“ an, und lassen sich dann, wenn der Katalog online 
ist, von uns für die Auktion freischalten. Benötigen Sie Hilfe bezüglich Anmeldung und Freischaltung, wenden Sie sich bitte an 
uns, wir stehen mit Hilfe, Rat und Tat zur Seite.

Besuchen Sie uns auch unter: www.muenchner‐spielzeugauktion.de
Dort finden Sie alle nötigen Informationen, eine Galerie mit interessanten Stücken der aktuellen Auktion, Hinweise zum 
Ablauf der Auktion, News und vieles mehr.

An dieser Stelle möchte ich mich bei allen Kunden und Einlieferern für das entgegengebrachte Vertrauen und die Treue zu 
unserem Haus bedanken. Ich wünsche trotz der schwierigen Zeiten alles Gute, bitte bleiben Sie gesund!

Viel Spaß beim „Stöbern“ im Auktionskatalog! Bleiben Sie gesund!

Christian Wrede

AuktionshausWrede



www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Los 6018

Los 6008

Los 6009



Schauen Sie rein! 
www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Los 6166 Prototyp 
aus Blech

Los 6167 Prototyp 
aus Blech

Los 6331



Schauen Sie rein! 
www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Los 6171 bislang unbekannter Prototyp

Los 6163

Los 6149



www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Los 6054

Los 6201

Los 6059



Hinweise zum Auktionsablauf

Wie können Sie teilnehmen?

Sie haben folgende Möglichkeiten:
• Sie reichen vorab Ihre Gebote als schriftlicher Fernbieter ein
• Sie geben während der Auktion telefonisch Ihre Gebote ab
• Sie nehmen als LIVE‐Bieter über das Internet teil

Wie nehmen Sie als Fernbieter teil?

Als Fernbieter reichen Sie uns vorab Ihre Vorgebote mit dem 
Kaufantrag oder über das Internet ein. Den Kaufantrag können Sie 
dem Katalog entnehmen. Tragen Sie in diesen Kaufantrag die 
Positionsnummern ein, bei denen Sie mitsteigern möchten, 
zusammen mit Ihrem Höchstgebot. Den ausgefüllten Kaufantrag 
schicken Sie uns per Post oder Fax bitte bis spätestens 18:00 Uhr am 
Donnerstag vor der Auktion. 
Alle bei uns eingehenden Vorgebote werden von uns natürlich streng 
vertraulich und interessenwahrend behandelt. Wir schöpfen also Ihr 
Gebot jeweils so weit aus, dass das zweithöchste Höchstgebot eines 
anderen Bieters um genau eine Steigerungsstufe überboten wird. 
Haben Sie z.B. 180,‐ Euro geboten, das zweithöchste Gebot liegt aber 
nur bei 118,‐ Euro, so erhalten Sie den Zuschlag bei 130,‐ Euro. 
Beachten Sie bitte, dass der Zuschlag noch nicht das Aufgeld in Höhe 
von 21,42 % inklusive MwSt. enthält. 
Als erfolgreicher Fernbieter erhalten Sie unmittelbar nach der Auktion 
per Post Ihre Rechnung zugeschickt. Diese beinhaltet eine 
Versandpauschale in Höhe von 10,‐ Euro für Bearbeitung, Porto, 
Verpackung und Versicherung innerhalb Deutschlands (ins 
europäisches Ausland 20,‐ Euro, Übersee 60,‐). Bei mehreren Paketen 
(speziell Fundgruben und Schwergut) wird jedes weitere Paket 
zusätzlich berechnet. Bei einem Wert über 500 Euro berechnen wir 
nach Deutschland zusätzlich 5,‐ Euro für Versicherung. Bitte beachten 
Sie beim Auslandsversand auch die erhöhten Kosten für Wertpakete! 
Alle Versandpreise gelten zuzüglich der aktuell gültigen Umsatzsteuer.
Nach Zahlungseingang des Rechnungsbetrags erhalten Sie die von 
Ihnen ersteigerten Positionen umgehend zugeschickt. Als Fernbieter 
verzichten Sie auf die Möglichkeit, die Sie interessierenden Positionen 
zu besichtigen. Dennoch brauchen Sie keine Angst vor negativen 
Überraschungen zu haben. Sollte die Katalogbeschreibung einen 
wesentlichen Fehler enthalten, so können Sie innerhalb der 
festgesetzten Frist reklamieren und erhalten den Kaufpreis
erstattet. Weitere Informationen dazu entnehmen Sie bitte den 
Versteigerungsbedingungen.

Wie nehmen Sie telefonisch teil?

Teilen Sie uns bitte frühzeitig mit, bei welchen Positionen Sie 
telefonisch mitbieten möchten. Geben Sie dazu in Ihrem Kaufantrag zu 
den relevanten Positionsnummern statt eines Gebots den Hinweis 
„Telefon“ ein und vermerken unbedingt die Telefonnummer, unter 
der wir Sie am Auktionstag erreichen können.

Sie werden dann bei der Auktion unmittelbar vor der Versteigerung 
der von Ihnen genannten Positionen von uns angerufen. Unser 
Mitarbeiter wird Sie dann entsprechend Ihrer Anweisungen im 
Auktionssaal vertreten. Die weitere anschließende Abwicklung erfolgt 
genau wie bei Fernbietern. Bitte beachten Sie, dass die Anzahl der 
Telefonleitungen im Auktionssaal begrenzt ist. Für diese Auktion 
haben wir die Grenze für das Telefonbieten herabgesetzt.  
Telefonbieter bieten automatisch die Taxierung des Objektes!

Wie nehmen Sie im Auktionssaal teil?

Aufgrund der aktuellen Situation in Bayern steht diese Möglichkeit für 
die Auktion vom 3. Dezember und 4. Dezember 2021 leider nicht zur 
Verfügung!

Wie läuft die Auktion ab?

Bis zum 2. Dezember um 18 Uhr haben Sie die Möglichkeit, Vorgebote 
schriftlich abzugeben.
Aufgrund der Tatsache, dass keine Saalteilnehmer zugelassen sind, 
rechnen wir mit einer verstärkten Abgabe von schriftlichen 
Vorgeboten.
Daher als kleiner Tipp:
bitte beachten Sie, dass bei gleich hohen Geboten immer das Gebot 
den Zuschlag erhält, welches zuerst bei uns eingegangen ist. Warten 
Sie daher möglichst mit Ihrer Gebotsabgabe nicht bis zum Schluss!
Während der Auktion ruft der Auktionator die aktuelle Position mit 
Ihrem Startgebot auf. Das Startgebot ergibt sich aus dem Limitpreis
bzw. den eingegangenen Vorgeboten. 
Kurz nach der Auktion wird die Rechnung verschickt.
Diese enthält neben dem Zuschlagspreis und dem Aufgeld ebenfalls 
eine Versandpauschale und ist sofort zu zahlen. Nach Zahlungseingang 
wird Ihre Ware verschickt.
Wir bieten gerne nach Terminabsprache die Möglichkeit an, die Ware 
direkt bei uns abzuholen, dann ist neben Barzahlung die Zahlung mit 
EC Karte selbstverständlich ebenfalls möglich.
Bei Abholung fallen selbstverständlich keine Portokosten an!

Was passiert mit nicht versteigerten Gegenständen?

Diese stehen als Rücklose, soweit die Vorgaben des Einlieferers dies 
erlauben, nach der Versteigerung zum Verkauf. Der Preis entspricht 
dem letzten Ausruf zzgl. 21,42 % Aufgeld.



Wo finden die Auktionen statt? 

Zukünftig, wenn die behördlichen Vorgaben dies zulassen, finden die 
Auktionen im neu erstellten Auktionssaal statt.
Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise in den Auktionskatalogen und 
auf unserer Internetseite www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Münchner Spielzeugauktion 
Grabenäckerstr. 1b
91325 Adelsdorf

Anfahrt:
Der Auktionsort ist, gelegen an der B470, in direkter Nähe zur A3 und 
Nahe zur A73, verkehrstechnisch sehr gut erreichbar. 

Anreise mit den öffentlichen Verkehrsmitteln:
Ab Bahnhof Erlangen nehmen Sie den Bus 205.

Was müssen Sie zu Taxierung und Beschreibung wissen?

Die im Katalog genannte Taxierung ist eine unverbindliche 
Einschätzung des Marktwertes nach Auffassung des Auktionators.
Der Ausruf erfolgt bei Losen ohne Vorgebot in der Regel deutlich 
darunter. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen 
abgefasst. Gravierende Mängel sind, soweit erkennbar, beschrieben. 
Die technische Funktion der Modelle wird von uns nicht geprüft.
Die Katalogbeschreibung ist keine zugesicherte Eigenschaft nach 
§459ff BGB.
Reklamationen bei Erwerb durch einen Fernbieter sind nur bei 
offensichtlichen Falschbeschreibungen möglich. Sie müssen dem 
Versteigerer spätestens 14 Tage nach der Versteigerung vorliegen. 
Bei anerkannten Reklamationen hat der Ersteigerer Anspruch auf 
Rückerstattung des vollen Kaufpreises. Weitere Ansprüche sind 
ausgeschlossen. Positionen, die mit Mängeln beschrieben sind, 
können nicht wegen eines anderen Mangels reklamiert werden. 
Besteht eine Position aus mehreren Modellen, so kann diese wegen 
geringer Mängel einzelner Modelle nicht reklamiert werden.

Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht 
gegenteilig äußern versichern Sie, dass sie den Katalog und die 
abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des III. Reiches nur zu Zwecken 
der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger 
Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung oder 
der Lehre, der Berichterstattung über die Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der Geschichte oder ähnlichen Zwecken 
erwerben(§§86a, 86 Strafgesetzbuch). Der Auktionator und seine 
Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen 
Voraussetzungen an bzw. ab.

Wann erhalten Sie die Auktionsergebnisse?

Die Ergebnisse finden Sie ab Dienstag nach der Auktion auf unserer 
Internetseite www.muenchner‐spielzeugauktion.de im Menüpunkt 
„Service/Ergebnislisten“.
Die Ergebnislisten werden ca. zwei Wochen nach der Auktion per Post 
verschickt.

Saal‐Auktionen nur nach behördlicher Genehmigung, ansonsten online

Termine 2022

2. und 3. September

2. und 3. Dezember

11. und 12. März

10. und 11. Juni 

Auktionshaus Wrede in Adelsdorf 

Auktionshaus Wrede in Adelsdorf

Auktionshaus Wrede in  Adelsdorf

Auktionshaus Wrede in Adelsdorf

14. Januar           Online‐Auktion 



AukƟonszeiten  Inhalt 

VorbesichƟgung  Kauforder 
Versteigerungsbedingungen 

 

AukƟonshausWrede 

172.  AukƟon 

Freitag, 03. Dezember 2021 
Samstag, 04. Dezember 2021 

Freitag, 9:00 Uhr  Eisenbahn H0 neu 1000er  ab Seite 11 
 12:30 Uhr  Diverses Spielzeug 3000er  ab Seite 51 
 13:00 Uhr  Eisenbahn H0 4000er  ab Seite 58 
 13:30 Uhr  Eisenbahn Märklin H0 5000er  ab Seite 63 
 Samstag, 9:00 Uhr  Märklin H0 hochwerƟge Sammlung 6000er  ab Seite 94 
 13:00 Uhr  Eisenbahn Spur 1 neu 7000er  ab Seite 138 
 13:20 Uhr  Eisenbahn Spur 1 alt 8000er  ab Seite 142 
 13:50 Uhr  Eisenbahn Spur 0 9000er  ab Seite 148 
 ca. 16:00 Uhr  Ende der AukƟon 

Nach telefonischer Anfrage 
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Freitag, 03. Dezember 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  172 

1001  20,00 EUR 
Märklin 3496, Mallet-Tenderlok "96 017" 
der DRG, DELTA-Digitaltechnik, fährt von 
alleine los, aber analog steuerbar, noch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
minimalen Lagerspuren / Inlet leicht be-
schädigt 

 

1. Auktionstag am Freitag, 03. Dezember 2021 

Versteigerungsbeginn: 9:00 Uhr 

1000 Eisenbahn H0 neu 

1002  15,00 EUR 
Märklin 3576, "628 203-2" und "928 203-
9", 'Pendolino', Hochleistungsantrieb, 
digitalisiert, fährt von alleine, analog steu-
erbar,  Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
Inlet beschädigt 
 

1003  40,00 EUR 
Märklin 37621, dreiteilige Diesellok F7 
der Amtrak, Digital-*-Technik, nur analog 
steuerbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

1004  15,00 EUR 
Märklin 33533, Elektrolok "120 141-7" der 
DB-AG, DELTA-Digital-System, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, Ganzlok-
Werbung DIT, optisch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1005  10,00 EUR 
Märklin 3320, Elektrolok "22265" der 
SNCF, analog, Räder fest, vermutlich 
verharzt, Lüfterschlitze am Dachaufbau 
unterbrochen, optisch noch sehr gut er-
halten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
kleiner Riss 

1006  15,00 EUR 
Märklin 3441, Elektrolok "143 001-6" der 
DR,`AEG´, DELTA-Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
optisch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit leichten Lagerspuren 
 

1007  15,00 EUR 
Märklin 3467, Diesellok "5504" der 
SNCB, digitalisiert, Räder fest, vermutlich 
verharzt, sonst optisch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK vergilbt/Inlet beklebt 

 

1008  20,00 EUR 
Märklin 34671, Diesellok "5531" der 
SNCB / NMBS, DELTA-Digital-System, 
fährt nur analog, optisch sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit leichten Lager-
spuren 

 

1009  10,00 EUR 
Märklin 3307, württ. Tenderlok T 18 
"1127", digitalisiert, Räder fest, vermutlich 
verharzt, Lackabplatzungen an den vor-
deren Treppen, sonst optisch noch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren/Inlet beschädigt 
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Freitag, 03. Dezember 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  172 

1010  15,00 EUR 
Märklin 3174, Diesellok "MY 1126" der 
DSB, ATCS-Design, digitalisiert, Treibrä-
der fest, vermutlich verharzt, optisch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren 

 

1011  15,00 EUR 
Märklin 3451, 'Heizerlok', Elektrolok "Re  
460 017-7" der SBB, DELTA-Digital-
System, Märklin-Ganzlok-Werbung, Rä-
der fest, vermutlich verharzt, , sonst op-
tisch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit  Lagerspuren/Inlet leicht beschädigt 

1012  20,00 EUR 
Märklin 3689, Posttriebwagen "3020" der 
NS, Digital-Technik, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 

 

1013  15,00 EUR 
Märklin 3170, Elektrolok "109" der SJ,  
analog, Räder fest, vermutlich verharzt, 
sonst optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1014  15,00 EUR 
Märklin 3450, Elektrolok "460 016-9" 
´ciba`,  DELTA -Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, sonst optisch 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

 

1015  15,00 EUR 
Märklin 33221, Elektrolok "1020 024-4" 
der ÖBB,DELTA-Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

 

1016  15,00 EUR 
Märklin 3133, Diesellok "5401" der 
SNCB, digitalisiert, Haltegriffe auf den 
Vorbauten, Räder fest, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1017  15,00 EUR 
Märklin 34282, Diesel-elektrische Doppel-
lok "V 188 001" der Bundesbahn, DELTA
-System, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1018  40,00 EUR 
Märklin 28471, Sp.-Brötli-Bahn,  Lok 
"LIMMAT", DELTA-Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, vier 
Wagen, sehr gut erh., Anl., Faksimile des 
Fahrpl., ORK mit sehr leichten Lagersp. 

 

1019  20,00 EUR 
Märklin 46220, Güterwagen-Set "DB-
Cargo", vier Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit leichten Lagerspuren 
 

 

1020  30,00 EUR 
Märklin 2856, "Airport Express", Elektro-
lok "111 105-3", digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, leichte Ge-
brauchsspuren, drei Nahverkehrswagen 
ohne erhabene Schilder, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

1021  40,00 EUR 
Märklin 0050, Jubiläums-Doppelzug-
Packung, Güterzug mit Elok, Personen-
zug mit Dampflok, Zertifikat, analog,  
Räder fest, vermutl. verharzt, sonst op-
tisch sehr gut erh., Anleitung, ORK mit 
Lagersp./eingerissen 
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Freitag, 03. Dezember 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  172 

1022  40,00 EUR 
Märklin 3600, "750 Jahre Berlin", Digital, 
"E 04 17", sehr gut erh., "03 124", "86 
090", Räder fest, vermutl. verharzt, op-
tisch noch sehr gut erh., Anl., ORK mit 
leichten Lagersp./Inlet beklebt 

 

1023  40,00 EUR 
Märklin 3100, Lokpackung "750 Jahre 
Berlin", Elok "E04 17", reagiert nicht, 
Dampflok "03 124",  Tenderlok "86 090", 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
Lagersp. 

1024  30,00 EUR 
Märklin 3700, achtteiliger Schnelltriebwa-
gen ICE der "Amtrak", Digital-*-Technik, 
fährt nicht, optisch sehr gut erhalten, 
Anleitung, Zertifikat, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1025  20,00 EUR 
Märklin 34210, Diesellok  "V 140 001" der 
Bundesbahn, DELTA-Digital-System, 
fährt von alleine los, analog steuerbar, 
sonst optisch sehr gut erh., Anleitung, 
ORK mit leichten Lagersp. 

1026  10,00 EUR 
Märklin 42892, Personenwagen-Set 
"Tegernsee", zwei vierachsige Wagen, 
sehr gut erhalten, ORK/vergilbt 

 

1027  15,00 EUR 
Märklin 28502, "RTC Royal Corps of 
Transportation", "36274" des RCT, DEL-
TA-Digital-Technik, fährt alleine los, ana-
log steuerbar, zwei Wagen, Rolls-Royce- 
PKW, sonst sehr gut erh., Anleitung, 
ORK Lagerspuren 

1028  30,00 EUR 
Märklin 2860, Bayerischer Reichsbahn-
Schnellzug, Elektrolok "21534" EP5, 
digitalisiert, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, drei Personenwagen, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagersp. 
 

1029  120,00 EUR 
Märklin 37500, "Northlander", vierteiliger 
Triebwagenzug, Diesellok F7 "1984",  
"6073" Neuaufl. von 1998, limitiert, Digital
-*-Technik, Sound, sehr gut erhalten, 
Anleitung, Zertifikat, ORK mit Lagersp. 

 

1030  40,00 EUR 
Märklin 49940, 
"BEOBACHTUNGSWAGEN", Schnellzug
-Dienstwagen, eingebaute Kamera, Sen-
der/Empfangsteil, Scartkabel, Ladegerät, 
augensch. unbenutzt, sehr gut erh., ORK/
Lagersp. 

1031  15,00 EUR 
Märklin 4393, Wagen-Set "S-Bahn", drei 
Wagen mit Coca- Cola- Werbung, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

 

1032  30,00 EUR 
Märklin vier Wagen-Sets, 48782, 47899, 
47909, 47897, sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

1033  25,00 EUR 
Märklin ein Wagenset / eine Zugpackung, 
28502, "36274" des RCT, DELTA-Digital-
Technik, fährt alleine los, analog steuer-
bar, 42897, sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren 
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1034  20,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 4261, vier 
Schnellzugwagen der DRG, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1035  30,00 EUR 
Märklin vier Wagen-Sets , 4329, 46271, 
46742, 4506 / augenscheinlich vollstän-
dig, sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspu-
ren 

1036  15,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 4791, Regio-
nal-Wagen-Set "Berlin", 10 Güterwagen, 
sehr gut erhalten, ORK mit leichten La-
gerspuren 

1037  15,00 EUR 
Märklin sechs Wagen, Primex 4001, 
48165, Museum 1997, zwei 500 J. Post 
60-01, ein PMS 63-08, sehr gut erhalten, 
ORK mit mehr oder weniger Lagerspuren 

1038  25,00 EUR 
Märklin 13 Güterwagen, 4413, 4418, 
4424, 4426, 4430, 4431, 4439, 4440, 
4441, 4445, 4448, 4532, Postmuseums-
wagen 1990, teils Flugrost an Geländern 
und Achsen, sonst noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

1039  15,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, 4659, 4672, 
4673 / minimal verzogen, 4764, 4765, 
4770, sehr gut erhalten, teils im origina-
len Seidenpapier, ORK mit leichten La-
gerspuren 

1040  30,00 EUR 
Märklin 15 Güterwagen, 4407, 4410, zwei 
4414, 4415, 4421, 4423, 4424, 4425 / im 
falschen ORK, 4429, 4433, 4444, 4447, 
4483, 4535, gut bis sehr gut erhalten, 
ORK mit mehr oder weniger Lagerspuren 

1041  15,00 EUR 
Märklin sechs Drehschieber-
Seitenentladewagen, fünf 4631, ein Ge-
länder fehlt, ein 4723, sonst noch sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1042  30,00 EUR 
Märklin drei Liegewagen, zwei 4069, ein 
4120, exzellenter Zustand, ORK mit leich-
ten Lagerspuren 

1043  10,00 EUR 
Märklin drei D-Zug-Wagen, drei 4076, 
Flugrost am Boden und an den Achsen, 
sonst noch gut erhalten, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1044  15,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, 4083, 4042, 
4087, Gebrauchsspuren, 4026, 4085, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1045  15,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, zwei 4051, 
ein Dach zerkratzt, 4053, Schlierenbil-
dung, 4089, Dach verzogen,4111, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 
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1046  15,00 EUR 
Märklin fünf Nahverkehrswagen, zwei 
4046, einer im falschen ORK, ein Schlei-
fer fehlt, drei 4077, teils minimale Schlie-
renbildung, kleine Kratzer, ORK mit La-
gerspuren 

1047  25,00 EUR 
Märklin neun Güterwagen, 4612, 4661, 
4680, zwei 4697, 4698, 4761, 4779, 
4780, teils Flugrost an den Achsen, sonst 
noch sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1048  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, vier 4037, ein 
Dach leicht zerkratzt, sonst noch sehr gut 
erhalten, 4029, Gebrauchsspuren, ORK 
mit Lagerspuren 

1049  15,00 EUR 
Märklin fünf Kesselwagen, 4643, 4650, 
zwei 4652, 4751, teils Geländer verzo-
gen, sonst noch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

1050  15,00 EUR 
Märklin fünf Güterwagen, zwei 4617, zwei 
4665, 4671, teils leichter Flugrost an den 
Achsen, sonst noch sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1051  15,00 EUR 
Märklin vier D-Zug-Wagen, 4064, 4066, 
4068, 4071, ein Fenster gelöst, leichte 
Krakelée, wenig Lackchips, teils Flugrost 
an den Achsen und am Boden, sonst 
noch gut erhalten, ORK mit Lagersp. 

1052  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, 4093, zwei 
4154, zwei 4157, noch sehr gut erhalten, 
Im ORK mit Lagerspuren 

1053  15,00 EUR 
Märklin vier Doppelstockwagen, 43584, 
zwei 43585, 43586, noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

1054  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, 4126, 4127, 
4148, 4149, 4161, teils Flugrost an den 
Achsen, sonst noch sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1055  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug-Wagen, 4095, zwei 
4096, 4097, zwei 4098, noch sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/ein Blister 
eingerissen 

1056  20,00 EUR 
Märklin vier D-Zug-Wagen, zwei 4045/ein 
Schleifer defekt, 4072, 4073, sonst sehr 
guter Zustand, ORK 

1057  25,00 EUR 
Märklin 11 Güterwagen, 4626, 4639, 
4669, 4691, Wagen verzogen, 4511, 
4646,4653, 4674, zwei 4682, 4693, mini-
mal Flugrost an den Achsen, sonst sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 
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1058  20,00 EUR 
Märklin acht Wagen, Dt. Telekom Contai-
nerwagen mit Zertifikat/ORK beschriftet, 
zwei 48440, zwei 4100, zwei 4101, 4103, 
sehr gut erhalten, ORK mit mehr oder 
weniger Lagerspuren 

1059  20,00 EUR 
Märklin 11 Güterwagen, 4410, 4412, 
4415, zwei 4416, 4421, 4442, zwei 4444, 
4460, 4474, noch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

1060  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, 4134, zwei 
4141, zwei 4143, sehr gut erhalten, ORK 

1061  20,00 EUR 
Märklin fünf Wagen, 4084, 4121, drei 
4150, noch sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

1062  15,00 EUR 
Märklin sechs Personenwagen, 4245, 
4246, 4301, zwei 4302, 4303, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1063  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug Wagen, 4135, 4136, 
drei 4138, 4140, sehr gut erhalten, ORK 

1064  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug-Wagen, 4131, 4132, 
4133, drei 4241, sehr gut erhalten, ORK 

1065  15,00 EUR 
Märklin vier D-Zug-Wagen, zwei 4273, 
zwei 4352, sehr gut erhalten, Abziehbil-
der, Beschreibung, ORK mit Lagerspu-
ren/teils beklebt 

1066  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug-Wagen, 4262, zwei 
4263, 4264, zwei 4265, sehr gut erhalten, 
ORK 

1067  15,00 EUR 
Märklin fünf TEE-,bzw. Aussichtswagen, 
4095, 4099, 4147, zwei 4169, noch sehr 
gut erhalten, Abziehbilder, ORK mit La-
gerspuren 

1068  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug-, bzw. Nahverkehrs-
Wagen, 4151, zwei 4152, 4258, 4259, 
4260, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1069  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Gepäckwagen, zwei 
4137, zwei 4142, 4146, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 
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1070  25,00 EUR 
Märklin sechs D-Zug-Wagen, 4139, 4141, 
zwei 4144, zwei 4145, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1071  20,00 EUR 
Märklin 36640, Dieseltriebwagen " 640 
006-2" der DB AG,  mfx- Digital-*-
Technik, Sound, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK 

1072  20,00 EUR 
Märklin 36641, Dieselltriebwagen ´Lint 
27` "203" der HLB, mfx-Digital-*-Technik, 
Sound, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK leicht eingedrückt 

1073  20,00 EUR 
Märklin 37542, Elektrolok "120 159-9" der 
DB AG, `175 Jahre Eisenbahn in 
Deutschland´, mfx-Digital-*-Technik, 
Sound, fährt von alleine los, analog steu-
erbar, sonst sehr guter Zustand, Anlei-
tung, ORK 

1074  80,00 EUR 
Märklin 26803, Preusischer Kohlezug, 
Dampflok G8 der KPEV, mfx-Digital-*-
Technik, umfangreiche Soundfunktionen, 
sechs Güterwagen, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK 

1075  60,00 EUR 
Märklin 34203, "Urahnen der Diesel-
Traktion", drei Loks, "V 3201", "V 16 
101", "V 188 001", DELTA-Digital-
System, sehr gut erhalten, Anleitungen, 
ORK 

 

1076  25,00 EUR 
Märklin 47321, Güterwagen-Set / Epoche 
III, sechs Wagen, sehr guter Zustand, 
ORK 

1077  120,00 EUR 
Märklin 37203, "Urahnen der Diesel-
Traktion", V 188, V120, V 140, Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitungen, 
ORK 

 

1078  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen-Sets, 48542, 
48449, PMS 44562.002, sehr gut erhal-
ten, ORK mit leichten Lagerspuren 

1079  20,00 EUR 
Märklin 46520, Güterwagen-Set zum 
"Köfferli" / Epoche II, sechs Wagen, sehr 
gut erhalten, ORK mit leichten Lagerspu-
ren 

1080  15,00 EUR 
Märklin 46875, Güterwagen-Set / Epoche 
VI, fünf Wagen, sehr gut erhalten, ORK 
mit leichten Lagerspuren 

1081  20,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 4503, 46365, 
augenscheinlich komplett, sehr guter 
Zustand, ORK mit leichten Lagerspuren 
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1082  20,00 EUR 
Märklin zwei Güterwagen-Sets, 46248, 
drei Kohlewagen, 4514, vier Silo-Wagen, 
sehr guter Zustand, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1083  15,00 EUR 
Märklin zwei Güterwagen-Sets, 46742, 
46427, vier Wagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

1084  15,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 46271, 48674, 
sehr gut erhalten, ORK mit leichten La-
gerspuren 

1085  60,00 EUR 
Märklin 7651, Drehkran, ferngesteuert mit 
Digital-Technik, nicht geprüft, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1086  15,00 EUR 
Märklin zwei Güterwagen-Sets, 42902, 
47889, fünf Wagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

1087  80,00 EUR 
Märklin 76515, Drehkran, ferngesteuert 
mit Digital-Technik, augenscheinlich nie 
benutzt, nicht geprüft, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren 
 

 

1088  20,00 EUR 
Märklin acht Autotransportwagen, "70 
Jahre Porsche", 45051-45058, sehr guter 
Zustand, ORK 

1089  25,00 EUR 
Märklin 46350, Muldenkippwagen-Set, 
vier Schüttgutwagen, Säuretopfwagen, 
ged. Wagen, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1090  50,00 EUR 
Märklin 26537, Personenzug Gruppen-
verwaltung Bayern, Elektrolok EP 3/6 
"20104", mfx-Digital-*-Technik, drei Wa-
gen, sehr guter Zustand, Anleitung, ORK 
mit leichten Lagerspuren 

 

1091  40,00 EUR 
Märklin 3301, Mallet-Dampflokomotive 
"53 0002" der DRG, DELTA- und Digital-
System, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 

 

1092  40,00 EUR 
Märklin 26548, Zugpackung "WLE", Die-
sellok "22", fx-Digital-Technik, drei Groß-
raumwagen, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren 

1093  40,00 EUR 
Märklin 26545, Röhrentransportzug 
"RTS" / Epoche IV, Diesellok Köf II, fx-
Digital-Technik, zwei Rungenwagen mit 
Ladung, sehr gut erhalten, ORK mit La-
gerspuren 
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1094  40,00 EUR 
Märklin 29525 "Einsteigen und losfah-
ren", BR 038 382-8 der DB, Metallkessel, 
beleuchteter 'Feuerkessel`,  DELTA -
Digital, 4 Güterw./Kranw., C-Gleisoval/2 
Weichen, sehr gut erh., ORK, Anleitung, 
Gesamtkatalog 1999 

1095  30,00 EUR 
Märklin 29525 "Einsteigen und losfah-
ren", BR 038 382-8 der DB, vermutl. 
verharzt, Metallkessel, beleuchteter 
'Feuerkessel`,  DELTA -Digital, 2 Wei-
chen,  sehr gut erh., ORK, Anleitung, 
Gesamtkatalog 1999 

1096  40,00 EUR 
Märklin 29216, Startpackung 
"Nebenbahnzug der SBB mit Tigerli", 
Dampflok "8500", DELTA, vier Wagen, C-
Gleise, Bausatz Güterbahnhof, Tunnel, 
augensch. unben., Anl., ORK 

1097  50,00 EUR 
Märklin 0050, Personenzug, braune 
Dampflok "LMS", elektron. Umschaltung, 
drei rote Personenwagen, Zugführer/
Heizer, Münze, sehr gut erhalten, Zertifi-
kat, ORK 

1098  20,00 EUR 
Märklin 42997, Wagen-Set "Apfelpfeil", 
drei Schnellzugwagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit leichten Lagerspuren 
 

 

1099  50,00 EUR 
Märklin 26614, Zugpackung "800 Jahre 
Rostock", Tenderlok "89 8061" der DR, 
mfx-Digital-*-Technik, drei Güterwagen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

1100  40,00 EUR 
Märklin 26559, Nebenbahn-Personenzug 
der Bundesbahn, Glaskasten "98 318", 
ein Puffer abgebrochen/liegt bei, mfx-
Digital-Technik, drei Wagen, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1101  20,00 EUR 
Märklin 39550, "5856" BR G5/5 der Grup-
penverwaltung Bayern der DR, mfx-
Digital-*-Technik, reagiert weder digital 
noch analog, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK leichte Lagerspuren 

 

1102  60,00 EUR 
Märklin 39552, Dampflok "57 579" der 
DR, mfx-Digital-*-Technik, umfangreiche 
Soundfunktionen, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit sehr leichten Lager-
spuren 

1103  30,00 EUR 
Märklin 37554, Dampflok "055 635-7" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, sehr guter Zu-
stand,  Anleitung, ORK 
 

 

1104  30,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 4510, 46192, 
sehr guter Zustand, ORK / teils leicht 
vergilbt 

1105  15,00 EUR 
Märklin 49981, "SCHIMMEL Pianos", 
Ausstellungswagen, digitaler Sound, sehr 
gut erhalten, Anleitung, Prospekt, ORK 
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1106  30,00 EUR 
Märklin 4998, 'Tanzwagen', Gesell-
schaftswagen der DB, Digital-Technik, 
Musik und Tanzpaare schaltbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung / fleckig, ORK 

 

1107  30,00 EUR 
Märklin 4999, TEE-"PANORAMA"-
Aussichtswagen, Digitalfunktion 'Kellner', 
sehr gut erhalten, Anleitung / fleckig, 
ORK leicht verdrückt 

 

1108  15,00 EUR 
Märklin 49961, "MESSWAGEN" der DB, 
Digital-Decoder zur Messung der Oberlei-
tung, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK  
 

 

1109  30,00 EUR 
Märklin 49951, Hilfswagen-Set zum Kran-
zug,drei Wagen, Licht und Sound digital 
schaltbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren 

 

1110  100,00 EUR 
Märklin 49950, Eisenbahn-Kran-Set mit 
Digital-Funktionen, Kranwagen "Goliath", 
zwei Hilfswagen, drei Motoren, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 
 

1111  15,00 EUR 
Märklin 49960, Einheits-Meßwagen der 
DB, Digital-Decoder zur Anzeige von 
Betriebswerten, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK  

 

1112  40,00 EUR 
Märklin 49940, 
"BEOBACHTUNGSWAGEN", Schnellzug
-Dienstwagen, eingebaute Kamera, Sen-
der/Empfangsteil, Scartkabel, Ladegerät, 
augensch. unbenutzt, sehr gut erh., ORK/
Lagersp. 

1113  10,00 EUR 
Märklin 49968, Bautrupp-Wagenset / 
Epoche VI, sehr guter Zustand, ORK 

1114  20,00 EUR 
Märklin 49955, Wagen-Set "Kranzug-
Ergänzung" der DB AG, drei Wagen, LED
-Leuchtgiraffe, Ladegut, Personen, sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK  

1115  25,00 EUR 
Märklin 49966, Dampfschneeschleuder 
Henschel, mfx-Digital-Technik, Sound, 
sehr guter Zustand, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1116  80,00 EUR 
Märklin 49570, Dampfkran Ardelt 57 t / 
Epoche III, mfx + Digital-*-Technik, origi-
nal verschlossen, ORK 

1117  30,00 EUR 
Märklin 49954, Kranwagen Bauart 100 
mit Auslegerschutzwagen, mfx-Digital*-
Technik, Sound, augenscheinlich unbe-
nutzt, Anleitung, ORK mit sehr leichten 
Lagerspuren 
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1118  20,00 EUR 
Märklin 37559, Dampflok "460.043" der 
FS, Digital-*-Technik, Adresse geändert: 
68, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1119  500,00 EUR 
Märklin 37603, TEE-Triebwagenzug 7-
tlg., 24-Karat-Feingold-Beschichtung, 
mfx+-Digital, zwei Hochleistungsantriebe, 
Spielewelt-Funktionen, Sound, Beleuch-
tung schaltbar, sehr gut erh., ORK, Holz-
schatulle; Versandverpackung, Anl., 
Handschuhe 

1120  20,00 EUR 
Märklin 33645, Diesellok "TEGERNSEE 
BAHN 14", DELTA und Digital-System, 
Adresse geändert / 15, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1121  15,00 EUR 
Märklin vier D-Zug-Wagen, 4253, zwei 
4254, 4266, sehr guter Zustand, ORK 

1122  15,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, ein D-Zug-
Wagen 4236, drei Nahverkehrswagen, 
4258, 4259, 4260, sehr gut erhalten, 
ORK 

1123  25,00 EUR 
Märklin neun Personenwagen, 4000, 
sieben 4007, 4008, sehr guter Zustand, 
ORK 

1124  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, 4236, 4262, 
4263, 4264, 4265, sehr guter Zustand, 
ORK 

1125  50,00 EUR 
Märklin 36159, 'Krokodil', Elektrolok der 
SBB, Neuauflage der 3015 mit Digital-
Technik, sehr guter Zustand, Anleitung, 
Zertifikat, ORK / Nummer überklebt 

1126  10,00 EUR 
Märklin 4506, Flugzeug-Transport, zwei 
Flachwagen, unmontierter Junkers F 13 
Bausatz, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit leichten lagerspuren 

 

1127  20,00 EUR 
Märklin 37475, Elektrolok "E 69 02" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK  
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1128  15,00 EUR 
Märklin 34883, Dampflok "25021" der 
SNCB, DELTA- und Digital-Technik, 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK 

1129  10,00 EUR 
Märklin 3334, Elektrolok "26002" der 
SNCF, " Souffelweyersheim", digitalisiert, 
fährt von alleine nur in eine Richtung, 
analog steuerbar, sonst sehr gut erh., 
Anl., ORK mit Lagersp. 
 

1130  10,00 EUR 
Märklin 3331, Elektrolok "140 045-6" der 
DB, DELTA-und Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erh., Anleitung, ORK mit sehr leichten 
Lagersp. 

1131  10,00 EUR 
Märklin 83307, Museumslok "1994", Ten-
derlok T 18 der Württ. Staatsb., DELTA-
u. Digital-Technik, Räder fest, vermutl. 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anl., 
ORK mit leichten Lagersp. 

 

1132  15,00 EUR 
Märklin 83342, "GRAFFITI EDITION" 
Elektrolok "110 018-8" der DB, analog, 
elektronische Umschaltung, läuft zöger-
lich, optisch sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 
 

1133  15,00 EUR 
Märklin 83320, Elektrolok "22402 TU" der 
SNCF, DELTA-und Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, Zertifikat, 
ORK 

1134  15,00 EUR 
Märklin 34345, Elektrolok Re 4/4 II 
"11276" der SBB Cargo, DELTA-und 
Digital-System, fährt von alleine los, ana-
log steuerbar, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagersp. 
 

1135  15,00 EUR 
Märklin 83443, Elektrolok "143 094-1" der 
DB / DR, DELTA-und Digital-System, 
fährt alleine los, analog steuerbar, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagersp. 

 

1136  15,00 EUR 
Märklin 83496, Mallet-Tenderlok BR 96 
der DRG, Sondermodell, DELTA-und 
Digital-System, Räder fest, vermutl. 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung 3496/3796, ORK mit Lagersp. 

 

1137  20,00 EUR 
Märklin 37642, Diesellok "Am 842 001-0" 
der SBB, Digital-*-Technik, sehr gut er-
halten, Anleitung, ORK minimal verdrückt 

 

1138  40,00 EUR 
Märklin 37080, Stromlinienlok "10 001" 
der DB, Digital-*-Technik, Sound, Zurüst-
teile, sehr gut erhalten, Anleitung, Zertifi-
kat, ORK mit minimalen Lagerspuren 

1139  10,00 EUR 
Märklin 34739, Diesellok "286" der EVB, 
DELTA-und Digital-System, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit minimalen 
Lagersp. 
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1140  20,00 EUR 
Märklin 34633, "PEPSI", Elektrolok "Re 
460 018-5" der SBB, DELTA-und Digital-
System, fährt alleine los, analog steuer-
bar, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 

 

1141  25,00 EUR 
Märklin 3701, Borsig Mallet-Dampflok "53 
0002" der DRG, Digital-*-Technik, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit minima-
len Lagerspuren 

 

1142  25,00 EUR 
Märklin 37972, Dampflok "34 7462" der 
DRG, Digital-*-Technik, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK 

 

1143  30,00 EUR 
Märklin 37171, Dampflok "52 1911" der 
Bundesbahn, Kondenstender, Digital-*-
Technik, Lüfter schaltbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, Zertifikat,  ORK 

 

1144  30,00 EUR 
Märklin 37284, zweiteilige Diesellok "288 
002-9 a+b" der DB, fx-Digital-*-Technik, 
zwei Motoren, Sound nicht steuerbar, 
läuft etwas zögerlich, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK 

 

1145  20,00 EUR 
Märklin 3602, Borsig-Mallet-Dampflok "53 
0001" der DRG, Digital-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK / minimale La-
gersp. / Inlet leicht beschädigt 
 

 

1146  20,00 EUR 
Märklin 33592, Doppel-Elektrolok Ae 8/14 
"118.01" der SBB, silber-metallic, digitali-
siert, fährt alleine los, analog steuerbar, 
sonst sehr gut erhalten, Anl., ORK / leich-
te Lagerspuren 

 

1147  20,00 EUR 
Märklin 33865, Elektrotriebwagen "RCe 
2/4 605" der SBB mit Gepäckanhänger, 
DELTA-Technik, fährt alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren 

1148  30,00 EUR 
Märklin 37591, Doppel-Elektrolok Ae 8/14 
"11801" der SBB, Digital-*-Technik, läuft 
etwas zögerlich, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit minimalen Lagerspu-
ren 
 

1149  40,00 EUR 
Märklin 37761, Dieseltriebwagen "610 
014-3" und "610 514-2" der DB-AG, kur-
venabh. Neigungstechnik, Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 

 

1150  60,00 EUR 
Märklin 37621, dreiteilige Diesellok F7 
der Amtrak, Digital-*-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit minimalen 
Lagerspuren 

 

1151  70,00 EUR 
Märklin 26531, Zugset "Rollende Land-
straße", Elektrolok "184 003-2" der DB-
AG, fünf Hupac-Wagen, fünf LKW, Digital
-Technik, sehr gut erhalten, Anl., ORK mit 
minimalen Lagersp. 
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1152  20,00 EUR 
Märklin 26730, Schweizer Güterzug, 
Elektrolok fehlt, sieben Wagen, ein LKW,  
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1153  50,00 EUR 
Märklin 28506, "Rheingold"-
Schnellzugset, Lok "18 434", Digital-
*Technik, Rauchgenerator, beklebt, 
sechs Schnellzug-Wagen, eine Seite 
vergilbt, teils Kuppl. verändert/ Beleuch-
tung, Anl., ORK mit Lagersp. 

1154  20,00 EUR 
Konvolut Märklin, 43010, 43020, 43030, 
am Boden beklebt, Wagen verändert / 
Beleuchtung, 41980, 94198, sonst sehr 
gut erhalten, ORK / beklebt / teils leichte 
Lagerspuren 

1155  20,00 EUR 
Märklin fünf Sondermodelle, 48207, 
48209, 48925, 48929, 94270, sehr gut 
erhalten, in Blechschachteln 

1156  15,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, 48930, zwei 
4473, 4481, 48853, 48417, noch sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren / beklebt / 
beschriftet 

1157  15,00 EUR 
Märklin fünf Museum - Jahreswagen, 
1993, 2002, zwei 2003, 2004, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren / teils 
beklebt  

1158  40,00 EUR 
Märklin 26350, "Adler", Dampflok, DELTA
-Digital-System, fährt zögerl., drei Wa-
gen, verändert/unvollständig, sonst noch 
sehr gut erh., Holzschatulle, Anl.,  Bro-
schüre, ORK mit Lagersp. / eingerissen 

1159  10,00 EUR 
Märklin 34971, Dampflok B VI "TÖLZ" der 
K. BAY. STS. B., dreiachsiger Torftender, 
DELTA-Digital, am Boden mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sonst sehr gut erh., 
ORK mit Lagersp. 

 

1160  25,00 EUR 
Märklin 28970, "Hochzeitszug", Glaskas-
ten "TRIX 1997 märklin", digitalisiert, fährt 
von alleine, analog steuerbar, zwei Wa-
gen, Kutsche, K-Gleis auf Holzbrett, ORK 
mit Lagerspuren 

 

1161  60,00 EUR 
Märklin 26355, "Adler", Dampflok, Digital-
Technik, vier Wagen, ein Achshalter 
angebrochen, Klebefleck, Kleinteil abge-
brochen, sonst sehr gut erh., Holzkasset-
te, Anl., ORK / Lagersp. / eingerissen 
 

1162  15,00 EUR 
Märklin 37140, Tenderlok T3 "89 7314" 
der DB, mfx-Digital-*-Technik, am Boden 
beklebt, Kupplungen verändert, Klebe-
fleck am Dach, Anleitung, ORK mit La-
gersp. / beklebt 
 

1163  80,00 EUR 
Märklin 39100, vierteil.Tages-Gliederzug 
"VT 10 501 SENATOR", Softdrive-Sinus-
Motor, mfx-Digital-*-Technik, Sound, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK sehr fle-
ckig / beklebt 
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1164  15,00 EUR 
Märklin vier Museumswagen, 1990, 1991, 
1992, 1993, sehr guter zustand, ORK mit 
Lagerspuren 

1165  15,00 EUR 
Märklin 10 Sonder- und Werbemodelle, 
teils vergilbt, sonst noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

1166  10,00 EUR 
Märklin drei US-Wagen, Caboose, 4775, 
4777, 45704, sehr gut erhalten, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren 

1167  15,00 EUR 
Märklin 30 Sonder- und Werbemodelle, 
4408, 4410, 4411, zwei 4415, 4417, 
4418, 4423, 4436, 4437, 4439, 4465, 
4473, 4474, 4481, zwei Baur, restliche 
ohne Nummer, gemischter Zustand, ORK 
mit Lagersp. 

1168  10,00 EUR 
Märklin 10 Sonder- und Werbemodelle, 
48508, 84504, zwei 4415, 44179, PMS 
62-03, vier ohne Nummer, gemischter 
Zustand, ORK mit mehr oder weniger 
Lagerspuren 

1169  15,00 EUR 
Märklin 2840, Spielzeugring-
Jubiläumszug, Tenderlok "S.P.Z.R." Typ 
3029, analog, Räder fest, vermutl. 
verharzt, vier Wagen, optisch sehr gut 
erh., Anl., Zertifikat, ORK / sehr schmut-
zig / beklebt 

1170  25,00 EUR 
Märklin 83461, Schweizer Käse Elektro-
lok Re 460 der SBB, DELTA-und Digital-
System,  fährt von alleine, analog steuer-
bar, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagersp. 
 

1171  15,00 EUR 
Märklin 3412, "1208", Tenderlok T 5 der 
württ. Staatsbahn, DELTA- und Digital-
System, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erh., Anl., Bro-
schüre, ORK mit deutl. Lagersp. 

1172  10,00 EUR 
Märklin 2845, Diesellok aus Packung 
"railbouw leerdam", analog, fährt sehr 
zögerlich, optisch noch gut erhalten, nicht 
im ORK 

 

1173  10,00 EUR 
Märklin 4063, "SANTA FE", B-Unit zur 
US-Diesellok 3060 etc., ohne Antrieb, 
ohne Führerstand, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

 

1174  20,00 EUR 
Märklin 4062,  US- Diesellok "New Ha-
ven", Ergänzungsteil ohne Antrieb, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1175  10,00 EUR 
Märklin 3304, Tenderlok "80 030" der DB, 
digitalisiert, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, hinten zwei Lampen, noch 
sehr gut erh. Anleitung, ORK mit deutl. 
Lagersp./beklebt 

 

 



 

 

  26 

Freitag, 03. Dezember 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  172 

1176  15,00 EUR 
Märklin 3302, Borsig Mallet-Dampflok "53 
0002" der DRG, analog, vergilbt, sonst 
gut erhalten, Anleitung, ORK sehr 
schmutzig / Inlet gebrochen 

 

1177  20,00 EUR 
Märklin 33912, Dampflok "03 1004" der 
DRG, DELTA-Technik, Adresse gändert / 
60, noch sehr gut erhalten, Anleitung und 
ORK beschriftet / deutl. Lagerspuren 

 

1178  20,00 EUR 
Märklin 3311, württ. Dampflok Klasse C 
"2007", digitalisiert, fährt von alleine los, 
analog steuerbar, optisch sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1179  10,00 EUR 
Märklin 3618, Dampflok "18 434" der 
DRG, Digital-Technik, Räder fest, vermut-
lich verharzt, optisch noch sehr gut erhal-
ten, Anl., ORK mit kräftigen Lagersp. / 
beschmutzt 

1180  15,00 EUR 
Märklin 3098, Dampflok `38 1182´ der 
Deutschen Bundesbahn, digitalisiert, 
Adresse 20, fährt von allein los, analog 
steuerbar, gut bis sehr guter Zustand, 
Anl., ORK / Lagersp. / beklebt 

 

1181  15,00 EUR 
Märklin 3336, Elektrolok Ae 6/6 "11425" 
der SBB, Wappen "GENÈVE", digitali-
siert, fährt von alleine los, analog steuer-
bar, sonst noch sehr gut erh., Anl. und 
ORK mit kräftigen Lagersp. 

 

1182  20,00 EUR 
Märklin 3391, Stromlinien-Dampflok "03 
1056" der DRG, digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, sonst noch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

1183  15,00 EUR 
Märklin 3316, Dampflok "25 004" der 
SNCB, digitalisiert, fährt von allein los, 
analog steuerbar, läuft zögerlich, sonst 
optisch noch sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit kräftigen Lagersp. 
 

1184  15,00 EUR 
Märklin 3127, 'Blauer Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RBe 2/2 202" der OeBB, elektro-
nische Umschaltung, analog, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut erh., 
Anl., ORK / Lagersp. 
 

1185  10,00 EUR 
Märklin 3322, Elektrolok "194 091-5" der 
DB, fährt digital von alleine los, nicht 
erkannt, analog steuerbar, kurze Dach-
vorbauten, Gebrauchsspuren,  Anl., im 
falschen ORK 

 

1186  10,00 EUR 
Märklin 3618, Dampflok "18 434" der 
DRG, Digital-Technik, Räder fest, vermut-
lich verharzt, optisch noch gut erhalten, 
Anl., ORK mit kräftigen Lagersp. / be-
schmutzt 

 

1187  15,00 EUR 
Märklin 3607, Tenderlokomotive T 18 
"1127" der Württ. Staatsbahn; Digital-
Technik, am Boden beklebt, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren 
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1188  20,00 EUR 
Märklin 3614, württ. Dampflok Reihe C 
"2004", Digital-*-Technik, 5*-HL-Motor, 
Lokführer und Heizer liegen bei, am Bo-
den beklebt, sonst sehr gut erh., Anl.,  
ORK mit Lagersp./ beklebt 

 

1189  15,00 EUR 
Märklin 3173, 'Aprilscherz', Elektrolok 
"120 104-5" der DB, digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, optisch sehr 
gut erhalten, Anl., Prospekt, ORK mit 
Lagersp./ fleckig 

1190  10,00 EUR 
Märklin 83341, Elektrolok "X 995" der 
Amtrak, DELTA -und Digital-System, fährt 
weder digital noch analog, optisch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren 

 

1191  15,00 EUR 
Märklin 3453, "DANZAS"-Elektrolok "Re 
4/4 460 018-5" der SBB, DELTA-Digital-
System, fährt einfach los, analog steuer-
bar, aber zögerlich, sonst optisch sehr 
gut erh., Anl., ORK /  Lagersp. 

 

1192  10,00 EUR 
Märklin 83307, Museumslok "1994", Ten-
derlok T 18 der Württ. Staatsb., DELTA-
u. Digital-Technik, fährt einfach los, ana-
log steuerbar, sonst sehr gut erh., Anl., 
ORK / Lagersp. 

 

1193  20,00 EUR 
Märklin 40631, EMD F7 B-Unit "UNION 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 
 

 

1194  10,00 EUR 
Märklin 3609, Tenderlok T 18 "8401" der 
KPEV, Digital-Technik, reagiert nicht, 
analog steuerbar, am Boden beklebt, 
sonst,sehr gut erhalten, Anleitung / ORK 
mit Lagersp. / fleckig 

 

1195  10,00 EUR 
Märklin 3118, "MICHELIN" Triebwagen 
der franz. Ostbahn, Aufschrift "Jouets 
scientifiques/fin au métal MÄRKLIN", 
analog, sehr gut erh., Anleitung, ORK mit 
deutl. Lagersp. 
 

1196  15,00 EUR 
Märklin 3174, Diesellok "MY 1126" der 
DSB, ATCS-Design, digitalisiert, am Bo-
den beklebt, Räder fest, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anl., 
ORK mit deutl. Lagersp. / beklebt 

 

1197  10,00 EUR 
Märklin 3358, Elektrolok "103 115-2" der 
DB, digitalisiert,, fährt von selbst los, 
analog steuerbar, mit Adresse beklebt/ 
ablösbar,gut erh., ORK mit Lagersp./ 
beklebt 

1198  40,00 EUR 
Märklin 3798, Mallet-Tenderlok Gt 2/4 
"5773" der K.Bay.Sts.B., Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1199  10,00 EUR 
Märklin Tenderlok, aus Packung 2666, 
"80 007" der DR, Digital-Technik, am 
Boden beklebt/ablösbar, fährt von selbst 
los, analog steuerbar, sonst noch sehr 
gut erh. im falschen ORK 
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1200  40,00 EUR 
Märklin 3781, "TEXAS & PACIFIC" Dop-
pel-Diesellok "1537" und "1540", fx-
Digital-Technik, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit minimalen Lagerspuren 
 

 

1201  30,00 EUR 
Märklin 3781, "TEXAS & PACIFIC" Dop-
pel-Diesellok "1537" und "1540", fx-
Digital-Technik, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1202  40,00 EUR 
Märklin 37623, US-Doppel-Diesellok F7 
"MILWAUKEE", fx-Digital-*-Technik, A- 
und B-Unit, fx-Digital-*-Technik,Sound, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/leichte 
Lagersp. 

 

1203  10,00 EUR 
Märklin 4063, "SANTA FE", B-Unit zur 
US-Diesellok 3060 etc., ohne Antrieb, 
ohne Führerstand, sehr gut erhalten, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1204  10,00 EUR 
Märklin 4081, EMD F7 B-Unit "TEXAS & 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1205  10,00 EUR 
Märklin 4081, EMD F7 B-Unit "TEXAS & 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1206  20,00 EUR 
Märklin 3628, Elektrolok "E 91 102" der 
DRG, Digital-Technik, am Boden beklebt/
ablösbar, fährt zögerlich, sonst sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 
 

1207  20,00 EUR 
Märklin 3670, Elektrolok Typ D"109" der 
SJ, Holzaufbau mit feinen Rippen, digital, 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1208  20,00 EUR 
Märklin 3171, Elektrolok "109" der SJ, 
analog, verschneit, zwei Dachaufsätze 
(Schraube nicht sichtbar), Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut erh., 
Anleitung, ORK / kräftige Lagersp. 

1209  10,00 EUR 
Märklin 3452, 'Alpaufzug' Elektrolok Re 
4/4 "460 017-7" der SBB, DELTA- und 
Digital-System, reagiert weder digital 
noch analog, optisch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit deutl. Lagersp. 

1210  20,00 EUR 
Märklin 3751, 'Heizerlok', Elektrolok "460 
017-7" der SBB, Digital-*-Technik, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK / Lagersp. 

 

1211  10,00 EUR 
Märklin 3751, 'Heizerlok', Elektrolok "460 
017-7" der SBB, Digital-*-Technik, rea-
giert weder digital noch analog, optisch 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK / 
Lagersp. 
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1212  15,00 EUR 
Märklin 3338, Elektrolok Ae 6/6 "11414" 
der SBB, digitalisiert, fährt von selbst los, 
analog steuerbar, zögerlich, optisch noch 
sehr gut erh., Anl., ORK / kräftige La-
gersp. / beklebt 

 

1213  10,00 EUR 
Märklin 3789, Stromlinien-Dampflok "03 
1049" der DRG, Digital-*-Technik, rea-
giert nicht, analog zögerlich, optisch gut 
erhalten, Anl., ORK mit Lagerspuren 

 

1214  10,00 EUR 
Märklin 3127, 'Blauer Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RBe 2/2 202" der OeBB, elektro-
nische Umschaltung, analog, reagiert 
nicht, optisch sehr gut erh., Anl., ORK / 
kräftige Lagersp. 

1215  10,00 EUR 
Märklin 3682, Diesellok "V 200 139" der 
DB, Digital-Technik, nicht erkannt, läuft 
nicht analog, optisch noch sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK / Lagersp. / Inlet 
beschädigt / beklebt 

1216  15,00 EUR 
Märklin 3450, Elektrolok "460 016-9" 
´ciba`,  DELTA -Digital-System, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, sonst sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK mit  La-
gersp. / Inlet beschädigt 

1217  10,00 EUR 
Märklin 3793, Dampflok "52 3604", Digital
-*-Technik, reagiert analog und digital nur 
kurz, fährt nicht, sonst optisch sehr gut 
erhalten, Anl., ORK mit Lagersp. / be-
schädigt 

 

1218  15,00 EUR 
Märklin 3125, 'Roter Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RCe 2/4 203" der SBB, Kunst-
stoff-Zahnräder, analog, Räder fest, ver-
mutl. verharzt, optisch noch sehr gut erh., 
ORK mit deutl. Lagersp. 
 

1219  20,00 EUR 
Märklin 40631, EMD F7 B-Unit "UNION 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit  Lager-
spuren 
 

 

1220  10,00 EUR 
Märklin 3098, Dampflok `38 1182´ der 
Deutschen Bundesbahn, reagiert kurz, 
fährt nicht, sonst optisch guter Zustand, 
Anleitung, ORK / Lagersp. 
 

 

1221  10,00 EUR 
Märklin 4081, EMD F7 B-Unit "TEXAS & 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspu-
ren 
 

 

1222  15,00 EUR 
Märklin 3496, Mallet-Tenderlok "96 017" 
der DRG, DELTA-Digitaltechnik, fährt von 
alleine los, aber analog steuerbar / rück-
wärts zögerl., opt. sehr gut erh., Anl., 
ORK / Lagerspuren  
 

1223  15,00 EUR 
Märklin 3352, 'Krokodil', E-Lok "14301" 
der SBB, Gussaufbau, mit Stützen für 
Panthos, digitalisiert, Räder fest, verm. 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagersp. 
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1224  15,00 EUR 
Märklin 83341, Elektrolok "X 995" der 
Amtrak, DELTA -und Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, Fleck 
seitl., sonst optisch sehr gut erh., Anl., 
ORK mit Lagersp. 

 

1225  20,00 EUR 
Märklin 34080, Dampflok "10 001"  der 
DB, DELTA- und Digital-Technik, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1226  60,00 EUR 
Märklin 37450, Dampflok "45 020" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, Sound, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren 
 
 

1227  40,00 EUR 
Märklin 37914, Stromlinien-Dampflok "03 
1060" der USTC, Aufschrift "USA", fx-
Digital-*-Technik, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren 

 

1228  15,00 EUR 
Märklin 3393, Dampflok 52 3604" der 
DRG, DELTA-und Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren 
 

1229  10,00 EUR 
Märklin 3357, Elektrolok "103 237-4" der 
DB, analog, Räder fest, vermutlich 
verharzt, optisch noch sehr gut erhalten, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren 

 

1230  25,00 EUR 
Märklin 10 Sonder- und Werbemodelle, 
vier 4415, 4417, 4891, 44175, 44184, 
44262, ein "Hotel Ochsen", noch sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1231  30,00 EUR 
Märklin 14 Sonder- und Werbemodelle, 
acht 4415, 00758-18, fünf ohne Nummer, 
noch sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1232  25,00 EUR 
Märklin acht Kesselwagen, 44520, 
44524, 44525, 44530, 44531, 44532, 
48405, 94138, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1233  40,00 EUR 
Märklin 2881, "Der Hofzug von Kaiser 
Wilhelm II.", Dampflok S 10 "1008"  der 
KPEV, DELTA-Digital, nicht geprüft, 
Achshalterung Vorläufer und Kleinteile 
abgebr., sechs Wagen, optisch sehr gut 
erh., Anl., ORK teils deutliche Lagersp. 

1234  15,00 EUR 
Märklin 3423, "Jägermeister" Wismar 
Schienenbus "T 141" der LSE, DELTA- 
und Digital-Technik, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1235  15,00 EUR 
Märklin 34121, Tenderlok "REINHEIM" 
der Pfälzer Ludwigsbahn, DELTA-Digital-
System, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK  
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1236  10,00 EUR 
Märklin 3425, Dampftriebwagen ´Kittel` 
"DW 8", DELTA-Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit  Lagerspu-
ren 

1237  15,00 EUR 
Märklin 37251, Dampfspeicherlok "GKM 
Nr. 3", Digital-*-Technik, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit  Lagerspuren 
 

 

1238  15,00 EUR 
Märklin 33102, Dampflok "01 1087" der 
Bundesbahn, DELTA- und Digital-
Technik, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

 

1239  15,00 EUR 
Märklin 34450, Dampflok "45 020" der 
Bundesbahn, DELTA-und Digital-System, 
reagiert nicht digital, analog steuerbar, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

 

1240  15,00 EUR 
Märklin 34060, Elektrolok EP 3/6 "20102" 
der K.Bay.Sts.B. DELTA-und Digital-
Technik, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK  

 

1241  20,00 EUR 
Märklin 37521, Elektrolok "15303" 'Seetal
-Krokodil' der SBB, fx-Digital-*-Technik, 
läuft zögerlich, vermutlich leicht verharzt, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 

 

1242  40,00 EUR 
Märklin 36421, Diesellok "132 406-0" der 
DR (DDR), `Ludmilla´,  fx-Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit minimalen  Lagerspuren 

1243  15,00 EUR 
Märklin 34282, Diesel-elektrische Doppel-
lok "V 188 001" der Bundesbahn, DELTA
-System, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, sonst sehr gut erhalten, Anl., 
ORK mit leichten Lagersp. 
 

1244  15,00 EUR 
Märklin 3091, Dampflok P 8 "1164" der 
badischen Staatseisenbahn, analog, 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr gut erhalten, ORK mit leichten La-
gerspuren 

1245  20,00 EUR 
Märklin 33186, Dampflok "3673" der 
K.Bay.Sts.B., DELTA-System, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK 

1246  15,00 EUR 
Märklin 34988, Dampflok P8 "2401" der 
KPEV, DELTA-und Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1247  10,00 EUR 
Märklin 37140, Tenderlok T3 "89 7314" 
der DB, mfx-Digital-*-Technik, keine 
Rückmeldung, analog steuerbar, sonst 
sehr gut erhalten,  Anleitung, ORK 
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1248  10,00 EUR 
Märklin 83307, Museumslok "1994", Ten-
derlok T 18 der Württ. Staatsb., DELTA-
u. Digital-Technik, fährt einfach los, ana-
log steuerbar, sonst sehr gut erh., ORK / 
Lagersp. 

 

1249  10,00 EUR 
Märklin 34971, Dampflok B VI "TÖLZ" der 
K. BAY. STS. B., dreiachsiger Torftender, 
DELTA-Digital, fährt von alleine los, ana-
log steuerbar, sonst sehr gut erh., Anlei-
tung, ORK / Lagersp. 

 

1250  10,00 EUR 
Märklin 3187, Elektrolok "E 32 18" der 
DRG, analog, Räder fest, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren 

 

1251  15,00 EUR 
Märklin 33221, Elektrolok "1020 024-4" 
der ÖBB,DELTA-Digital-System, Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

 

1252  20,00 EUR 
Märklin 36852, Elektrolok "Re 485 005-3" 
der BLS cargo, Aufschrift "connecting 
europe", fx-Digital-Technik, sehr gut er-
halten, Anleitung, ORK / beklebt 

1253  20,00 EUR 
Märklin 3463, Elektrolok "Re  465 001-6" 
der BLS, digitalisiert, fährt von alleine los, 
analog steuerbar, sonst noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1254  20,00 EUR 
Märklin 36854, Elektrolok "185-CL 009" 
der "RAG BAHN - HAFEN", fx-Digital-
Technik, Licht funktioniert nur einseitig,, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

 

1255  30,00 EUR 
Märklin 37900, Diesellok "290 083-5" der 
DB, mfx-Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 

1256  25,00 EUR 
Märklin 3702, Borsig-Mallet-Dampflok "53 
0001" der DRG, Digital-*-Technik, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
sehr gut erhalten, Anl., ORK mit leichten 
Lagersp. 

1257  15,00 EUR 
Märklin 3420, Diesel-Druckluft-Lok "V 32 
01" der DRG, DELTA-Digital-Technik, 
fährt einfach los, analog steuerbar, sonst 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1258  10,00 EUR 
Märklin 3179, Elektrolok "132 103-3" der 
Bundesbahn, digitalisiert, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1259  10,00 EUR 
Märklin 3454, Elektrolok "120 002-1" der 
DB, DELTA- und Digital-System, fährt 
von alleine los, reagiert analog sehr zö-
gerl. optisch sehr gut erh., Anl., ORK mit 
Lagersp. 
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1260  10,00 EUR 
Märklin 3377, Diesellok "212 042-6" der 
DB, Räder fest, vermutlich verharzt, ein 
kleiner Lackfehler sonst optisch sehr gut 
erhalten, Anl., ORK mit Lagersp. / Inlet 
beschädigt 

 

1261  30,00 EUR 
Märklin 37961, Mallet-Tenderlokomotive 
Gt 2 x 4/4 "5751"der K.Bay.Sts.B., fx-
Digital-*-Technik, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK 

 

1262  15,00 EUR 
Märklin 34431, Elektrolok "143 007-3" der 
DB-AG, DELTA- und Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK / leich-
te Lagersp. 

 

1263  15,00 EUR 
Märklin 3497, Dampflok B VI "MURNAU" 
der K.Bay.Sts.B., digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, eine Lampe 
gelöst, Anleitung, ORK mit leichten La-
gersp. 

 

1264  15,00 EUR 
Märklin 3528, Elektrolok "E 91 102" der 
DRG, *****-Antrieb, digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren 

 

1265  15,00 EUR 
Märklin 3317, Dampflok "231 A 995" der 
SNCF, Räder fest, vermutlich verharzt, 
optisch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

1266  15,00 EUR 
Märklin 3097, Dampflok "03 1043" der 
DRG, digitalisiert, fährt nur analog, sonst 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/ Inlet beschädigt 

1267  10,00 EUR 
Märklin 3451, 'Heizerlok', Elektrolok "Re  
460 017-7" der SBB, DELTA-Digital-
System, fährt von alleine los, analog 
zögerlich, sonst optisch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit  Lagersp. 

 

1268  20,00 EUR 
Märklin 3084, Dampflok "050 082-7" der 
DB, digitalisiert, fährt nur analog, Kreuz-
köpfe aus Guss, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 

 

1269  10,00 EUR 
Märklin 3378, Diesellok V 31 der HEG 
(Hersfelder Eisenbahn GmbH), DELTA-
Digital-Technik, Räder fest, verm. 
verharzt, optisch noch sehr gut erhalten, 
Anl., ORK mit Lagersp. 
 

1270  15,00 EUR 
Märklin 3085, Dampflok "003 160-9" der 
DB /Kratzer, Tenderschrift "Kohle 10t", 
digitalisiert, fährt von alleine los, analog 
steuerb., sonst noch sehr gut erh., Anlei-
tung, ORK / Lagersp. 

1271  15,00 EUR 
Märklin 33911, Stromlinienlok "03 1012" 
der DRG, DELTA- und Digital-Technik, 
fährt von alleine los, analog steuerbar, 
sonst sehr gut erh., Anl., ORK / leichte 
Lagersp. 
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1272  15,00 EUR 
Märklin 3315, Dampflok "50 3143" der 
DB, digitalisiert, fährt von alleine los, 
analog steuerbar, sonst noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

 

1273  15,00 EUR 
Märklin 3352, 'Krokodil', E-Lok "14301" 
der SBB, Gussaufbau, Stützen für 
Panthos, wird digital nicht erkannt, fährt 
aber von alleine los, analog steuerb., 
optisch sehr gut erh., Anl., ORK / La-
gersp./Inlet beschädigt 

1274  15,00 EUR 
Märklin 3556, 'Krokodil', Elektrolok 
"14305" der SBB, *****-Antrieb,  digitali-
siert, fährt von alleine los, analog steuer-
bar, sonst sehr gut erh., Anl.,ORK / 
deutl.Lagersp. / Inlet beschädigt 

 

1275  10,00 EUR 
Märklin 3318, Dampflok "18 434" der 
DRG, analog, Räder fest, vermutlich 
verharzt, minim. Lackkratzer am Tender, 
sonst opt. noch sehr gut erh., Anl., ORK / 
deutl. Lagersp. 

 

1276  15,00 EUR 
Märklin 3098, Dampflok "38 1182" der 
Deutschen Bundesbahn, digitalisiert, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
sehr gut erh., Anleitung, ORK / Lagersp. 
 

 

1277  10,00 EUR 
Märklin 3322, Elektrolok "194 091-5" der 
DB, analog, Räder fest, vermutlich 
verharzt, verlängerte Dachvorbauten, 
Räder und Schleifer verschmutzt, sonst 
opt. noch sehr gut erh., Anl., ORK / La-
gersp. / eingerissen 

1278  15,00 EUR 
Märklin 3448, Elektrolok "E 70 21" der 
Bundesbahn, digitalisiert, fährt von alleine 
los, analog steuerbar, Schleifer be-
schmutzt, sonst noch sehr gut erhalten, 
ORK / min. Lagersp. 

 

1279  15,00 EUR 
Märklin 3079, Diesellok "216 014-1" der 
DB, Plakat, analog, noch sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit leichten Lager-
spuren 

1280  10,00 EUR 
Märklin 3103, Tenderlok T 12 "Nr. 34" der 
KPEV, blau /schwarz, analog, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK /  Lagerspuren 

 

1281  15,00 EUR 
Märklin 34440, Elektrolok "E 44 098" der 
Bundesbahn, kleine Vorbauten, DELTA- 
und Digital-System, fährt alleine los, ana-
log steuerbar, sonst sehr gut erh., Anl., 
ORK / Lagersp. 

 

1282  15,00 EUR 
Märklin sieben Wagen, 44321, 44522, 
44523, 94206, PMS 60-05, PMS 63-07, 
ein Wagen ohne Nummer, noch sehr gut 
erhalten ORK mit Lagerspuren 

1283  25,00 EUR 
Märklin drei Wagen-Sets, 84564, 4400, 
PMS 84668, noch sehr gut erhalten, ORK 
mit mehr oder weniger Lagerspuren 
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1284  25,00 EUR 
Märklin sechs Personenwagen, drei 
4135 / ein Blister beschädigt, 4255, 4256, 
4257, noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1285  20,00 EUR 
Märklin vier schwedische Wagen, 4270, 
zwei 4271 / ein ORK beklebt, 42702, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1286  15,00 EUR 
Märklin vier Intercity-Wagen, 4373, zwei 
4374, 4171, noch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

1287  15,00 EUR 
Märklin vier Museumswagen, Museum 
2000, 2001, 2002, 2003, sehr gut erhal-
ten, ORK mit leichten Lagerspuren 

1288  10,00 EUR 
Märklin drei Museumswagen, Museum 
2004, 2005, 2007, sehr gut erhalten, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

1289  15,00 EUR 
Märklin vier Güterwagen, Museum 2006, 
2008, 4665, 46286, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1290  15,00 EUR 
Märklin 12 Sonder- und Werbemodelle, 
fünf 4415, 4485, 44150, 44182, vier Wa-
gen ohne Nummer, teils vergilbt, sonst 
noch sehr gut erhalten ORK mit Lager-
spuren 

1291  15,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, 4210, 4211, 
4213, 4214, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1292  30,00 EUR 
Märklin drei Loks, 3514, analog, Lokfüh-
rer / Heizer, Anl., 3511, digitalisiert, fährt 
von alleine, analog steuerbar, 3074, Rä-
der fest, vermutlich verharzt, Anl., alle 
optisch noch sehr gut erh., ohne ORK 

1293  30,00 EUR 
Märklin 3663, "ALASKA", dreiteilige US-
Diesellok, Digital-Technik, kleine Lack-
schäden am Dach, sonst noch sehr gut 
erhalten 

 

1294  50,00 EUR 
Märklin 3662, dreiteilige US-Diesellok 
"SANTA FE", Digital-Technik, noch sehr 
gut erhalten 

1295  20,00 EUR 
Märklin 3349, dreiteilige US-Diesellok F7 
"ELECTRO-MOTIVE",analog, kleiner 
Lackschaden, bzw. Kratzer am mittleren 
Teil, sonst noch sehr gut erhalten 
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1296  15,00 EUR 
Märklin drei schwedische Wagen, zwei 
4270, 4271, sehr gut erhalten, Beschrei-
bung, ORK mit Lagerspuren 

1297  15,00 EUR 
Märklin drei schwedische Wagen, zwei 
4270, 4271, sehr gut erhalten, Beschrei-
bung, ORK mit Lagerspuren 

1298  20,00 EUR 
Märklin fünf Wagen, 46118, 46285, 4743, 
47672, 48752, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1299  20,00 EUR 
Märklin sieben Personenwagen, 4212, 
4301, 4302, 4303, 4507, PMS 1999, 
84039, noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1300  20,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, 46940, 4756, 
4757, 48505, 48506, 48011, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1301  15,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen, 40182, 
40183, 48921, 46582, PMS 62-05, ein 
Sondermodell, ein unbedruckter Wagen / 
vergilbt, sonst noch sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1302  15,00 EUR 
Märklin vier Museumswagen, 1996, 1997, 
1998, 1999, sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

1303  20,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, haupts. Son-
dermodelle, Museum 1995, 500 J. Post 
60- 01, 63-01, PMS 60-04, 62-07, 4740, 
noch sehr gut erhalten, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1304  15,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen, 4430 / ver-
zogen / Alters- und Gebrauchsspuren, 
PMS 63-05, 4693, 46193, 46424, 46969, 
48251, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1305  20,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, 46902, 
48504, 48663, 84866, PMS 60-02, 63-08, 
noch sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1306  10,00 EUR 
Märklin sechs Wagen, drei 4074, 4234, 
teils kräftige Alters- und Gebrauchsspu-
ren, 4094, 4227, noch sehr gut erhalten, 
ORK mit mehr oder weniger Lagerspuren 

1307  10,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug Wagen, 4096, 4097, 
zwei 4099, 4169, teils kräftige Alters- und 
Gebrauchsspuren, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren / beschmutzt 
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1308  20,00 EUR 
Märklin 10 Sonder- und Werbemodelle, 
41072, 48207, 4415, 4767, 44263, 
84891, vier ohne Nummer, teils vergilbt, 
sonst noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1309  15,00 EUR 
Märklin fünf Güterwagen, PMS 62-04, 
Museum 1994, 46975, 94271, 4768, sehr 
gut erhalten ORK mit Lagerspuren 

1310  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug-Wagen, drei 4091, 
4124, 4158, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1311  20,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen / märklin 
magazin, 47201, 48507, 84235, 84627, 
84633, 84693, 84694, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1312  20,00 EUR 
Märklin sechs Personenwagen, 4090, 
4232, 4244, 4245, 4246, PMS 60-06, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1313  15,00 EUR 
Märklin drei Schnellzuwagen, 4218, 
"Lötschbergbahn", Beleuchtung, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren / beklebt / beschriftet 

1314  20,00 EUR 
Märklin drei US-Güterwagen-Sets, 4859 / 
Gondola fehlt, 4858, 4857, sehr gut erhal-
ten, ORK mit leichten Lagerspuren 

1315  25,00 EUR 
Märklin vier Güterwagen-Sets, 94263, 
46425, 46423, 48692, neun Wagen, sehr 
gut erhalten, ORK mit leichten Lagerspu-
ren 

1316  25,00 EUR 
Märklin drei US-Güterwagen-Sets, zwei 
4857, 4858, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

1317  20,00 EUR 
Märklin zwei Schnellzugwagen-Sets, 
4261, vier Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1318  20,00 EUR 
Märklin / Primex fünf Wagen-Sets, 84418, 
84420, Primex 4573, 4584, 4594, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren / teils beschädigt 

1319  20,00 EUR 
Märklin 2872, PopTrain, Elektrolok "E 04 
01" der DRG, DELTA, fährt von alleine 
los, analog steuerbar, zwei Gepäckwa-
gen, sonst sehr gut erh., Anl., ORK / 
Lagersp. 
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1320  60,00 EUR 
Märklin 28703, Personenzug der SJ, 
Tenderlok "944" der SJ, DELTA, fährt von 
alleine, analog steuerbar, drei Wagen, 
sehr gut erh., Anl., ORK mit leichten La-
gerspuren 

 

1321  15,00 EUR 
Märklin 42080, Zwischenwagen zum VT 
08.5, Aufschrift "FUSSBAL-
WELTMEISTER 1954", sehr gut erhalten, 
Broschüre, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1322  30,00 EUR 
Märklin 3462, dreiteilige US-Diesellok 
"ALASKA", Schaumstoffanhaftungen 
zwischen den Wagen, nicht geprüft, op-
tisch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
Lagerspuren 
 

1323  15,00 EUR 
Märklin 3349, dreiteilige US-Diesellok F7 
"ELECTRO-MOTIVE",analog, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1324  20,00 EUR 
Märklin 3376, Nahverkehrs-
Dieseltriebwagenzug "628 203-2" der DB, 
elektronische Umschaltung, ohne Wer-
bung, noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1325  30,00 EUR 
Märklin 28830, 'Dampfschneeschleuder' 
der Bundesbahn, Dampflok "52 3321", 
digitalisiert, Funktionen starten ohne 
Steuerung, analog steuerbar, sonst op-
tisch sehr gut erh., Anl., ORK / Lagersp. 

1326  60,00 EUR 
Märklin 37265, dreiteiliger Elektrotriebwa-
gen ET 87 der Bundesbahn, fx-Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren 
 

 

1327  60,00 EUR 
Märklin 37770, 'Fliegender Hamburger', 
zweiteiliger Schnelltriebwagen SVT 137, 
Digital-*-System, Sound, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit leichten Lager-
spuren 

 

1328  20,00 EUR 
Märklin 2866, " Flugzeug-Transport -
Zug", Tenderlok "80 007", Güterzug, 
Lastwagen, sehr gut erh., Bausatz Jun-
kers F 13 / ungebaut, augenscheinlich 
komplett, Broschüre, Anl. / ORK / La-
gersp. 

1329  30,00 EUR 
Märklin 3662, dreiteilige US-Diesellok 
"SANTA FE", Digital-Technik, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

 

1330  30,00 EUR 
Märklin 3662, dreiteilige US-Diesellok 
"SANTA FE", Digital-Technik, Räder fest, 
vermutlich verharzt, optisch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

 

1331  30,00 EUR 
Märklin 3649, "ELECTRO-MOTIVE", 
dreiteilige US- Diesellok, Digital-Technik, 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren 
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1332  100,00 EUR 
Märklin 37990, 'Big Boy', "4013" der 
"UNION PACIFIC", mfx-Digital-*-Technik, 
Sound, Holzkassette, ORK mit Lagerspu-
ren 
 

 

1333  100,00 EUR 
Märklin 2880 und 4398, König-Ludwig-
Zug, "TRISTAN" (analog), Räder fest, 
vermutl. verharzt, fünf Wagen, selbst 
gefertigte Vitrine, optisch sehr gut erh., 
Anl./ Beschreibungen, ORK / deutl. La-
gersp., Präsentationssockel Metall 

1334  25,00 EUR 
Märklin drei Lokomotiven, 30295, DELTA
-Digital-Technik, fährt von alleine, analog 
steuerbar, 3072, 3078 / ohne Anl., Räder 
fest, vermutlich verharzt, optisch noch 
sehr gut erh., Anl., ORK mit Lagersp. 

1335  30,00 EUR 
Märklin 0050, Jubiläums-Doppelzug-
Packung, Güterzug mit Elok, Personen-
zug mit Dampflok, analog, Heizer/ Lok-
führer fehlen, sonst noch sehr gut erh., 
Anl., Zertifikate, ORK / Lagersp. 

1336  20,00 EUR 
Märklin 2864, DB-Schnellzug mit Diesel-
lok "Lollo", "V 160 003", analog, vier Wa-
gen, noch sehr gut erhalten,  Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren 

 

1337  30,00 EUR 
Märklin 3371, vierteiliger ICE-
Triebwagenzug, analog,  sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit  Lagerspuren 
 

 

1338  60,00 EUR 
Märklin 26509, Fernschnellzug Berlin - 
Leipzig, Elektrolok `E18 40´ der DR 
(DDR), beklebt/ablösbar,  Digital-*-
Technik, drei Wagen, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK  mit Lagerspuren 

 

1339  40,00 EUR 
Märklin 2868, Lufthansa Airport Express, 
Elektrolok "103 101-2", digitalisiert, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, drei 
Eurofimawagen, sehr gut erhalten, ORK / 
Lagersp. 

 

1340  50,00 EUR 
Märklin 37609, vierteiliger TEE-
Triebwagen "VT 11.5", Digital-*Technik, 
Sound, Sondermodell, sehr gut erhalten, 
Broschüre, Anleitung, ORK mit Lagersp. 

1341  15,00 EUR 
Märklin 2846, Gleis-Reinigungs-Zug der 
CFL, Diesellok "455" der CFL, analog, 
Räder fest, vermutlich verharzt, vier Wa-
gen, optisch sehr gut erhalten, Anl., Bro-
schüre, ORK / Lagersp. 

 

1342  60,00 EUR 
Märklin 39080, dreiteiliger Diesel-
Triebwagenzug "VT 08 502" der DB, mfx-
Digital-*-Technik, wird nicht erkannt, 
analog steuerbar, sonst sehr gut erh., 
Anl., ORK / Lagersp. 
 

1343  60,00 EUR 
Märklin 2870, "Historischer Schweden-
zug": Elektrolok "101" der SJ, Holzauf-
bau, digitalisiert, Räder fest, vermutlich 
verharzt, drei Wagen, optisch sehr gut 
erhalten, Anl., ORK / Lagersp. / Inlet 
beschädigt 
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1344  25,00 EUR 
Märklin 28508, Zugpackung 
"Nahverkehr", Tenderlok "086 521-2" der 
DB, DELTA, fährt von alleine los, analog 
steuerbar, drei Wagen, sonst sehr gut 
erh., Anl., ORK/Lagersp./beschmutzt 

 

1345  20,00 EUR 
Märklin 2848, Rohmaterialzug zur Ze-
mentherstellung, Diesellok "215", Räder 
fest, verm. verharzt, vier offene Wagen, 
Ladegut, optisch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagersp. 

 

1346  20,00 EUR 
Märklin 3128, Triebwagenzug der S-Bahn 
Berlin, BR 275, analog, minimale Lack-
schäden am Dach, sonst noch sehr gut 
erh.,  ORK mit Lagersp. / Inlet beschädigt 

 

1347  40,00 EUR 
Märklin 33593, "11 801", zweiteilige 
Elektrolokomotive Ae 8/14 der SBB, DEL-
TA, fährt von alleine los, analog steuer-
bar, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK / deutliche Lagersp. 

 

1348  40,00 EUR 
Märklin 4228, "RHEINGOLD", fünf Wa-
gen, "DEUTSCHE REICHSBAHN" 39 
mm lang, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren 

1349  50,00 EUR 
Märklin 43600, Streamliner-Set Amtrak, 
sechs US-Schnellzugwagen, Aufbauten 
aus Aluminium, sehr gut erhalten, Anlei-
tung/vergilbt, ORK mit Lagerspuren/
beschmutzt/beklebt 
 

1350  40,00 EUR 
Märklin 4863, USA-Güterwagen-Set II, 
fünf  Wagen, ein Sattelschlepper, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren / 
beschädigt 
 

 

1351  20,00 EUR 
Märklin 2865, württembergischer Perso-
nenzug der DRG, Tenderlok ´75 057`, 
analog, Räder beschmutzt, sonst gut 
erh., drei Abteilwagen, sehr  gut erhalten, 
Anl., Prospekt, ORK / deutl. Lagersp. / 
Inlet beschädigt 

1352  30,00 EUR 
Märklin 2667, Lufthansa Airport Express, 
Elektrolok "111 049-3", Digital-Technik, 
reagiert nicht, Räder fest, vermutlich 
verharzt, drei Schnellzug-Wagen, optisch 
sehr gut erh., Anl., Broschüre, ORK / 
Lagersp. 

1353  60,00 EUR 
Märklin 2870, "Historischer Schweden-
zug": Elektrolok "101" der SJ, Holzauf-
bau, digitalisiert, Räder fest, vermutlich 
verharzt, drei Wagen, optisch sehr gut 
erhalten, Anl., ORK / Lagersp.  

 

1354  40,00 EUR 
Märklin 3471, vierteiliger TEE-
Triebwagenzug "DE 1001" der NS, DEL-
TA-Digital-Technik, fährt von alleine los, 
analog steuerbar, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
 

1355  40,00 EUR 
Märklin 4863, USA-Güterwagen-Set II, 
fünf  Wagen, ein Sattelschlepper, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren  
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1356  40,00 EUR 
Märklin 4862, USA-Güterwagen-Set I, 
fünf Wagen, Sattelschlepper, sehr gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren 
 

 

1357  20,00 EUR 
Märklin 4789, Wagen-Set "Deutscher 
Staatsbahn Wagenverband", acht Güter-
wagen, ein LKW, Abziehbilder, Broschü-
re, Plakat, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1358  40,00 EUR 
Märklin 4862, USA-Güterwagen-Set I, 
fünf Wagen, Sattelschlepper, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren 

 

1359  20,00 EUR 
Märklin 4897, Wagen-Set der 
K.Bay.Sts.B. zum Torf-Transport, sehr 
gut erhalten, Zurüstteile offen, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren 

1360  40,00 EUR 
Märklin 37605, TEE Dieseltriebzug VT 
11.5, Digital-*-Technik, vierteilig, Sound, 
deutliche Gebrauchsspuren, Anleitung, 
Broschüre, ORK mit kräftigen Lagerspu-
ren / eingerissen 

 

1361  20,00 EUR 
Märklin 2690, Güterzug der Bundespost, 
Diesellok, Räder fest, vermutlich verharzt, 
vier Wagen, Post-LKW, Güterwagen, 
optisch sehr gut erhalten, Anl., ORK / 
Lagersp. 

 

1362  50,00 EUR 
Märklin 5 Starterpackungen, 2986, 2995, 
29470, 29805, 29750, fünf Loks, eine 
verharzt, eine nicht steuerbar, drei funkti-
onieren, div.Wagen, fehlende Gleise, 
Trafos, mehr oder weniger Gebrauchssp., 
Anl., ORK mit Lagersp. 

1363  25,00 EUR 
Märklin 29655, Digital-Startpackung 
"THW", Diesellok BR 212, fx-Digital-*-
Technik, fünf Wagen, ein LKW, C-Gleise, 
Mobile Station 60652, sehr gut erhalten, 
Anleitung, Handbuch, ORK mit Lagersp. 

1364  15,00 EUR 
Märklin 3442, "212 005-3", Elektroloko-
motive der DR (DDR), Schnittmodell, 
Räder fest, vermutlich verharzt, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagersp. 

 

1365  20,00 EUR 
Märklin 34080, Dampflok "10 001"  der 
DB, DELTA- und Digital-Technik, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, sonst 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagersp. 

1366  15,00 EUR 
Märklin 34171, Dampflok "52 1911" der 
Bundesbahn, DELTA-Digital-System, 
fährt von alleine los,analog steuerbar, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK / 
leichte Lagersp. 
 

1367  15,00 EUR 
Märklin 34475, Elektrolok "E 69 02" der 
Bundesbahn, DELTA-System, auch digi-
tal verwendbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK / leichte lagerspuren 

 

 



 

 

  42 

Freitag, 03. Dezember 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  172 

1368  25,00 EUR 
Märklin drei Loks, 3013, 33786, beide 
vermutlich verharzt, 33042, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, optisch 
noch sehr gut erh., Anleitungen, ORK / 
Lagerspuren 

1369  15,00 EUR 
Märklin 36824, Werkslok der Mercedes-
Benz-AG, fx-Digital-Technik, Adresse 
gändert, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 

1370  20,00 EUR 
Märklin 34210, Diesellok  "V 140 001" der 
Bundesbahn, DELTA-Digital-System, 
fährt von alleine los, analog steuerbar, 
sonst optisch sehr gut erh., Anleitung, 
ORK mit Lagersp. 

 

1371  15,00 EUR 
Märklin 94133, Zugpackung "Rothaus", 
Tenderlok BR 81, digitalisiert, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, zwei Güter-
wagen, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagersp. 

1372  40,00 EUR 
Märklin 28471, Sp.-Brötli-Bahn,  Lok 
"LIMMAT", DELTA-Digital-System, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, vier 
Wagen, sehr gut erh., Anl., Faksimile des 
Fahrpl., ORK  Lagersp. 
 

1373  50,00 EUR 
Märklin 26535, Pfalzbahn-Güterzug, 
Tenderlok D XII "SAND", mfx- Digital-*-
Technik, drei Wagen, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK / Lagerspuren 

 

1374  30,00 EUR 
Märklin vier,  Wagensets4035, 45081, 
4514, 10 Wagen, 44563.006, drei 
"Bordeaux"- Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1375  20,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen-Sets, 46612, 
46742, 47447, fünf Wagen, sehr gut er-
halten, ORK mit Lagerspuren 

1376  30,00 EUR 
Märklin drei Wagensets, 4508, 43981, 
43982, 12 Wagen, ORK mit Lagerspuren 

1377  20,00 EUR 
Märklin drei Wagensets, 4289, 4392 
47122, acht Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1378  30,00 EUR 
Märklin drei Wagensets, 42383, 4390, 
4792, 10 Wagen, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

1379  20,00 EUR 
Konvolut Trafo, Funktion nicht geprüft, 
drei Märklin Trafos, ein Trix-Express 
Trafo, Gebrauchsspuren 
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1380  20,00 EUR 
Konvolut Märklin Trafo, Funktion nicht 
geprüft, vier Märklin Trafos, ein DELTA 
Fahrgerät, Gebrauchsspuren 

1381  20,00 EUR 
Märklin Zugpackungen "50 Jahre", Güter-
zug, Personenzug, Zertifikate, ORK leicht 
verschmutzt 

1382  20,00 EUR 
Primex 2750, Jubiläumszug, Dampflok, 
vier Personenwagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

1383  20,00 EUR 
Primex 2750, Jubiläumszug, Dampflok, 
vier Personenwagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

1384  20,00 EUR 
Primex 2704, Stahlwerks-Zug, Diesellok, 
drei Behälterkippwagen, sehr guter Zu-
stand, ORK mit Lagerspuren 

1385  20,00 EUR 
Primex 2704, Stahlwerks-Zug, Diesellok, 
drei Behälterkippwagen, sehr guter Zu-
stand, ORK mit Lagerspuren 

1386  20,00 EUR 
Primex acht Güterwagen, zwei 4546 
Wein-, 4549, 4591 Kessel-, 4555 Schot-
terwagen, sehr guter Zustand, ORK leich-
te Lagersp., 4549 G-Gepäckwagen, 
4579, 4581 Kesselwagen, sehr guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1387  20,00 EUR 
Primex drei E-Loks, 3033 DB 141207-1, 
3186 DB 141 430-9, 3199 DB 141 302-0, 
sehr guter Zustand, ORK leicht bis mittle-
re Gebrauchsspuren, teils mit Aufkleber 

1388  20,00 EUR 
Primex zwei Loks, 3002 DB E-LokE63 
08, 3190 DB Dampflok 80 031, sehr guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1389  10,00 EUR 
Primex Schienenbus, 3018 KSVP Trieb-
wagen mit Beiwagen, 4022 KSVP Beiwa-
gen, sehr guter Zustand, ORK mit Lager-
spuren 

1390  20,00 EUR 
Primex 2760, Jubiläumszug, Dampflok, 
sechs Güterwagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

1391  20,00 EUR 
Primex 2702, Jubiläumszug, E-Lok 144, , 
fünf Kesselwagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 
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1392  20,00 EUR 
Primex 2701, Zugpackung "Orient-
Express", Dampflok, drei CIWL-Wagen, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

1393  20,00 EUR 
Primex 3195, DB E-Lok 151 043-7, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1394  20,00 EUR 
Primex 3012, Schienenbus Chiemgau-
Bahn, sehr guter Zustand, ORK mit La-
gerspuren 

1395  20,00 EUR 
Primex 3185, Bayerische Zugspitzbahn, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

1396  20,00 EUR 
Primex 3188, DB E-Lok 103 237-4, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1397  20,00 EUR 
Primex 3008, DB E-Lok E44 039, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren, 
Aufkleber 

1398  20,00 EUR 
Primex 3193, DB Dampflok 01 081, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1399  20,00 EUR 
Primex 3191, DB Dampflok 23 105, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1400  20,00 EUR 
Primex drei Loks, 3196 DB Dampflok 81 
003, 3189 Werks-Diesellok, 3006 BP 
Diesellok, sehr guter Zustand, ORK mit 
Lagerspuren 

1401  20,00 EUR 
Primex fünf Güterwagen, 4598, 4599, 
4588, 4587, 4596, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

1402  20,00 EUR 
Primex 10 Güterwagen, drei 4548, 4543, 
4553, zwei 4557, 4592, 4593, 4597, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1403  20,00 EUR 
Primex acht Güterwagen, 4541, 4542, 
4554, 4558, 4582, 4583, 4587, 4595, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 
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1404  30,00 EUR 
Primex zwei E-Loks, 3187 DRG EP2 
20013, 3192 DB 132 104-1, sehr guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1405  20,00 EUR 
Primex vier D-Zugwagen, 4009, 4014, 
4199, 4288, sehr guter Zustand, ORK mit 
Gebrauchsspuren 

1406  20,00 EUR 
Primex kleiner Personenzug, DB Dampf-
lok 81 003, zwei 4020 Personenwagen, 
ein 4021 Postwagen, sehr guter Zustand, 
ORK mit Gebrauchsspuren 

1407  20,00 EUR 
Primex vier D-Zugwagen, 4186, 4191, 
4192, 4193, 4196, sehr guter Zustand, 
ORK mit Gebrauchsspuren, ein Aufkleber 

1408  20,00 EUR 
Primex 3019, DB Diesellok 218 286-3, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

1409  20,00 EUR 
Primex 3007, ÖBB E-Lok 1141.02, sehr 
guter Zustand, ORK mit Gebrauchsspu-
ren 

1410  20,00 EUR 
Primex Zirkuszug, 3182 Dampflok 
"SARRASANI", 4585, 4589, 4590, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1411  20,00 EUR 
Primex 4577, Tieflader mit Unimog und 
Verladerampe, sehr guter Zustand, ORK 
mit Lagerspuren 

1412  20,00 EUR 
Primex S-Bahnzug, 1412 Doppel-
Triebwagen, 4019 S-Bahn Beiwagen, 
sehr guter Zustand, ORK mit Gebrauchs-
spuren 

1413  100,00 EUR 
Märklin 34990, "Big Boy"  "4013" der 
Union Pacific Railroad, DELTA, Glocken-
ankermotor, nicht geprüft, Kleinteile ab-
gebrochen, sonst optisch noch sehr gut 
erhalten, Holzkassette, Anl., ORK / La-
gersp. 

1414  15,00 EUR 
Märklin 2866, " Flugzeug-Transport -
Zug", Lok "80 007", läuft sehr zögerl., 
Lastwagen, sonst noch sehr gut erh., 
Bausatz Junkers F 13 / ungebaut, augen-
sch. komplett, Broschüre, Anl. / ORK / 
Lagersp. / beschmutzt 

1415  20,00 EUR 
Märklin 43229, Salonwagen-Set "50 Jah-
re Parlamentarischer Rat", drei Wagen, 
Beleuchtung, ein Wiking Adenauer Mer-
cedes Benz, 5 Figuren, sehr gut erh., 
Broschüre, ORK mit Lagersp. 
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1416  30,00 EUR 
Märklin 2863, VW-Autozug, Werks-
Diesellokomotive, analog, zwei Doppel-
Autowagen, 10 Herpa-PKW, sehr gut 
erhalten, Broschüre, Anleitung, ORK / 
leichte Lagersp. 

 

1417  150,00 EUR 
Märklin 26600, US Zug-Set `California 
Zephyr´, Dreifach-Lok F7 A+B+B, sechs 
Schnellzugwagen `Streamliner´, digital, 
Sound, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK / Lagersp. 
 

1418  15,00 EUR 
Märklin 4789, Wagen-Set "Deutscher 
Staatsbahn Wagenverband", acht Güter-
wagen, ein Wagen mit Bruchstelle, ein 
LKW, sonst sehr gut erhalten, ORK / 
Lagersp. / Klebespuren 
 

1419  20,00 EUR 
Märklin fünf Museumswagen, 2000, 
2006, 2007, 2008, 2010, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren / beklebt 

1420  15,00 EUR 
Märklin zwei Wagen-Sets, 46140, 4854 / 
Wagen am Boden beklebt / ablösbar, 
sonst sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren 

1421  20,00 EUR 
Märklin fünf Güterwagen, 00752-22, zwei 
46301, 4867, 48770, sehr gut erhalten, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

1422  20,00 EUR 
Märklin fünf Museumswagen, 2002, 
2003, 2004, 2005, 2011, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren / beklebt 

1423  15,00 EUR 
Märklin fünf Selbstentladewagen, 00751-
08, -09, -10, -11, -12, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

1424  15,00 EUR 
Märklin neun Güterwagen, 4610, 4613, 
zwei 4699, 4795, PMS 61-02, 62-03, 
Museum 2001, ein Wagen ohne Num-
mer, Gebrauchssp. bis sehr gut erh., 
ORK mit Lagersp. / teils beschriftet / 
beklebt 

1425  20,00 EUR 
Märklin 10 Güterwagen, 00750-18, 4442 / 
zweite Wahl, 44178, 4871, 4879, 4883, 
zwei 46037, 48751, "Esslinger Zeitung", 
noch sehr gut erhalten, ORK / Lagersp. / 
teils beklebt 

1426  20,00 EUR 
Märklin fünf Museumswagen, 1991, 
1992, 1993, 1994, 1995, sehr gut erhal-
ten, ORK mit deutlichen Lagerspuren 

1427  20,00 EUR 
Märklin fünf Museumswagen, 1990, 
1996, 1997, 1998, 1999, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 
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1428  15,00 EUR 
Märklin 13 Wagen, drei 4631, 4635, 
4136, 4641, zwei 4206, zwei 4207, 4665, 
4724, 500 J. Post 60-01, Gebrauchsspu-
ren bis noch sehr gut erh., ORK mit teils 
kräftigen Lagersp. / beklebt 

1429  20,00 EUR 
Märklin 2847, Schweizer Nebenbahn 
Güterzug, Diesellok DHG 700 C, digitali-
siert, fährt von alleine los, analog steur-
bar, drei Güterwagen, sonst noch sehr 
gut erh., Anleitung, ORK / Lagersp. 

1430  20,00 EUR 
Märklin 2857, Württem. Güterzug, Ten-
derlok T5 "1208", mittlere Treibachse 
große Schwungmasse, leichte Ge-
brauchsspuren fünf Güterwagen, sonst 
noch sehr gut erh., Zertifikat, ORK mit 
Lagersp. 

1431  15,00 EUR 
Märklin 3319, Dampflok "50 1805" der 
ÖBB, Räder schwarz, analog, minimaler 
Lackchip am Schlot, sonst sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

1432  20,00 EUR 
Märklin 3329, Elektrolok "191 099-1"der 
DB, analog, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

 

1433  20,00 EUR 
Märklin 37095, Tenderlok "85 006" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1434  25,00 EUR 
Märklin 37550, Dampflok "55 5555" der 
DB, Digital-*-Technik, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

 

1435  10,00 EUR 
Märklin zwei Loks, 3157, Luftleitung an-
gebr. sonst gut erh., 3304, DELTA, fährt 
von alleine los, analog steuerbar, Ge-
brauchsspuren, ORK mit deutlichen La-
gersp. / Inlet beschädigt 

1436  10,00 EUR 
Märklin 28970, "Hochzeitszug", Glaskas-
ten "TRIX 1997 märklin", digitalisiert, 
Adresse:24, am Boden beklebt / ablös-
bar, zwei Wagen, Gebrauchsspuren, 
Kutsche fehlt, K-Gleis auf Holzbrett, 
ORK / vergilbt / beklebt 

1437  10,00 EUR 
Märklin 72452, Container-Terminal, Tüten 
original verschweißt, sehr guter Zustand, 
Aufkleber, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

1438  100,00 EUR 
Märklin 37990, 'Big Boy', "4013" der 
"UNION PACIFIC", fx-Digital-*-Technik, 
Sound, nicht geprüft, optisch noch sehr 
gut erh., Holzkassette, ORK mit Lager-
spuren / beklebt 
 

1439  40,00 EUR 
Märklin 26830, "Dampfschneeschleuder", 
Lok "52 3321" der Bundesbahn, Kleinteil 
gelöst, Digital-*-Technik, Adressen geän-
dert, Sound, Boden beklebt, eine Tür 
abgebrochen, sonst noch sehr gut erh., 
Anl., ORK Lagerspuren 
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1440  90,00 EUR 
Märklin 49950, Eisenbahn-Kran-Set mit 
Digital-Funktionen, Kranwagen "Goliath", 
zwei Hilfswagen, drei Motoren, Kleinteil 
gelöst, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagersp. 

 

1441  30,00 EUR 
Märklin 33591, Doppel-Elektrolokomotive 
Ae 8/14 "11801" der SBB, DELTA-Digital-
System, Adresse geändert, am Boden 
beklebt/ablösbar, Kleinteil gelöst, sonst 
noch sehr gut erh.,  Anl., ORK / Lagersp./ 
beklebt 

1442  40,00 EUR 
Märklin 37490, Elektrolok GG-1 "4935" 
der PRR, mfx-Digital-*-Technik, wird nicht 
erkannt, analog steuerbar, am Boden 
beklebt/ablösbar, optisch sehr guter Zu-
stand, Anleitung, ORK / leichte Lagersp. / 
beklebt 

1443  10,00 EUR 
Märklin 3790, Dampflok "011 056-9" der 
DB, Digital-*-Technik, reagiert weder 
digital noch analog, optisch minimalen 
Alters- und Gebrauchsspuren, am Boden 
beklebt / ablösbar, Anleitung, ORK /
Lagersp. 

1444  10,00 EUR 
Märklin vier Güterwagen, 46074, 48170, 
94082, 84443, noch sehr gut erhalten, 
teils am Boden beklebt, ORK / Lagerspu-
ren / beklebt 

1445  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Güterwagen, 4413, 
4872, 48150, 46622, 48040, sieben Wa-
gen, sehr gut erhalten, ORK mit leichten 
Lagerspuren 

1446  20,00 EUR 
Märklin 4789, Wagen-Set "Deutscher 
Staatsbahn Wagenverband", acht Güter-
wagen, ein LKW, sehr gut erhalten, Bro-
schüre, Plakat, Abziehbilder, Zurüstteile, 
ORK / Lagersp. / Inlet angebrochen 
 

1447  100,00 EUR 
Märklin 26506, Zugpackung "Rheingold", 
Dampflok "18 434", Digital-*-Technik, 
Sound, sechs Wagen, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

 

1448  80,00 EUR 
Märklin 34969, 'Präsentations-Lok' Gt 2 x 
4/4 der DRG, goldfarben lackiert, DELTA-
Digital-System, Adresse 78, noch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit La-
gersp. / Inlet beschädigt 

 

1449  10,00 EUR 
Märklin 3003, Dampflok "24 058" der DB, 
mit Motorabdeckung, analog, minimale 
Gebrauchsspuren, ORK mit Lagerspu-
ren / Inlet beschädigt 

1450  15,00 EUR 
Märklin 3306, Tenderlok "078 235-9" der 
DB, umgebaut auf Digital-Technik, Adres-
se:78, minimale Gebrauchsspuren, sonst 
noch sehr gut erh., Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beschriftet 

 

1451  20,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, zwei 41351, 
zwei 41361, sehr gut erhalten ORK mit 
leichten Lagerspuren 
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1452  15,00 EUR 
Märklin 3309, "85 007" der DB, kleine 
Windleitbleche, vordere Treppen unten 
geschlossen, digitalisiert, reagiert nur 
analog, leichte Gebrauchsspuren, ORK/
Lagerspuren/Lasche abgerissen/geklebt 

 

1453  15,00 EUR 
Märrklin 3096, Tenderlok "86 173" der 
DB, Guß-Kreuzkopf, Telex-Kupplungen, 
digitalisiert, reagiert nicht, analog steuer-
bar, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 
mit deutlichen lagerspuren 

1454  15,00 EUR 
Märklin 3084, Dampflok "050 082-7" der 
DB, digitalisiert,  Kreuzköpfe aus Guss, 
gesupert, Alters- und Gebrauchsspuren, 
ORK mit kräftigen Lagersp. / beklebt 

 

1455  15,00 EUR 
Primex 3191, Dampflok "23 105" der DB, 
digitalisiert, gesupert, leichte Gebrauchs-
spuren, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren / beschädigt / beklebt 

1456  25,00 EUR 
Märklin 3097, Dampflok "03 1043" der 
DRG, auf mfx-Digital-Technik umgerüs-
tet / mLD, Rauchgenerator, minimale 
Lackchips am Schlot, zwei Fenster ge-
löst, sonst noch sehr gut erh., Anl., ORK / 
Lagersp./ beklebt 

1457  15,00 EUR 
Märklin 33621, US-Doppel-Diesellok F7 
"Amtrak", digitalisiert, Adresse 18, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im falschen ORK 
mit kräftigen Lagerspuren / beklebt 

 

1458  15,00 EUR 
Märklin ICE 2, aus Starterset 29792, mfx-
Digital-Technik, Sound, Pantograph de-
fekt, sonst gut erhalten 

1459  25,00 EUR 
Märklin acht Güterwagen, 46074, 46150, 
46969, 47190, 4834, 48158, 48161, 
48440, sehr gut erhalten ORK mit mini-
malen Lagerspuren 

1460  25,00 EUR 
Märklin neun Güterwagen, sieben Insider 
Jahreswagen, 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2010, 2012, 46581, 46601, ehr gut 
erhalten, ORK mit leichten Lagerspuren 

1461  40,00 EUR 
Märklin 49940, 
"BEOBACHTUNGSWAGEN", Schnellzug
-Dienstwagen, eingebaute Kamera, Sen-
der/Empfangsteil, Scartkabel, Ladegerät, 
sehr gut erh., ORK/Lagersp. 

 

1462  15,00 EUR 
Märklin 41772, InterCity Night der DB 
AG, drei Zwischenwagen Bauart Talgo, 
sehr gut erhalten Beschreibung, ORK 

1463  15,00 EUR 
Märklin 41772, InterCity Night der DB 
AG, drei Zwischenwagen Bauart Talgo, 
sehr gut erhalten Beschreibung, ORK 
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1464  15,00 EUR 
Märklin 41772, InterCity Night der DB 
AG, drei Zwischenwagen Bauart Talgo, 
sehr gut erhalten Beschreibung, ORK 
 

 

1465  60,00 EUR 
Märklin 39235, Dampflok "23 002" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Softdrive-
Sinus-Motor, sehr guter Zustand, Anlei-
tung, ORK 

1466  20,00 EUR 
Märklin 39441, Elektrolok "E 44 044" der 
DRG, Softdrive-Sinus-Motor, mfx-Digital-*
-System, wird nicht erkannt, analog steu-
erbar, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK 

 

1467  60,00 EUR 
Märklin 39390, Dampflok "39 048" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Softdrive-
Sinus-Motor, sehr guter Zustand, Anlei-
tung, ORK 

1468  100,00 EUR 
Märklin 39050, Dampflok "05 003" der 
DRG, mfx-Digital-*-Technik, Softdrive- 
Sinus-Motor, Sound, Anleitung, ORK sehr 
leichte Lagerspuren 

 

1469  15,00 EUR 
Märklin 34371, Elektrolok "101 003-2" der 
DB, DELTA-Digital-Technik, fährt von 
alleine los, analog steuerbar, ein Panto-
graph defekt, sonst noch sehr gut erh., 
Anl., ORK / kaum Lagersp. 

1470  25,00 EUR 
Märklin 3489, Stromlinien-Dampflok "03 
1049" der DRG, DELTA-Digital-System, 
fährt von alleine los, analog steuerbar, 
sonst sehr gut erhalten, Anl., ORK / kaum 
Lagersp. 

 

1471  20,00 EUR 
Märklin 2855, "Eva" Kesselwagenzug, 
Diesellok "212 224-0" der DB, analog, 
sechs Wagen, noch sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren / beschriftet 

 

1472  80,00 EUR 
Märklin 26610, "Henschel-Wegmann", 
Stromlinien-Tenderlok "61 001", mfx-
Digital-*-Technik, fährt rückwärts zöger-
lich, Sound, vier Wagen, sehr gut erh., 
Zertifikat, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren 

1473  20,00 EUR 
Märklin 3370, ICE I, vierteiliger InterCity-
Express 401 der DB, elektronische Um-
schaltung, Räder fest, vermutlich 
verharzt, optisch noch sehr gut erhalten, 
Anl., ORK / deutliche Lagersp. 

 

1474  20,00 EUR 
Märklin 2995, Lok "41 001", fährt von 
alleine los, fünf Wagen, ein Wagen fehlt, 
zwei PKW, K-Gleisanlage, zusätzl. Wei-
chenpaar Transformer 6647, Ge-
brauchssp., Anl., ORK/kräftige Lagersp.  

1475  50,00 EUR 
Märklin Set "Service Modell", drei 
"Ersatzloks", 3546, 3396, Gleichstrom 
3828, dazu Aufsteller, sowie Servce-Lok 
Block, für den Handel, sehr guter Zustand 
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1476  40,00 EUR 
Märklin Weltkugel/Globus, mit Plexiglas-
streifen für Schienen, MHI Initiative, sehr 
guter Zustand, ACHTUNG: aufgrund der 
Größe nur an Selbstabholer 

1477  50,00 EUR 
Märklin Systems Schauanlage/
Werbeanlage, Werbeträger für das Digital 
System, sehr guter Zustand, ACHTUNG, 
aufgrund des sehr hohen Gewichts und 
der Größe nur an Selbstabholer 

3001  30,00 EUR 
Fleischmann Dampfmaschine mit Zube-
hör, 20 x 24cm, Bing Brunnen, Märklin 
Schleifstein, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

3000 Diverses Spielzeug 

3002  20,00 EUR 
Märklin ELEX Packung, 1053, augen-
scheinlich komplett, Gebrauchsspuren 

3003  10,00 EUR 
Stabil Baukasten, nicht auf Vollständig-
keit geprüft, mit Anleitung, guter Zustand 

3004  20,00 EUR 
Märklin Motor, 13477 B, in Holzkiste ohne 
Label, guter Zustand 

3005  50,00 EUR 
Märklin Fundgrube Dampfmaschine, drei 
Dampfmaschinen, mit Fehlteilen und 
Gebrauchsspuren, Transmission, Ham-
merwerk, usw. stärkere Gebrauchsspu-
ren 

3006  10,00 EUR 
Elastolin Tiger, Altersrisse, Gebrauchs-
spuren 
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3007  40,00 EUR 
Märklin 1101, Baukasten LKW Bayeri-
scher Rundfunk "WIRTSCHAFTS TELE-
GRAMM", Fertigmodell, sehr gut erhal-
ten, ORK, Anleitung, Zertifikat 

3008  40,00 EUR 
Märklin 1989, Baukasten LKW 
"Reichspost", Fertigmodell, sehr gut er-
halten, ORK, Uhrwerkschlüssel, Anlei-
tung, Zertifikat 

3009  40,00 EUR 
Märklin 70-01, Baukasten LKW 
"Reichspost", gelb, Fertigmodell, sehr gut 
erhalten, ORK, Uhrwerkschlüssel, Anlei-
tung, Zertifikat 

3010  30,00 EUR 
Märklin  metall 1102, Mercedes Benz W 
196 Silberpfeil, Signet auf der Motorhau-
be, mit Uhrwerk-Schlüssel, Zertifikat, sehr 
gut erhalten, ORK mit Flecken 

3011  30,00 EUR 
Märklin 45293, Mercedes Silberpfeil, 
"Deko-Sonder-Edition", vernickelte Versi-
on, sehr guter Zustand, Schlüssel, neut-
raler ORK 

3012  40,00 EUR 
Märklin 45294, Märklin Pritschen LKW, 
"Deko-Sonder-Edition", vernickelte Aus-
gabe, sehr guter Zustand, Schlüssel, 
ORK mit Lagerspuren 

3013  40,00 EUR 
Märklin 1993, Tankwagen "Standard", 
minimale Gebrauchsspuren, Aufzieh-
schlüssel, mit Zertifikat, ORK verschmutzt  

3014  40,00 EUR 
Märklin LKW 1992, Planen-LKW, minima-
le Gebrauchsspuren, Aufziehschlüssel, 
Zertifikat, ORK fleckig 

3015  10,00 EUR 
Märklin Rennwagen, weiß, "Alpha", Ge-
brauchsspuren, Schaumstoff brüchig 

3016  20,00 EUR 
Märklin Stromlinienwagen, silbern, 
Schlüssel vorhanden, Schaumstoff rissig, 
Gebrauchsspuren, ORK 

3017  20,00 EUR 
Märklin 1103, Baukasten Rennwagen, 
Neuauflage des Rennwagen 1107 R, 
sehr gut erhalten, mit Uhrwerk, Beleuch-
tung und Uhrwerkschüssel, Zeertifikat, 
ORK mit Lagerspuren 

3018  20,00 EUR 
Märklin 81104, Mercedes W 196, silbern, 
Schriftzug auf Haube, sehr gut erhalten, 
Schlüssel, Zertifikat, ORK verschmutzt 
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3019  20,00 EUR 
Märklin 81102, Mercedes Rennwagen W 
196 "Hans Herrmann", Uhrwerk, gut er-
halten, Schlüssel, ORK verschmutzt 

3020  20,00 EUR 
Märklin metall 1947, Rennwagen Bayri-
scher Rundfunk, mit Uhrwerk-Schlüssel, 
sehr gut erhalten, ORK 

3021  40,00 EUR 
Märklin 19034, Baukasten Feuerwehr 
Leiterwagen, fertig montiert, 38 cm lang, 
vollständig, sehr gut erhalten, ORK, mit 
vier Figuren und Uhrwerkschlüssel, Zerti-
fikat 

3022  30,00 EUR 
Märklin 19892, Lieferwagen "Sarotti", 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

3023  30,00 EUR 
Märklin 81098, Mercedes Benz W 196 R 
Silberpfeil, Sondermodell Märklin Muse-
um, mit Uhrwerk-Schlüssel, sehr gut 
erhalten, ORK 

3024  30,00 EUR 
Märklin 19040, Lieferwagen "Sinalco", 
sehr guter Zustand, Schlüssel, ORK 

3025  40,00 EUR 
Märklin 19042, Tankwagen "BP Olex", 
original eingeschweißt, sehr guter Zu-
stand 

3026  20,00 EUR 
Märklin 11400, Luftschiff "Graf Zeppelin", 
sehr guter Zustand, ORK 

3027  50,00 EUR 
Märklin 19801, Baukasten-Flugzeug Ju 
52, fertig montiert, Neuauflage von 1996, 
silberne schweizer Ausführung "JU-AIR", 
sehr gut erhalten, weißer Originalkarton 
verstaubt, Uhrwerkschlüssel, Zertifikat 

3028  40,00 EUR 
Märklin 1980, Baukasten-Flugzeug Ju 52, 
fertig montiert, Neuauflage von 1996, 
beigegraue Ausführung "D-ALBA" der 
Lufthansa, sehr gut erhalten, Uhrwerk-
schlüssel, ORK 

3029  20,00 EUR 
Märklin 45292, "Deko-Sonder-Edition", 
vernickelte Version, guter Zustand, ORK 
verstaubt 

3030  20,00 EUR 
Konvolut Bahn, zwei Schaffnermützen, 
Zangen, Laterne, Fahrkartenbrett, Uhr, 
Gebrauchsspuren 
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3031  30,00 EUR 
Märklin 19043, Lieferwagen "Märklin", 
sehr guter Zustand, Schlüssel, Zertifikat, 
ORK mit Lagerspuren 

3032  10,00 EUR 
Drei Uhren, Made in USSR, Funktion 
nicht geprüft 

3033  10,00 EUR 
Fundgrube Blecheisenbahn, Uhrwerk-
Lok, drei Wagen, Uhrwerkgleise Nürnber-
ger Produktion, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

3034  10,00 EUR 
Fundgrube Spielzeug, Märklin Metallkas-
ten 1301, Gama "monsieur tap-tap", 
Blechbahnhof, Gebrauchsspuren 

3035  30,00 EUR 
Konvolut Flugzeuge, Schuco 1025, 
1024,, DC 10, F 13, 727, 737, Schabak 
JU 52, sehr guter Zustand, teils ORK 

3036  50,00 EUR 
Schuco "Elektro Radiant 5600", Funktion 
nicht gegeben, optisch gut bis sehr gut 
erhalten, Tankwagen, ORK mit Lagerspu-
ren 

3037  30,00 EUR 
Schuco Varianto Packung 3010-C, über-
schlägig geprüft, dazu drei Autos, guter 
Zustand, ORK mit Einriss und Lagerspu-
ren 

3038  20,00 EUR 
Tekno Volvo Amazon, No 810, schwarz, 
guter Zustand, ORK 

3039  400,00 EUR 
Märklin Servierwagen, mit reichlich Zube-
hör, leichte Gebrauchsspuren 

3040  300,00 EUR 
Märklin Viehrampe, Gebrauchsspuren 
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3041  3.900,00 EUR 
Märklin Dampftraktor, beide Auspuffrohre 
und Brenner vorhanden, beidseitig leich-
ter Hitzeschaden in der Lackierung, guter 
Zustand 

3042  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, 9069/7, zwei Dreh-
teller extra, Anleitung, Gebrauchsspuren, 
ORK 

3043  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, 9078, Farbenkreisel, 
Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

3044  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, Choralkreisel, 
8996G/12, leichte Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 

3045  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, 9069/4, Gebrauchs-
spuren, ORK 

3046  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, Gebrauchsspuren, 
drei Windräder, zwei Teller, guter Zu-
stand 

3047  20,00 EUR 
Märklin Kreiselspiel, 9048G/ 3, vier Dreh-
teller, Gebrauchsspuren, ORK mit Lager-
spuren 

3048  10,00 EUR 
Fundgrube Spielzeug, Läutewerk, Fahr-
planständer, Rassel, Gebrauchsspuren 

3049  30,00 EUR 
Konvolut Straßenfahrzeuge, über 70 
Fahrzeuge unterschiedlicher Hersteller 
(Schuco, Wiking, Marks) und Baugrößen, 
unterschiedliche Erhaltung 

3050  30,00 EUR 
Märklin vier Automobile, 18029 Acker-
schlepper, 18034 Krupp LKW, 18035 
Krupp LKW mit Anhänger, 18080 Doppel-
deckerbus, Sehr gut erhalten, ORK Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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3051  30,00 EUR 
Märklin vier LKW, 18031 Autokran, 18032 
Tankwagen, 18034 Krupp LKW, 18038 
Feuerwehr-Gerätewagen, sehr gut erhal-
ten, ORK Lager- und Gebrauchsspuren 

3052  30,00 EUR 
Märklin vier LKW, 18023 Feuerwehrauto, 
18031 Autokran, 18032 Tankwagen, 
18036 Kropp Pritschenwagen, sehr gut 
erhalten, ORK Lager- und Gebrauchs-
spuren 

3053  30,00 EUR 
Märklin sechs Automobile, vier 1803 Ford 
Capri, ein 18023 Feuerwehrauto, ein 
18038 Feuerwehr-Gerätewagen, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren, 18023 u. 
18038 mit Zertifikat 

3054  100,00 EUR 
Arnold MAC 700 schwarz, Uhrwerk funk-
tioniert, Funktionen gehen, Alters- und 
Gebrauchsspuren, stark zerschlissener 
ORK-Rest 

3055  30,00 EUR 
Konvolut Blechspielzeug, Kibri Bahnhof, 
zwei MFZ "Hurricane" Boote, sowie Paya 
D-Zug Wagen, guter Zustand 

3056  40,00 EUR 
Wilesco Dampfwalze, Funktion nicht 
getestet, guter Zustand 

3057  20,00 EUR 
Fundgrube Antriebsmodelle, kräftige 
Alters- und Gebrauchsspuren 

3058  20,00 EUR 
Doll drei Antriebsmodelle, stärkere Ge-
brauchsspuren 

3059  8.500,00 EUR 
Märklin Torpedoboot, "HMS Tartar", Uhr-
werk intakt, Länge 75 cm Rumpfuntersei-
te nachlackiert, Schlitten Nachbau, Ge-
brauchsspuren,  

3060  30,00 EUR 
Doll Antriebsmodell Windmühle, 748/2, 
teils farblich restauriert, guter Zustand 
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3061  30,00 EUR 
Doll Antriebsmodell Sägewerk, 705, mit 
Pumpwerk, Wasserrad und Baumsäge, 
teils farblich überarbeitet, Beleuchtung, 
guter Zustand 

3062  30,00 EUR 
Märklin Antriebsmodell Wasserrad, teils 
farblich überarbeitet, guter Zustand 

3063  20,00 EUR 
Doll Transmission, Länge 28 cm, Ge-
brauchsspuren 

3064  20,00 EUR 
Bing zwei Transmissionen, 9956/30 und 
9956/120, guter Zustand 

3065  20,00 EUR 
Pferdefuhrwerke, zwei Preiser in Misch-
bauweise, sechs Fuhrwerke aus dem 
Erzgebirge, Gebrauchsspuren 

3066  20,00 EUR 
Elastolin Figuren, 18 Stück, einige mit 
Altersrissen, gebrauchsspuren, überwie-
gend Soldaten, sowie fünf "Hellbraune" 

3067  50,00 EUR 
Märklin LKW mit Anhänger, 5521/20 mit 
5521/21, beide Kotflügel am LKW mit 
Bruchstellen, rundum einige Lackfehlstel-
len, Repro Kartons 
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4001  20,00 EUR 
Fundgrube, Brawa 0565, sehr guter Zu-
stand, ORK, Liliput "Montafonerbahn", 
Gebrauchsspuren 

4002  20,00 EUR 
Fundgrube kleine Spur, Minitrix, Miniclub, 
teils kräftige Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

4003  20,00 EUR 
Rivarossi Trafo/Stellpult, Gebrauchsspu-
ren, ORK 

4004  20,00 EUR 
Rivarossi Konvolut Schienen, sieben 
Gerade, 24 Runde, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

4005  400,00 EUR 
Rivarossi Autotransport "C Po F", bela-
den mit zwei PKW, sehr guter Zustand, 
ORK 

4006  160,00 EUR 
Rivarossi Autotransport "C P/F g", bela-
den mit einem PKW, sehr guter Zustand, 
ORK 

4007  50,00 EUR 
Arnold/Railex, Saxonia Set 1, Spur N, 
limitierte Sonderauflage in Schmuckkas-
sette, Zertifikat, Beschreibung, sehr gut 
erhalten 

4008  40,00 EUR 
Arnold/Railex, Set vier Wagen, Königlich 
bayrischer Hofzug in Schmuckkassette, 
Spur N, limitierte Auflage, Zertifikat, sehr 
gut erhalten 

4009  30,00 EUR 
Arnold/Railex, Set drei Wagen, Königlich 
bayrischer Hofzug in Schmuckkassette, 
Spur N, limitierte Auflage, Zertifikat, Aus-
blühungen an Teilen des Fahrgestells , 
leichter Abrieb, Rahmen leicht verzogen, 
sonst gut erhalten 

4010  30,00 EUR 
 Arnold, 2547, Schnellzuglok S 3/6 der 
K.Bay. Sts. B. in Schmuckkassette, Spur 
N, sehr gut erhalten, Anleitung 

4011  40,00 EUR 
Arnold, 2560, Schnellzuglok ``Tristan``der 
K.Bay.Sts.B. in Schmuckkassette, Spur 
N, limitierte Sonderauflage, Zertifikat, 
Lokpersonal und Tenderspitzenleuchte 
beiliegend, Kohle fehlt, sehr gut erhalten 

4012  20,00 EUR 
Arnold, 2561, Dampflok ``Murnau`` der 
K.Bay.Sts.B. in Schmuckkassette, Spur 
N, limitierte Auflage, Ausblühungen am 
Rahmen des Tenders, Antriebsverbin-
dung vom Tender ausgehagt, sonst sehr 
gut erhalten 
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4013  30,00 EUR 
Arnold, Güterwagenset, 4- teilig der 
K.Bay.Sts.B. Spur N, Kupplungen beilie-
gend, sehr gut erhalten 

4014  20,00 EUR 
Sechs D-Zugwagen, Trix 23018, drei 
23016, sehr gut erhalten, ORK mit Lager 
und Gebrauchsspuren, Pocher Schlafwa-
gen, ein Metallguss- Speisewagen, beide 
mit Alters und-Gebrauchspuren, Ersatz-
karton mit Gebrauchsspuren 

4015  20,00 EUR 
Konvolut Buco 10 Wagen, sieben 4-Achs 
Reisezugwagen, 3 Güterwagen, Ge-
brauchsspuren, Vier ORK mit Gebrauchs-
spuren 

4016  20,00 EUR 
Fundgrube Wagen, sieben liliput Wagen, 
Hornby, Fleischmann, guter Zustand, 
acht ORK 

4017  20,00 EUR 
Konvolut Loks und Wagen, Piko Lok 
1E,sieben Wagen, Lok 95, drei Wagen, 
BR G8.1, BR 185 u. 195, nicht geprüft, 
Lima vier "SCHARNOW"- Wagen, mehr 
oder weniger starke Gebrauchssp., ORK 
starke Gebrauchssp. 

4018  20,00 EUR 
Konvolut Wagen, Schicht neun verschie-
dene D-Zugwagen, drei Doppelzugwa-
gen, Sachsen Modelle 14001 Wagenset 
DR, Lemke Straßenbahn "Coca-Cola", 
mehr oder weniger starke Gebrauchsspu-
ren, ORK mit starken Gebrauchsspuren 

4019  20,00 EUR 
Piko drei Loks, 50501 Dampflok BR 98 
(fährt nicht), 57208 Diesellok 218 216-0, 
(Decoder, fährt nicht), 57592 Diesellok 
2016, Gebrauchsspuren, ORK mit Lager-
spuren 

4020  20,00 EUR 
Roco drei Loks, 43426 DRG EG5 (E 91), 
04129A DB160 012-1, 4154 DB 290 
(AC), Gebrauchsspuren, ORG mitGe-
brauchsspuren 

4021  20,00 EUR 
Liliput acht Wagen, vier L340006 SNCF 
Eaos, vier verschiedene D-Zugwagen, 
guter Zustand, ORK mit leichten bis star-
ken Gebrauchsspuren 

4022  20,00 EUR 
Roco zwei Loks, 43636 DB E 41, sehr 
guter Zustand, 43522 DB 361, guter Zu-
stand, ORK mit Lagerspuren, Anleitung 

4023  20,00 EUR 
Fleischmann drei Dampfloks, 1063 DB 64 
355 (AC), 4010 DRG 89 7462, 4115 DR 
89 6225, Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren 

4024  20,00 EUR 
Fleischmann 1156, DRG 56 2048 (AC), 
Gebrauchsspuren, ORK mit Lagerspuren, 
Anleitung 
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4025  20,00 EUR 
Fleischmann 4156, DRG 56 2048, Ge-
brauchsspuren, ORK mit Lagerspuren 

 

4026  20,00 EUR 
Minitrix 11603, Werkszug mit V36, Au-
totransportwagen und PKW-Beladung, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren, 
Anleitung 

4027  20,00 EUR 
Minitrix 15047, Wagenset Schotter 01, 10 
DB Hochbordwagen m. Beladung, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

4028  20,00 EUR 
Minitrix 15048, Wagenset Kohle 011, 10 
DB Hochbordwagen m. Beladung, sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

4029  20,00 EUR 
Minitrix 151357, Gaswagen-Set, drei 
K.BAY.STS.B. Gaswagen, sehr guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren 

4030  20,00 EUR 
Trix 22112, DB Köf II, sehr guter Zustand, 
Kleinteile beiliegend, ORK mit Lagerspu-
ren, Anleitung  

4031  20,00 EUR 
Trix 4031, Zug-Set, Dampflok 
"Esslingen", Gepäckwagen, zwei Perso-
nenwagen, offener Güterwagen, Ge-
brauchsspuren, zwei Loklaternen lose 
beiliegend, Räder verschmutzt, Figuren 
beiliegend, ORK mit Lagersp., Anl. 

4032  20,00 EUR 
Minitrix 15726, Wagen-Set 
"Hindenburgdamm", DB Eilzugwagen, 
fünf Niederbordwagen, PKW-Beladung, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

4033  20,00 EUR 
Kato 307071, DB ET25, Gebrauchsspu-
ren, Griffstange gebrochen, Kleinteile 
beiliegend, ORK mit Lagerspuren, Anlei-
tung 

4034  20,00 EUR 
Roco 43331, BAD Dampflok G12, Gleich-
stromausführung, leichte Gebrauchsspu-
ren, Kleinteile beiliegend, ORK mit Lager-
spuren 

 

4035  20,00 EUR 
Roco 43421, DB E-Lok 140 749-3, fährt 
nur in eine Richtung, leichte Gebrauchs-
spuren, ORK mit Lagerspuren, Anleitung 

4036  20,00 EUR 
Roco 43485, DB Dampflok 93 682 (AC), 
sejr guter Zustand, Keinteile beiliegend, 
ORK mit Lagerspuren, Anleitung 
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4037  20,00 EUR 
Roco 63490, DB Diesellok 215 522-1 
(Messe Sinsheim 2004), Guter Zustand, 
Budenwannenabdeckung lose, ORK mit 
Lagerspuren, Anleitung 

4038  20,00 EUR 
Roco 63614, DB E-Lok 144 093-2, sehr 
guter Zustand, Kleinteile beiliegend, ORK 
mit Lagerspuren, Anleitung 

4039  20,00 EUR 
Minitrix acht D-Zugwagen, 13350, zwei 
13353, zwei 13767, 15752, 3150, 3151, 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

4040  20,00 EUR 
Minitrix 12 Wagen, DRG Personenwagen 
13135,13136, 13137, 13311, zwei 13312, 
13743, DB Personenwagen 3058, 3059, 
3060, zwei Schienenreinigungswagen 
15500.001, sehr guter Zustand, ORK mit 
Lagerspuren 

4041  20,00 EUR 
Fleischmann Picolo 12 Wagen, drei 8200, 
8202, 8204, zwei 8205, zwei 8301, 8795 
K, 8792 K, 8794 K, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

4042  20,00 EUR 
Minitrix 2093, DRG VT135 mit Beiwagen, 
guter Zustand, ORK mit Gebrauchsspu-
ren 

4043  20,00 EUR 
Märklin mini-club 8876, Schienenzeppe-
lin, noch sehr gut erhalten, Anleitung, 
Broschüre, ORK mit Lagerspuren 

4044  20,00 EUR 
Arnold N 2540, Dampflok "18408" der 
DB, Gleichstrom, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 

4045  20,00 EUR 
Arnold N 2465, `Krokodil´ Elektrolok " 
14270" der SBB, Gleichstrom, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

4046  20,00 EUR 
Märklin mini-club drei Packungen, 8801, 
8138, 8813, gut erhalten bis Gebrauchs-
spuren, Anleitungen, ORK mit Lagerspu-
ren 

4047  25,00 EUR 
Märklin mini-club drei Zugpackungen, 
8101, leichte Gebrauchsspuren, 81423, 
8131, noch sehr gut erhalten, Anleitun-
gen, ORK mit Lagerspuren 

4048  30,00 EUR 
Märklin mini-club vier Loks, 8831, 8803, 
8870, 8858, sehr gut erhalten, Anleitun-
gen, ORK mit leichten Lagerspuren 
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4049  25,00 EUR 
Märklin mini-club elf Wagen, 8713, 8714, 
8720, zwei 8721, zwei 8722, 8723, 8657, 
zwei Wagen ohne Nummer, noch sehr 
gut erhalten, ORK mit mehr oder weniger 
Lagerspuren 

4050  30,00 EUR 
Electrotren CC 7100, E-Lok der SNCF, 
sehr guter Zustand, ORK 

4051  40,00 EUR 
Trix/Liliput Konvolut, Liliput VT 137, 125 
07, guter Zustand, ORK mit Lagerspuren, 
Trix, drei dreiachsige Personenwagen, 
guter Zustand, ORK mit Kratzern 

4052  30,00 EUR 
Zwei Loks, Rivarossi 1095, 96 001, guter 
Zustand, ORK verkratzt, Piko 59205, 
Diesellok G 1700, sehr guter Zustand 

4053  10,00 EUR 
Piko E-Lok, E 230 002-8 der DR, weinrot, 
Dachleitung lose, leichte Gebrauchsspu-
ren 

4054  20,00 EUR 
Arnold DR Nr. 0303, 3040, Postwagen 
der DR Sondermodell Nr. 65-01, Trix 
Gepäckwagen Nr. 15199, OVP 1 Einleger 
falsch, Trix 13768, 15755, 2 Schlafwagen 
Mitropa der DSG, rotbraun, Spur N, sehr 
gut erh., OVP 

4055  20,00 EUR 
Arnold / Deutsche Post Philatelie, 4 Per-
sonen- / Postwagen, Nr. 3211, 3312, 
3244, 3245, Spur N, sehr gut erhalten, 
OVP. 

4056  10,00 EUR 
Minitrix, 5 Personenwagen der DB, Nr. 
2*13015, 13017, 13039, 13306, Spur N, 
sehr gut erhalten, OVP, 1 mit falschem 
Einleger. 

4057  10,00 EUR 
Arnold, 3 Personenwagen, Nr. 2936 
OVP, 3394 OVP und 3393 in Verpackung 
3392, Spur N, sehr gut erhalten. 

 

Unter www.lot-tissimo.com haben Sie die Möglichkeit, durch 
LIVE-Übertragung per Webcam die Auktion zu verfolgen und 

nach vorheriger Registrierung mitzubieten. 
Sprechen Sie uns an! 

 
09195/998991 oder 

wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 
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5001  20,00 EUR 
Märklin 467/2 Bogenbrücke grau, 2 
Stück, punktgeschweißt, durchgehender 
Mittelleiter, Gebrauchspuren.  

5002  20,00 EUR 
Märklin 467/2 Bogenbrücke grau, 2 
Stück, punktgeschweißt, durchgehender 
Mittelleiter, 1 x noch gut erhalten, 1 x 
fehlen die Auflager.  

5003  20,00 EUR 
Märklin 467/2 Bogenbrücke grau, 2 
Stück, punktgeschweißt, durchgehender 
Mittelleiter, noch gut erhalten.  

5004  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Brücken, 1x Vollträger-
brücke 465, 3x Rampenstück gerade 
468D, 1x Rampenstück gebogen 468A, 
2x Gitterbrücke 466, alle grau mit durch-
gehendem Mittelleiter, überwiegend guter 
Zustand mit geringen Gebrauchspuren 

5005  20,00 EUR 
Märklin 407 MB Oberleitungsmasten 
Guss, Brückenmasten mit speziellem 
Sockel zum Einschub in die Metallbrü-
cken, 12 Stück, grau, gut erhalten. 

5006  30,00 EUR 
Märklin 458 Bahnübergang, frühe Version 
mit gelöteten Schrankenauflagen, ohne 
Befestigungslöcher am Gleis, Gewicht 
fehlt, Haus mit blauen Fensterläden, 
Zäune blautürkis, Gebrauchspuren, ohne 
ORK  

5007  50,00 EUR 
Märklin 458EM Bahnübergang, elektrisch 
betätigt, Schrankenauflage Belch, ge-
lascht, Haus grünbeige, Fenterkreuze 
weiß, Fensterläden rotbraun gespritzt, 
kleine Andreaskreuze mit Lackabplatz-
ern, sonst gut erhalten. 

5008  40,00 EUR 
Märklin 442G Signale, 2 Stück, Hauptsig-
nal mit Flügel, Guss, Abdeckung der 
Gleisanschlüsse am Sockel fehlt, sonst 
keine Gussschäden erkennbar. Insge-
samt gut erhalten.  

5009  40,00 EUR 
Märklin 478 GNN Signale, 2 Stück, Licht-
hauptsignal, Guss, 1x 4 Lichtöffnungen, 
1x 2 Lichtöffnungen, Abdeckung der 
Gleisanschlüsse am Sockel fehlt, Ge-
brauch- / Altersspuren.  

5010  20,00 EUR 
Märklin 7039 Signale, 6 Stück, einflügeli-
ges Hauptsignal, automatische Zugbeein-
flussung, alle mit Kontaktplatte, teils ge-
ringe Farbreste, sonst gut erhalten, Funk-
tion getestet. 

5011  20,00 EUR 
Märklin 2x 7039 einflügeliges Hauptsignal 
und 4 x 7040 zweiflügeliges Hauptsignal, 
automatische Zugbeeinflussung, alle mit 
Kontaktplatte, teils geringe Farbreste, 
sonst gut erhalten, Funktion getestet. 

5012  20,00 EUR 
Märklin fünf kleine Dampfloks, 3029, 
3087, Antex, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 
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5013  20,00 EUR 
Märklin zwei BR 23, DA 800, 3005, leich-
te Gebrauchsspuren, guter Zustand 

5014  20,00 EUR 
Märklin fünf Kesselwagen, 4653, 4650, 
4655, 4651, 4643, zwei Geländer verzo-
gen, sonst sehr guter Zustand, ORK 

5015  20,00 EUR 
Märklin Planewagen, 393, silberne Klau-
enkupplung, Plane minimal verschmutzt, 
guter Zustand 

5016  30,00 EUR 
Märklin 3067, Diesellok "MY 1147" der 
DSB, "DSB" in feiner Schrift, sehr guter 
Zustand 

5017  20,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, BR 38 1807, 
Betriebsnummer auf ebener Fläche, eine 
Maschine mit leichten Gebrauchsspuren, 
sonst sehr gut 

5018  20,00 EUR 
Märklin/Minex vier Personenwagen, drei 
grüne, ein roter, leichte Gebrauchsspu-
ren, noch guter Zustand 

5019  20,00 EUR 
Märklin/Minex kleiner Güterzug, Dampf-
lok, vier 4459 Kippwagen, Gebrauchs-
spuren 

5020  30,00 EUR 
Märklin RM 800, Plastiktender mit kleiner 
unauffälliger Beschädigung, Gebrauchs-
spuren 

5021  20,00 EUR 
Märklin 3076, roter Doppeltriebwagen-
zug, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand, ORK mit stärkeren Gebrauchs-
spuren 

5022  30,00 EUR 
Märklin drei Dieselloks, 3065, V 60 1009, 
260 417-1, 3149, guter bis sehr guter 
Zustand, ORK 

5023  30,00 EUR 
Märklin 3041, Elektrolok "1043.01" der 
ÖBB, analog, Dachleitungen vernickelt, 
noch gut erhalten, ORK 

5024  30,00 EUR 
Märklin drei 3021, unterschiedliche Vari-
anten, ein Rad defekt, Gebrauchsspuren, 
ORK mit Lagerspuren 
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5025  30,00 EUR 
Märklin zwei Dieselloks, 3075, Ge-
brauchsspuren, ORK mit Einriss, 3136, 
sehr guter Zustand 

5026  30,00 EUR 
Märklin 3062 + 4062, F7 Unit "Rio Gran-
de", sehr guter Zustand, im neutralen Set
-Karton mit Styroporeinsatz, Anleitung 

5027  30,00 EUR 
Märklin 3346, 'Doppeltes Lottchen', fest 
gekuppelte Dieselloks "236 405-7" und 
"236 406-5", elektronische Umschaltung, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK, Anlei-
tung 

5028  30,00 EUR 
Märklin 3346, 'Doppeltes Lottchen', fest 
gekuppelte Dieselloks "236 405-7" und 
"236 406-5", elektronische Umschaltung, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK 

5029  40,00 EUR 
Märklin 3089, Stromlinien-Dampflok "03 
1055" der DRG, analog, Fahrgestell 
schwarz, Kuppelstangen mit Sprengrin-
gen, Speichenräder am Tender, gut bis 
sehr gut erhalten, ORK, Anleitung 

5030  30,00 EUR 
Märklin 3125, 'Roter Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RCe 2/4 203" der SBB, analog, 
Kunststoff-Zahnräder, vermutlich 
verharzt, optisch sehr guter Zustand, 
Anleitung 

5031  30,00 EUR 
Märklin 3068, Diesellok "3.641" der NSB, 
Haltestangen an den Stirnseiten, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Etikett 3068 

5032  30,00 EUR 
Märklin 3058, Elektrolok "151 104-7" der 
DB, analog, aufgesetzte Signalhörner, 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren /ein Etikettaufkleber fehlt 

5033  30,00 EUR 
Märklin 3058, Elektrolok "151 104-7" der 
DB, analog, aufgesetzte Signalhörner, 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren /ein Etikettaufkleber fehlt 

5034  30,00 EUR 
Märklin 3328, Elektrolok Re 4/4 IV 
"10103" der SBB, großes Kreuzpfeil-
Signet, vermutlich verharzt, optisch sehr 
gut erhalten, ORK 

5035  30,00 EUR 
Märklin 3159, E-Lok "1020.02" der ÖBB, 
beidseitig ÖBB-Signets, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren 

5036  30,00 EUR 
Märklin 3323, Elektrolok Re 4/4 IV 
"10102" der SBB, analog, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, ORK, 
Anleitung 
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5037  20,00 EUR 
Märklin 3034, Elektrolok " E41024" der 
DB, blau, minimale Gebrauchsspuren, 
Anleitung, dunkelblauer ORK mit Tesa 

5038  30,00 EUR 
Märklin 3001, E 63 02, weinrot, guter 
Zustand, Anleitung, hellblauer ORK mit 
Pappeinsatz, Einriss hinten 

5039  40,00 EUR 
Märklin SEF 800/3012, Bullaugenlok der 
SNCF, Schleifer fehlt, Plastikzahnrad, 
Gebrauchsspuren, ORK mit Pappeinsatz, 
Einriss hinten 

5040  30,00 EUR 
Märklin 3036,  E-Lok `1141.02´der  ÖBB, 
eingesetzte Fenster, erhabene Betriebs-
nummer, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK mit Einriss 

5041  30,00 EUR 
Märklin 3036,  E-Lok `1141.02´der  ÖBB, 
eingesetzte Fenster, erhabene Betriebs-
nummer, minimale Gebrauchsspuren, 
ORK  

5042  20,00 EUR 
Märklin 3039, Elektrolok "110 234-2" der 
DB, sehr guter Zustand, ORK mit Lager-
spuren 

5043  100,00 EUR 
Märklin 3059, "CAPITOLE", Elektroloko-
motive der SNCF, analog, Stirnseiten 
weiß beschriftet, Drehgestelle und Druck-
luftbehälter hellgrau wie Federn, sehr gut 
erhalten, ORK mit kleinem Einriss, Anlei-
tung,  

5044  40,00 EUR 
Märklin 3066, "204008", Diesellok 
'Kartoffelkäfer' der SNCB, Flügelrad Ab-
ziehbild, sehr gut erhalten, ORK mit klei-
nem Einriss 

5045  50,00 EUR 
Märklin 3073, Diesellok `Majestic´ der 
Warship Class, sehr guter Zustand, im 
seltenen hellblauen originalen Bilderkar-
ton 

5046  30,00 EUR 
Märklin 3053, E 03 002, minimale Ge-
brauchsspuren, noch sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

5047  40,00 EUR 
Märklin 3022, Elektrolok "194 091-5" der 
Bundesbahn, Dachleitungen rotbraun, 
Dachstromabnehmer vernickelt, sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK 

5048  20,00 EUR 
Märklin 3048, Dampflok " 01 097", ana-
log, vermutlich verharzt, Alters- und Ge-
brauchsspuren, Kleinteile am Tender 
unvollständig, ORK 
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5049  50,00 EUR 
Märklin 3024, E 1835, grün, mit Handum-
schalter, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand, ORK 

5050  20,00 EUR 
Märklin 3055, Elektrolok "1205" der NS,  
Front oben grau, sehr gut erhalten 

5051  20,00 EUR 
Märklin 3073, Diesellok der "Warship 
Class", Dachschrauben silbern, sehr 
guter Zustand 

5052  20,00 EUR 
Märklin 3057, Elektrolok "151 022-1" der 
DB, analog Metallgehäuse, Dachstrom-
abnehmer vernickelt, Schleifer fehlt, gut 
erhalten 

5053  50,00 EUR 
Märklin HR 800, große WIndleitbleche, 
Bürstenlager verschlossen, helle Haftrei-
fen, Schleifer ersetzt,  Alters- und Ge-
brauchsspuren, Tender mit Ausblühun-
gen 

5054  20,00 EUR 
Märklin 3094 Stromliniendampflok BR 03 
1051, schwarz, Fahrgestell rot, mit Ge-
häuseausschnitt an hinterer Laufachse, 
etwas verschmutzt, sonst sehr guter 
Zustand 

5055  30,00 EUR 
Märklin 3094 Stromliniendampflok BR 03 
1051, schwarz, Fahrgestell schwarz, mit 
Gehäuseausschnitt an hinterer Laufach-
se, sehr guter Zustand 

5056  30,00 EUR 
Märklin 3046, Dampflok "150 X 28" der 
SNCF, analog, eine Tendertreppe abge-
brochen, gut erhalten 

5057  30,00 EUR 
Märklin 3046, Dampflok "150 X 28" der 
SNCF, analog, montierter Bausatz, Vor-
läufer 9 Speichen, Kleinteile am Tender 
vollständig, mit Telex, guter Zustand 

5058  40,00 EUR 
Märklin 3027, BR 44 690, Tenderauf-
schrift 3027, Telex, Kleinteile am Tender 
vollständig, leichte Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

5059  30,00 EUR 
Märklin F 800, 01 097/F800, Tender von 
3048 mit Telex, ein Schienenräumer 
abgebrochen, Gebrauchsspuren 

5060  20,00 EUR 
Märklin 3085, BR 003 160-9, Tenderauf-
schrift richtig, sehr guter Zustand 
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5061  20,00 EUR 
Märklin 3047, BR 44 690, ein Fenster, mit 
falschem/defekten Tender GN 809 

5062  20,00 EUR 
Märklin 3048, BR 01097, zwei kleine 
Knöpfe am Tender fehlen, sonst sehr 
guter Zustand 

5063  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Wagen, sechs Teifla-
dewagen, zwei amerikanische, Kranwa-
gen, Gebrauchsspuren 

5064  20,00 EUR 
Märklin zwei E-Loks, 3157, guter Zu-
stand, ORK, sowie CE 800 grün, Schlei-
fer fehlt, Gebrauchsspuren 

5065  100,00 EUR 
Märklin T 800, offenes Bürstenlager, 
Doppel-Bogenschleifer, ein Rad lose, 
silberne Bügelkupplung, guter Zustand 

5066  30,00 EUR 
Märklin 2842, Kesselwagenzug der FS, 
Diesellok "D.236.002", zwei "OLIO FIAT" 
Wagen, Treibräder fest, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, ORK 

5067  30,00 EUR 
Märklin fünf Güterwagen, 4621 grau, zwei 
4624 mit Aufschrift "ERZ IIId", zwei 4624 
ohne Aufschrift, Wagen modelltypisch 
leicht verzogen, ORK 

5068  40,00 EUR 
Märklin fünf TEE Wagen, 4059, 4085, 
4087, 4088, 4089, minimale Gebrauchs-
spuren, guter bis sehr guter Zustand, 
ORK mit Etiketten 

5069  30,00 EUR 
Märklin sechs amerikanische Güterwa-
gen, 4563, 4564, 4571, 4573, 4574, 
4575, minimale Gebrauchsspuren, guter 
Zustand, ORK 

5070  100,00 EUR 
Märklin SK 800, Stromliniendampflok, 
drei Dome, Bürstenlager geschlossen, 
Handlauf über Bürstenlager, Schleifer mit 
großem Loch, helle haftreifen, Heizer und 
Lokführer fehlen, leichter Tender, Ge-
brauchsspuren 

5071  100,00 EUR 
Märklin SK 800, Stromliniendampflok, 
drei Dome, Bürstenlager geschlossen, 
Handlauf über Bürstenlager, Schleifer mit 
großem Loch, helle Haftreifen, Lokführer 
fehlt, schwerer Tender, Gebrauchsspuren 

5072  100,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
geschlossen, Handlauf über Bürstenla-
ger, Schleifer mit großem Loch, helle 
Haftreifen, früher Tender mit Zugbeleuch-
tungsanschluss ,Blechdrehgestelle, Ge-
brauchsspuren 
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5073  100,00 EUR 
Märklin SK 800, Stromliniendampflok, 
drei Dome, Bürstenlager geschlossen, 
Handlauf über Bürstenlager, Schleifer 
ersetzt, dunkle Haftreifen, Lokführer fehlt, 
schwerer Tender, Gebrauchsspuren 

5074  40,00 EUR 
Märklin acht Bogenbrücken, 7163, guter 
Zustand, sechs ORK (ein Deckel fehlt) 

5075  25,00 EUR 
Märklin 10 Güterwagen, zwei 4000, zwei 
4002, 4007, zwei 4008, zwei 4040, 4041, 
Gebrauchsspuren bis noch sehr gut er-
halten, ORK mit Lagerspuren 

5076  15,00 EUR 
Märklin acht Kesselwagen, drei 4502/
einer im falschen ORK, zwei 4644, 4646, 
zwei 4647, teils Flugrost, sonst gut erhal-
ten, ORK mit mehr oder weniger Lager-
spuren 

5077  20,00 EUR 
Märklin 10 Güterwagen, 4506, 4550, 
4602, 4608, 4610, 4639, 4657, 4675, 
4687, 4697, Alters- und Gebrauchsspu-
ren bis sehr gut erhalten, ORK mit mehr 
oder weniger Lagerspuren 

5078  20,00 EUR 
Märklin vier Nahverkehrswagen, drei 
4082, 4083, 4043/im falschen ORK, mini-
male Gebrauchsspuren, sonst gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren 

5079  15,00 EUR 
Märklin fünf Güterwagen, 4516, drei 
4632, 4748, gut bis sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

5080  10,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen, 4629, 4634, 
4637, 4640, zwei 4654, 4666, mehr oder 
weniger Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren 

5081  20,00 EUR 
Märklin acht Personenwagen, 4004, zwei 
4005, vier 4079, 330/1, Gebrauchsspuren 
bis gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

5082  15,00 EUR 
Märklin sieben Wagen, 4079, 4502, 4601, 
4619, 4634, 4646, 4685, Gebrauchsspu-
ren bis noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren 

5083  30,00 EUR 
Märklin RET 800/3014, Elektrolok Re 4/4 
der SBB, beide Stirnseiten beleuchtet, 
Dachpfeil nicht rot ausgelegt, alle Zahnrä-
der Metall, Haftreifen, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

5084  30,00 EUR 
Märklin 3030, E-Lok der "SJ", 884, gro-
ßes ASEA Schild, vermutlich verharzt, 
Übergangsplatte braun, Gebrauchsspu-
ren, optisch sehr gut erhalten 

 



 

 

  70 

Freitag, 03. Dezember 2021  5000 Eisenbahn Märklin H0  172 

5085  20,00 EUR 
Märklin zwei Gussgüterwagen, 320 S, 
321, stärkere Gebrauchsspuren 

5086  30,00 EUR 
Märklin 3001 (CE 800), E 63 02, Kunst-
stoff rot durchgefärbt, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

5087  30,00 EUR 
Märklin 3035, E-Lok  E424 der FS, hell-
braun, Pufferbohle oben hellbraun, leich-
te Gebrauchsspuren, sonst guter Zu-
stand, ORK mit Einriss 

5088  30,00 EUR 
Märklin Fundgrube, 3090, 3016, zwei 
4018, 3034, Gebrauchsspuren, ORK 

5089  30,00 EUR 
Märklin zwei Packungen, 2915, 29205, 
verändert, insgesamt acht kleine Loks, 
Wagen, teils Schienen, ORK beschädigt 

5090  40,00 EUR 
Märklin Personenzug, SET 800, Metall-
zahnrad, Gebrauchsspuren, 342, 343 
(falsches Dach), 344, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

5091  20,00 EUR 
Märklin 3077, "Schienenzeppelin", sehr 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren, 
Anleitung 

5092  30,00 EUR 
Märklin vier Schürzenwagen, 346/1, 
346/1 BS, 346/3, 346/4, Gerbauchsspu-
ren, drei ORK 

5093  40,00 EUR 
Märklin fünf Schürzenwagen, 346/1, 
346/2, 346/2, 346/4, 346/6, Alters- und 
Gebrauchsspuren, vier ORK 

5094  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Drucksachen, "Die 
kleinen Spurweiten", Kataloge, Anleitun-
gen, leichte Lagerspuren 

5095  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Zubehör, Oberlei-
tungsmasten, Fahrdrähte, Kabel, Stecker, 
Panthographen, Gebrauchsspuren 

5096  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Signale, sechs 7188 
(ein Mast fehlt), fünf 7187, zwei Stellpul-
te, Funktion nicht getestet, ORK 
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5097  30,00 EUR 
Märklin sieben Wagen, Güterwagen, 
Personenwagen, teils mit Klauenkupp-
lung, mehr oder weniger starke Ge-
brauchsspuren 

5098  30,00 EUR 
Märklin/Trix acht Loks, drei 3000, 3029, 
3044, zwei Trix 80020, mehr oder weni-
ger starke Gebrauchsspuren, drei ORK 

5099  30,00 EUR 
Märklin vier Loks, TM 800, ORK geklebt, 
3005, 3031, 3021, Tender 3048 (Treppe 
fehlt), Alters- und Gebrauchsspuren 

5100  20,00 EUR 
Märklin sechs Wagen, 393C, 4074, 4090, 
4032, 4050, 4027, Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK teils defekt 

5101  30,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen, 4502, 4511, 
4513, 4578, 4617, 4618 (Kiste verzogen), 
4665, normale Gebrauchsspuren, ORK 

5102  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Wagen, 15 Stück, 
mehr oder weniger starke Gebrauchsspu-
ren, drei ORK 

5103  20,00 EUR 
Märklin 15 Personenwagen, 13 327, zwei 
4000, überwiegend mit Schlierenbildung, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5104  30,00 EUR 
Märklin Personenzug, 3005, Lok und 
Tender mit Klarlack überzogen, vier 
4004, 4005, sehr guter Zustand, ORK 

5105  30,00 EUR 
Märklin zwei E-Loks, SET 800, beide mit 
Gebrauchsspuren 

5106  30,00 EUR 
Märklin sieben Loks, fünf 3000, zwei 
3065, Gebrauchsspuren, zwei ORK 

5107  40,00 EUR 
Märklin drei Dampfloks, 3003, 3005, 
3098, Alters- und Gebrauchsspuren, drei 
ORK teils eingerissen 

5108  50,00 EUR 
Märklin 3062/4062, amerikanische F7 
Unit "New Haven", Motorwagen mit Er-
gänzungsteil, Gebrauchsspuren, zwei 
ORK  
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5109  30,00 EUR 
Märklin drei Dampfloks, 3087, 3031, 
3032, guter Zustand, ORK 

5110  40,00 EUR 
Märklin 3060/4060, amerikanische F7 
Unit "Santa Fe", Motorwagen mit Ergän-
zungsteil, Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand, zwei ORK 

5111  40,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, 3048, HR 800, 
Fahrwerk verändert/getauscht,  beide 
Tender fehlen, Gebrauchsspuren 

5112  100,00 EUR 
Märklin F 800, Dampflok 01 097, Schlei-
fer mit großem Loch, Gusstender, Aus-
blühungen im Bereich der Kohle, beide 
mit Klarlack überzogen, Gebrauchsspu-
ren, ORK mit unvollständigem Etikett 

5113  40,00 EUR 
Märklin 3102, Borsig-Mallet-Dampflok "53 
0001" der DRG, analog, gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren 

5114  100,00 EUR 
Märklin RSM 800, ohne Haftreifen, Kup-
ferpanthos, Gebrauchsspuren, im Repro-
karton "RM 800" 

5115  50,00 EUR 
Märklin DB 800, Schienenbusgarnitur mit 
Beiwagen, dunkelrot, Beiwagen  seitlich 
mit Kratzer, insgesamt guter Zustand, 
ORK 

5116  50,00 EUR 
Märklin SE 800, E 44 der DB, Kupfer-
panthos, Klapp-Skischleifer, schwarze 
Zierlinie, Gebrauchsspuren, Repro ORK 

5117  60,00 EUR 
Märklin SEH 800(3013), Bullaugenlok BR 
1100 der NS, Dach silberbeige, kleine 
Kupplung, leichte Gebrauchsspuren, 
ORK 

5118  20,00 EUR 
Märklin 3054, TEE Elektrolok "103 113-7" 
der DB, analog, DB-Signet auf schwar-
zem Grund, Gebrauchsspuren, ORK mit 
Einriss 

5119  50,00 EUR 
Märklin 3022, E 94 276, Führerstandsbe-
schriftungen Abziehbild, leichte Ge-
brauchsspuren, Anleitung, ORK mit La-
gerspuren 

5120  30,00 EUR 
Märklin 3051, Betriebsnummer "1219", 
Gebrauchsspuren, ORK geklebt 
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5121  30,00 EUR 
Märklin 3050, Elektrolok Ae 6/6 "11414" 
der SBB, analog, Wappen "BERN" un-
vollständig, Dachstromabnehmer und 
Dachleitungen vernickelt, Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Einriss 

5122  30,00 EUR 
Märklin 3023, E 1835, blau, Handum-
schalter, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

5123  40,00 EUR 
Märklin CE 800 (3001), E 63 grün, leichte 
Gebrauchsspuren, überwiegend am 
Dach, noch gut erhalten, ORK 

5124  100,00 EUR 
Märklin 3015, blaugrün, Handumschalter, 
Initialien ins Chassis gekratzt, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK beschädigt 

5125  20,00 EUR 
Märklin 3021, V 200 060, sehr guter Zu-
stand, ORK 

5126  30,00 EUR 
Märklin 3089, Stromlinien-Dampflok "03 
1055" der DRG, analog, Fahrgestell rot, 
Scheibenräder am Tender, stärkere Ge-
brauchsspuren, ORK mit Lagerspuren / 
geklebt/defekt 

5127  40,00 EUR 
Märklin 3094, Stromliniendampflok BR 03 
1051, schwarz, Fahrgestell schwarz, 
ohne Gehäuseausschnitt an hinterer 
Laufachse, Tender ohne Aufdruck, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 

5128  30,00 EUR 
Märklin 3048, 01 097, Tender mit Fehltei-
len, Windleitblech verbogen, mit Klarlack 
überzogen, ORK defekt 

5129  40,00 EUR 
Märklin 3047, BR 44 690, zwei Fenster, 
Telex, eine Tendertreppe abgebrochen, 
sonst sehr guter Zustand, ORK 

5130  30,00 EUR 
Märklin Zugset, aus 29820, Lok mfx mit 
umfangreichen Sounds, drei Wagen, 
sowie 43832, guter Zustand 

5131  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Brücken/Pfeiler, sieben 
7269, 22 x 7253, sowie einige einzelne 
Teile, sehr guter Zustand 

5132  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Lampen, ca. 30 Stück, 
darunter auch Fremdfabrikate, Funktion 
nicht geprüft 
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5133  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Signale, ca. 20 Stück, 
unterschiedliche Versionen, teils im ORK, 
Funktion nicht getestet,  

5134  30,00 EUR 
Märklin Lötstation, 70910, Funktion nicht 
getestet, stärkere Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK 

5135  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Trafos, zwei 60VA, ein 
52VA, ein Adapter, Funktion nicht getes-
tet, optisch sehr gut erhalten 

5136  50,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Oberleitung, 
Masten, Turmmasten, Fahrdrähte, weit 
über 200 Teile, leichte Gebrauchsspuren, 
wenige ORK 

5137  30,00 EUR 
Märklin Drehscheibe/Lokschuppen, vom 
Anlageneinsatz, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

5138  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Weichen, 17 Weichen, 
zwei DKW, zwei Dreiwegweichen, drei 
Bogenweichen, Gebrauchsspuren, teils 
mit Anlagenresten 

5139  30,00 EUR 
Märklin Kran 7651, digitalisiert, Anleitung, 
sehr guter Zustand, im Karton 7051 

5140  40,00 EUR 
Märklin 33 Güterwagen, überwiegend 
guter Zustand, alle ohne ORK 

5141  40,00 EUR 
Märklin Konvolut, 3093, 4099, Museums-
wagen 2009, sehr guter Zustand, dazu 
43210 defekt 

5142  50,00 EUR 
Märklin großes Konvolut, u.a. 3021, eini-
ge Wagen, Leerkartons, Fremdfabrikate 

5143  30,00 EUR 
Märklin Zubehör, 3600 EK, 450 G, 448/1, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK 

5144  20,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, drei 4050, 
mit Beleuchtung, guter Zustand, ORK, 
sowie 4042, mit IE, Figuren und gekleb-
tem Gewicht auf der Unterseite 
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5145  30,00 EUR 
Märklin Modellschienen, 30 Runde, leich-
te Gebrauchsspuren, guter Zustand 

5146  20,00 EUR 
Märklin Lokschuppen, 7028, minimale 
Gebrauchsspuren, ORK 

5147  20,00 EUR 
Märklin Lokschuppen, 7029, zweigleisig, 
beige/blau, Dach fleckig, sonst guter 
Zustand, ORK "412", Deckel geklebt 

5148  100,00 EUR 
Märklin rieseiges Konvolut Mittelleiter-
Gleise, ein Umzugskarton voll, ca. 20 
Weichen, 100 Schienen, leichte Ge-
brauchsspuren 

5149  50,00 EUR 
Märklin Brückenkonvolut, vier 7263, 14 x 
7268, sieben 7267, vier 7262, 10 x 7252, 
drei 7253, fünf 7251, drei 7250, guter 
Zustand, ORK 

5150  50,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Punktkontakt-
gleise, 16 x 5106, bdrei 5206, zwei 5200, 
drei 5128, zwei 5207, vier 5202, zwei 
5140, zwei 5214, drei 5114, sowie einige 
kleine, kurze Stücke, überwiegend guter 
Zustand, ORK 

5151  40,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Punktkontakt-
gleise, zwei 5204, vier 5128, zwei 5200, 
zwei 5100, drei 5202, zwei 5207, 5120, 
neun 5106, 5140, Anschlussgleise, kurze 
Gleise, Entkuppler, Kreuzung, überwie-
gend guter Zustand, ORK 

5152  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Punktkontaktgleise, 
ca. 100 Gleise, mehr oder weniger starke 
Gebrauchsspuren, ohne ORK 

5153  40,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Punktkontakt-
gleise, zwei 2604, 5204, drei 7390, 7292, 
vier 5200, 5204, 5223, 5221, 5192, 5193, 
5194, überwiegend guter Zustand, ORK 

5154  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Vorkriegsgleise, vier 
elektrische Weichen, 37 Runde, 34 Gera-
de, 20 kurze Gleise, zwei Prellböcke, 
guter Zustand 

5155  30,00 EUR 
Märklin Digital-Zug, BR 50 2362, mfx, 12 
Wagen, eine Kupplung liegt bei, Ge-
brauchsspuren 

5156  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Trafos, zwei Booster, 
drei "transformer", eine contral unit, Funk-
tion nicht geprüft, Gebrauchsspuren 
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5157  30,00 EUR 
Märklin 10 Digital Geräte, vier 6036 con-
trol 80f, vier 6040 keyboard, zwei 6017 
booster, Funktion nicht getestet, leicht 
verschmutzt, optisch guter Zustand, ORK 

5158  40,00 EUR 
Märklin Konvolut Blechbrücken, 23 unter-
schiedliche Brücken, einige Pfeiler, teils 
im ORK, insgesamt mit Spielspuren 

5159  20,00 EUR 
Fundgrube Anlagenbau, Bausätze, Sig-
nale, Autos, Lampen, usw., ungeprüft 

5160  40,00 EUR 
Märklin großes Konvolut C-Gleise, ca. 
100 Gleise, teils im ORK, überwiegend 
guter Zustand 

5161  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Bahnübergang, 7192, 
7193, 7193, 7293, zwei 7593, guter Zu-
stand, ORK 

5162  40,00 EUR 
Märklin vier Loks, alle vier digitalisiert, 
Gebrauchsspuren 

5163  20,00 EUR 
Märklin Tunnelbauzug, Lok, drei Wagen, 
ohne ORK, leichte Gebrauchsspuren 

5164  50,00 EUR 
Märklin Konvolut C-Gleise, ca. 100 Schie-
nen, überschlägig geprüft, Runde, Gera-
de, kurze Gleise, ohne ORK 

5165  20,00 EUR 
Märklin "Tin Plate-Display", unvollständig, 
sechs D-Zug Wagen, sehr gut erhalten, 
Umkarton mit Lagerspuren 

5166  20,00 EUR 
Märklin/Viessmann Decoder, sieben 
Märklin, acht Viessmann, Funktion nicht 
getestet, optisch gut erhalten 

5167  100,00 EUR 
Märklin 3233, Güterzug-Packung für 
Österreich, Elektrolok 3033, erhabene 
Schrift "RSM 800", ohne Blindwellen etc., 
zwei Wagen, M-Gleisoval, gut erhalten, 
ORK, Deckel mit mehreren Einrissen 

5168  50,00 EUR 
Märklin Zugpackung SEH 846/3, Bullau-
genlok blau, drei Schürzenwagen, Schie-
nen, kräftige Alters- und Gebrauchsspu-
ren, Distanzstücke fehlen, Label hand-
schriftlich, ORK mit Einriss 
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5169  50,00 EUR 
Märklin Zugpackung 3114, 3014 mit Me-
tallzahnrad, guter Zustand, 348/1, 348/2, 
348/4, mit Gebrauchsspuren, Schienen, 
Distanzstücke fehlen, ORK, Deckel mit 
Einrissen 

5170  30,00 EUR 
Märklin Zugpackung CE 829/3, E 63 01 
grün, Schleifer defekt, guter Zustand, drei 
Personenwagen mit Gebrauchsspuren, 
Schienen, Anleitung,  ORK in schlechtem 
Zustand 

5171  50,00 EUR 
Märklin Zugpackung F 846/4, F 800, 
Schleifer neu, Schweißtender mit Fehltei-
len, vier Schürzenwagen, Gebrauchsspu-
ren, Schienen, zwei Handweichen, ORK-
Unterteil defekt 

5172  50,00 EUR 
Märklin Zugpackung F 846/4, F 800, 
Schweißtender mit Fehlteilen, vier Schür-
zenwagen, Gebrauchsspuren, Schienen, 
Weichen, ORK mit Lagerspuren 

5173  30,00 EUR 
Märklin/Primex Jubiläumszug, 2702, 
limitierte AUflage 1969-1989, E 144, fünf 
Kesselwagen, sehr guter Zustand 

5174  20,00 EUR 
Märklin/Primex Jubiläumszug, 2760, 
limitierte Auflage 1969-1984, 3029, sechs 
Güterwagen, sehr guter Zustand 

5175  20,00 EUR 
Märklin vier Zugpackungen, unvollstän-
dig, beschädigt, kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren 

5176  30,00 EUR 
Märklin drei TEE Zusatzwagen, zwei 
4070, ein 4071, Gehäuse jeweils leicht 
verzogen, sonst guter Zustand, ORK 

5177  20,00 EUR 
Märklin acht Güterwagen, 4600 
(Beleuchtung angebracht), 4612, 4613, 
4635, 4640, 4654, zwei 4624 (ohne Auf-
schrift), leichte Gebrauchsspuren, teils 
leicht verzogen, ORK 

5178  20,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug Wagen, 4089, 4153, 
4064, 4027, 4029, insgesamt leichte 
Gebrauchsspuren, ORK mit Lagerspuren 

5179  10,00 EUR 
Märklin sieben Wagen, drei 4018, zwei 
gebaute Bausatzwagen, 4501, 4610, 
leichte Gebrauchsspuren, ORK mit La-
gerspuren 

5180  10,00 EUR 
Märklin drei D-Zug Wagen, 4207, 4208, 
4209, sehr guter Zustand, ORK 
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5181  20,00 EUR 
Märklin 10 Personenwagen, 4003, 4079, 
4079 in shlechtem Zustand, fünf 4040, 
4004, 4005 in guterm Zustand 

5182  10,00 EUR 
Fundgrube Wagen, 11 Märklin Wagen, 
leichte Gebrauchsspuren, zwei HWN 
Wagen 

5183  20,00 EUR 
Märklin Rheingold-Zug, BR 38 2545, 
sowie fünf Wagen aus 4228, leichte Ge-
brauchsspuren, Anleitung, ohne ORK 

5184  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Drehscheibe/
Lokschuppen, dreiständiger Kunststoff 
Lokschuppen, Drehscheibe 7186, Stell-
pult fehlt,  Alters- und Gebrauchsspuren 

5185  20,00 EUR 
Konvolut Zubehör, Märklin Kran 7051, 
Kabel abgezwickt, optisch sehr guter 
Zustand, ORK, sowie Rollenprüfstand 

5186  10,00 EUR 
Märklin 25 Güterwagen, mehr oder weni-
ger starke Gebrauchsspuren, ohne ORK 

5187  10,00 EUR 
Märklin neun Silberlinge, 4042, jeweils 
zweimal 4043, 4081, 4082, 4083, teils 
kräftige Gebrauchsspuren, bzw. Unter-
wanderungen, ORK 

5188  20,00 EUR 
Märklin/Primex sieben D-Zug Wagen, 
4009, 4013, 4013, 4196, 4197, 4198, 
4198, sehr guter Zustand, ORK 

5189  20,00 EUR 
Märklin acht Güterwagen, 4611, 4611, 
4665, 4627, 4633, 4668, 4664, 84670, 
leichte Gebrauchsspuren, ORK 

5190  20,00 EUR 
Märklin Personenzug, 3075, drei Doppel-
stockwagen, guter Zustand 

5191  30,00 EUR 
Märklin 3076, zweiteiliger Triebwagen 
515/815 der DB, sehr guter Zustand, 
ORK mit Einriss 

5192  20,00 EUR 
Märklin 3357, E-Lok der DB, 103 237-4, 
sehr guter Zustand, ORK beklebt 
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5193  30,00 EUR 
Märklin 3039, E-Lok 110 234-2 der DB, 
beide Seitenfenster lose, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK 

5194  30,00 EUR 
Märklin 3050, Elektrolok Ae 6/6 "11414" 
der SBB, analog, Wappen "BERN", 
Dachstromabnehmer und Dachleitungen 
vernickelt, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK beschädigt 

5195  30,00 EUR 
Märklin 3092, Dampflok S 3/6 "3673" der 
K.BAY.STS.B., sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren 

5196  20,00 EUR 
Märklin drei Loks, 3044, 3064, 3078, 
guter Zustand, eine Anleitung, drei ORK 
(einer geklebt) 

5197  30,00 EUR 
Märklin 3047, BR 44 690, ein fenster, 
telex, Tender und Führerstand mit 
Reichsbahn-Insignien versehen, ein klei-
ner Knopf am Tender fehlt, sonst sehr 
guter Zustand, ORK 

5198  30,00 EUR 
Märklin 3077, Schienenzeppelin, sehr 
guter Zustand, ORK hinten mit Einriss 

5199  30,00 EUR 
Märklin 3056, E-Lok BR Be 6/8 der SBB, 
Krokodil, grün, Fenster mit weißer senk-
rechter Teilung, sehr guter Zustand, ORK 
hinten mit Einriss 

5200  40,00 EUR 
Märklin 3356, Krokodil, Elektrolok 
"13302" der SBB, analog, Metallteile 
angelaufen, optisch sehr gut erhalten, 
ORK 

5201  30,00 EUR 
Märklin 3094 Stromliniendampflok BR 03 
1051, schwarz, Fahrgestell schwarz, mit 
Gehäuseausschnitt an hinterer Laufach-
se, sehr guter Zustand, ORK 

5202  20,00 EUR 
Märklin 3125, 'Roter Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RCe 2/4 203" der SBB, analog, 
Kunststoff-Zahnräder, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, Anleitung, 
ORK mit Einriss 

5203  20,00 EUR 
Märklin 3125, 'Blauer Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RCe 2/4 203" der ÖBB, analog, 
Kunststoff-Zahnräder, sehr guter Zu-
stand, Anleitung, ORK mit Einriss 

5204  40,00 EUR 
Märklin 3684, Dampflok "050 082-7" der 
DB, Digital-Technik, sehr gut erhalten, im 
alten ORK 
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5205  20,00 EUR 
Märklin 3054, TEE Elektrolok "103 113-7" 
der DB, analog, DB-Signet auf rotem 
Grund, eine Dachschraube fehlt, beide 
Fenster leigen lose bei, Gebrauchsspu-
ren, ORK 

5206  40,00 EUR 
Märklin 3030, E-Lok der "SJ", 884, gro-
ßes ASEA Schild, Übergangsplatte 
braun, sehr guter Zustand, ORK 

5207  30,00 EUR 
Märklin 3062/406, F7 Unit "Rio Grande", 
sehr guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

5208  30,00 EUR 
Märklin drei E-Loks, 3034, E 111, SE 
800, starke Gebrauchsspuren, ein ORK 

5209  20,00 EUR 
Märklin 3074, Diesellok "216 090-1" der 
DB, analog, erhabene Griffe an allenTü-
ren, sehr gut erhalten, ORK 

5210  30,00 EUR 
Märklin 3055, Elektrolok "1212" der NS, 
analog, Lüfter nicht senkrecht unterteilt, 
Schnauzen oben gelb, Metallteile ange-
laufen, guter Zustand, im kaputten ORK 
ohne Inlay 

5211  30,00 EUR 
Märklin vier Loks, 3016, 3146,3016, P 8 
braun, sehr guter Zustand, drei ORK 

5212  30,00 EUR 
Märklin 13 Wagen, zwei Schürzenwagen, 
vier Güterwagen, sieben Personenwa-
gen, mehr oder weniger starke Ge-
brauchsspuren 

5213  30,00 EUR 
Märklin Fundgrube, zwei Loks, zwei 
Schürzenwagen, 10 Güterwagen, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

5214  20,00 EUR 
Märklin vier Dampfloks, zwei 3000 im 
ORK, guter Zustand, 3005 unvollständig, 
stärker bespielt, TM 800, bespielt 

5215  30,00 EUR 
Märklin drei 3021, zwei V 200 006 (Lüfter 
offen), V 200 060, Gebrauchsspuren, 
Schleifer ersetzt, ein ORK 

5216  30,00 EUR 
Märklin drei Dampfloks, 3090, CM 800, 
3312, Gebrauchsspuren, drei ORK, teils 
beschädigt 
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5217  30,00 EUR 
Märklin sieben Blechwagen, 364, 365, 
372, 372, 374, 390, Gebrauchsspuren, 
367, defekt 

5218  20,00 EUR 
Märklin sieben kleine Loks, Funktion nicht 
getestet, Gebrauchsspuren 

5219  50,00 EUR 
Märklin Bastelkiste T/SK 800, zwei defek-
te Gehäuse SK, Tender, Fahrwerk mit 
Zinkpest, T 800, Rahmen/Fahrwerk ge-
brochen, Gehäuse mit Rissen 

5220  30,00 EUR 
Märklin fünf neuere Loks, alle verharzt, 
optisch sehr gut erhalten, ohne ORK 

5221  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Wagen, fünf "railbouw 
leerdam", zwei Southern Pacific" Begleit-
wagen, ein Autotransportwagen, guter 
Zustand, ohne ORK 

5222  30,00 EUR 
Märklin Konvolut "Santa Fe", jeweils zwei 
Motorwagen und Dummie, Alters- und 
Gebrauchsspuren, ORK beklebt 

5223  30,00 EUR 
Märklin 14 D-Zug Wagen, unterschiedli-
che varianten, mehr oder weniger starke 
Gebrauchsspuren, ohne ORK 

5224  30,00 EUR 
Märklin 3071, TEE-Triebwagenzug, drei-
teilig, creme/dunkelrot, ohne Rahmenauf-
schrift, zweipolige Steckverbindung, sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK 

5225  20,00 EUR 
Märklin E-Lok "Lufthansa Airport Ex-
press", 103 101-2, minimale Gebrauchs-
spuren, ohne ORK 

5226  30,00 EUR 
Märklin F7 Unit "Southern Pacific", sehr 
guter Zustand, ohne ORK 

5227  100,00 EUR 
Märklin 3045, Dampflok Nr. 205 der DSB, 
Tender unvollständig, insgesamt stärkere 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5228  100,00 EUR 
Märklin HR 800 N, Bürstenlager mit Klap-
pe, rundum mit Gebrauchsspuren, Guss-
tender mit stärkeren Ausblühungen 
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5229  80,00 EUR 
Märklin SK 800 grün, vorderer linker 
Puffer abgebrochen, komplett nachla-
ckiert eher türkisgrün, Risse, Reparatu-
ren, Windleitbleche neu, Tender verzo-
gen, Räder neu 

5230  100,00 EUR 
Märklin SK 800, vier Dome, Handläufe 
angegossen, Bürstenlager offen ohne 
Bohrungen, Schleifschuhe erstezt, eine 
Treppe verbogen, sonst in sich stimmi-
ger, guter Zustand 

5231  100,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, handläufe 
angesetzt, Schleifer ersetzt, sehr guter 
Zustand, leichter Tender mit Ausblühun-
gen 

5232  50,00 EUR 
Märklin 3059, "CAPITOLE", Elektrolok 
"BB 9291", analog, Luftkessel und Dreh-
gestelle dunkelgrau, Gebrauchsspuren, 
läuft nicht 

5233  30,00 EUR 
Märklin fünf Dampfloks, 3308, 3099, 
sowie drei weitere, guter Zustand, ohne 
ORK, zwei Anleitungen 

5234  20,00 EUR 
Märklin vier Loks, Alters- und Gebrauchs-
spuren, ohne ORK 

5235  20,00 EUR 
Märklin 3062/4062, F7 Unit "New Haven", 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5236  20,00 EUR 
Märklin 3062/4062, F7 Unit "New Haven", 
mit Mittelteil, leichte Gebrauchsspuren 

5237  30,00 EUR 
Märklin RS 800, Bearbeitungsspuren am 
Dach, Kupplung, Räder und Schleifer 
ersetzt, Fahrwerksträger rissig, läuft nicht 

5238  30,00 EUR 
Märklin drei 3021, V 200 027, V 200 056, 
V 200 060, mehr oder weniger Ge-
brauchsspuren 

5239  60,00 EUR 
Märklin SEW 800, Gehäuseausschnitt 
gerade, Gebrauchsspuren, noch guter 
Zustand, leicht verschmutzt 

5240  30,00 EUR 
Märklin 3035, E 424 103 der FS, Ge-
brauchsspuren 
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5241  50,00 EUR 
Märklin SE 800, ohne Haftreifen, Be-
schriftung einseitig "Germany", Kupfer-
panthos, Kupplungen gegen Neuere 
ersetzt, Gebrauchsspuren 

5242  100,00 EUR 
Märklin 3015, mit Handumschalter, Hau-
ben farblich unterschiedlich, guter Zu-
stand 

5243  30,00 EUR 
Märklin 3071 vierteilig, Motor- und End-
wagen mit stärkeren Spielspuren, einige 
Fenster sind nach innen gefallen, Altes- 
und Gebrauchsspuren vom Anlagenein-
satz 

5244  30,00 EUR 
Märklin 3047, ein Fenster, gedruckte 
Beschriftung, KLeinteile am Tender voll-
ständig, sehr guter Zustand 

5245  30,00 EUR 
Märklin 3027 gesupert/patiniert, Telex, 
zwei kleine Knöpfe am Tender fehlen, 
optisch shehr schön gealtert, guter Zu-
stand 

5246  30,00 EUR 
Märklin 3027, Telex, Kleinteile am Tender 
vollständig, Gebrauchsspuren 

5247  40,00 EUR 
Märklin 3089, Stromlinien-Dampflok "03 
1055" der DRG, analog, Fahrgestell rot, 
mit Ausschnitt über der Nachlaufachse, 
Kuppelstangen geschraubt, Scheibenrä-
der am Tender, noch guter Zustand 

5248  40,00 EUR 
Märklin 3089, Stromlinien-Dampflok "03 
1055" der DRG, analog, Fahrgestell rot, 
mit Ausschnitt über der Nachlaufachse, 
Kuppelstangen geschraubt, Scheibenrä-
der am Tender, Gebrauchsspuren 

5249  30,00 EUR 
Märklin RET 800, Kunststoff-Zahnrad, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5250  60,00 EUR 
Märklin RES 800, Kupplungen und 
Schleifer ersetzt, Gehäuse nachlackiert 

5251  100,00 EUR 
Märklin MS 800, Vorläufer und Schleifer 
ersetzt, Panthos verbogen, Dach nachla-
ckiert, Schleppschalter vorhanden 

5252  50,00 EUR 
Märklin 3033, RSM ohne Blindwellen, 
Gehäuse braun lackiert, Schleifer ersetzt 
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5253  60,00 EUR 
Märklin 3033, RSM ohne Blindwellen, 
Schleifer ersetzt, Gebrauchsspuren 

5254  100,00 EUR 
Märklin ES 800 rot, Gehäuse überlackiert 
(nicht original), Fahrwerk guter Zustand 

5255  100,00 EUR 
Märklin TP 800, helles fahrwerk, Schleifer 
ersetzt, starke Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

5256  60,00 EUR 
Märklin TT 800, Haftreifen, Schleifer mit 
großem Loch, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

5257  30,00 EUR 
Märklin 3038, leicht verschmutzt, leichte 
Gebrauchsspuren 

5258  100,00 EUR 
Märklin drei F 800, ein Gusstender, stär-
kere Ausblühungen, zwei Schweißtender 
unvolltsändig, alle Schleifer ersetzt, kräfti-
ge Alters- und Gebrauchsspuren 

5259  40,00 EUR 
Märklin 11 D-Zug Wagen, sechs Rhein-
gold, fünf Weitere, guter Zustand 

5260  30,00 EUR 
Märklin Zugpackung "Lufthansa Airport 
Express", Lok, drei Wagen, sehr guter 
Zustand, Inlay gebrochen, Deckel fehlt 

5261  20,00 EUR 
Märklin 2858, Lok vermutlich verharzt, 
optisch sehr gut erhalten, ORK 

5262  20,00 EUR 
Märklin 2853, V 260 417-1, sechs Wa-
gen, guter Zustand, ORK mit Lagerspu-
ren 

5263  30,00 EUR 
Märklin vier defekte Maschinen, GN 800, 
zwei 3047, 3077, alle mit Defekten und 
Fehlteilen, stärkere Gebrauchsspuren 

5264  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube, 3065, TM 800, 4035, 
4038, Alters- und Gebrauchsspuren 
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5265  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube, 3387, Geländer lose, 
4108, Museumswagen 89, Ford-Wagen, 
4442, Post, sowie Primex 4186, 4191, 
mehr oder weniger Gebrauchsspuren 

5266  60,00 EUR 
Märklin drei "Union Pacific", zwei 3061, 
ein 4061, Alters- und Gebrauchsspuren 

5267  500,00 EUR 
Märklin ST 800 fünfteilig, hellrot, unter-
schiedlich breite Dachstege, teils kräftig 
übermalt, insbesondere an den Schürzen 

5268  400,00 EUR 
Märklin ST 800, rot/creme, unterschied-
lich breite Dachstege, kräftige Alters- und 
Gebrauchsspuren 

5269  30,00 EUR 
Märklin 3061/4061, F7 Unit "Union Pa-
cific", ein Signalhorn abgebrochen, stär-
kere Gebrauchsspuren 

5270  30,00 EUR 
Märklin 3062/4062, F7 Unit "Rio Grande", 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5271  100,00 EUR 
Märklin HS 800 graublau, ebene Verbin-
dung zwischen Mittelaufbau und Strom-
abnehmern, Rahmen Nachbau, Schleifer 
ersetzt, Gebrauchsspuren 

5272  30,00 EUR 
Märklin 3011, E 44 039, Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Pappeinsatz mit Lagerspu-
ren und Abriss 

5273  100,00 EUR 
Märklin SEH 800, BR 1100 der "NS", 
blau, Dach verschmutzt, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

5274  100,00 EUR 
Märklin SEF 800/3012, BR 10000 der 
SNCF, leichte Gebrauchsspuren, Schlei-
fer ersetzt, im seltenen Schubkarton, 
dieser mit kleiner Fehlstelle und Einriss 

5275  40,00 EUR 
Märklin RM 800, kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK 

5276  80,00 EUR 
Märklin F 800, Schleifer mit großem 
Loch, Schweißtender komplett, Ge-
brauchsspuren, ORK 
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5277  20,00 EUR 
Märklin DA 800/3005, zwei Loks, Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

5278  150,00 EUR 
Märklin DT 800, Abstand Dachschraube/
Dachkante 27mm, stärkere Gebrauchs-
spuren, unvollständiger ORK 

5279  250,00 EUR 
Märklin DL 800 grün, unterschiedlich 
breite Dachstege, flache Wellen, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

5280  250,00 EUR 
Märklin DL 800 braun, flache Wellen, 
unterschiedlich breite Dachstege, eine 
Kupplung defekt, kräftige Alters- und 
Gebrauchsspuren 

5281  30,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, BR 41354 "1859
-1999", BR 41 046, guter Zustand 

5282  50,00 EUR 
Märklin SE 800, Aufschrift "Märklin/
Germany", Kupferpanthos, leicht ver-
schmutzt, Gebrauchsspuren 

5283  40,00 EUR 
Märklin Wagen/Vorsignal, 364/2, 346/1, 2 
ST 305 (verzogen), Niederbordwagen, 
Vorsignal mit Bruchstellen 

5284  30,00 EUR 
Märklin sieben Personenwagen, 4023, 
4027, 4032, zwei 4024, 4044, Alters- und 
Gebrauchsspuren, Scheiben teilweise 
lose, ein Wagen mit starker Schlierenbil-
dung, grüne ORK 

5285  40,00 EUR 
Märklin Personenzug, 3106, zwei 4004, 
4005, sehr guter Zustand, ORK 

5286  30,00 EUR 
Märklin 3093, Dampflok "18 478" der DB, 
analog, erhabene Schrift an den Zylin-
dern, sehr gut erhalten, ORK mit Einriss 

5287  20,00 EUR 
Märklin 3076, roter Doppeltriebwagen-
zug, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand, ORK mit stärkeren Gebrauchs-
spuren 

5288  30,00 EUR 
Märklin 3161, Elektrolok "1202" der NS, 
analog, sehr gut erhalten, ORK 

 



 

 

 87 

Freitag, 03. Dezember 2021  5000 Eisenbahn Märklin H0  172 

5289  40,00 EUR 
Märklin 3140, zweiteiliger Schienenbus 
"STEIERMÄRKISCHE LANDESBAH-
NEN", sehr gut erhalten, ORK an einer 
Ecke etwas eingerissen 

5290  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, 311/1, 311 ST/
br, 2ST306/1, leichte Gebrauchsspuren, 
ORK 

5291  30,00 EUR 
Märklin sechs Personenwagen, 327, 327, 
328, 327, 329/1, 329/4, teils Papierlager-
spuren am Dach, sonst sehr guter Zu-
standvier ORK 

5292  40,00 EUR 
Märklin drei 340er Wagen, 341, 343, mit 
kleinen originalen Drehgestellen, Wagen-
kästen sehr schön, Dächer mit Liegespu-
ren, 344, mit großen Gussdrehgestellen, 
leichte Gebrauchsspuren, drei ORK 

5293  20,00 EUR 
Märklin zwei Schürzenwagen, 346/3, 
leichte Gebrauchsspuren, 346/6, mit 
leichter Schlierenbildung, ORK 

5294  30,00 EUR 
Märklin zwei Gussgüterwagen, 315b, 
311g/H, beide mit Ausbesserungen und 
Gebrauchsspuren 

5295  50,00 EUR 
Märklin 351 F, Hoheitszeichen entfernt, 
Drehgestelle ersetzt, Gebrauchsspuren 

5296  30,00 EUR 
Märklin fünf TEE Wagen, Beleuchtung 
durchgeschleift, Alters- und Gebrauchs-
spuren, ein Dach schlecht 

5297  30,00 EUR 
Märklin 3125, 'Roter Pfeil', Elektrotrieb-
wagen "RCe 2/4 203" der SBB, digitali-
siert Adr. 25, Kunststoff-Zahnräder, ver-
mutlich verharzt, optisch sehr guter Zu-
stand, Anleitung, ORK  

5298  40,00 EUR 
Märklin zwei E-Loks, RSM 800, Panthos 
ersetzt, Gebrauchsspuren, 3011, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

5299  30,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, CM 800, DA 
800, Tender mit breiter Vorentkupplung, 
guter Zustand, Anleitungen, ORK 

5300  20,00 EUR 
Häuser für die Eisenbahn, aus Kunststoff, 
Kirchge, Gewächshaus, Faller, usw., 
guter Zustand 
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5301  20,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, 4650, sowie 
fünf zusammengebaute Bausätze, Ge-
brauchsspuren 

5302  30,00 EUR 
Märklin 3036,  E-Lok `1141.02´der  ÖBB, 
eingesetzte Fenster (eins lose beilie-
gend), erhabene Betriebsnummer, guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren, Anlei-
tung 

5303  40,00 EUR 
Märklin zwei Zugpackungen, CM 827/3, 
3100, Loks, Wagen, Schienen, Ge-
brauchsspuren, ORK 

5304  30,00 EUR 
Märklin, Weichenkonvolut, Anlagenrück-
bau, teils mit Aufkleber, 7x 5117, 3x 
5128, 1x 5140, 3x 5202, 2x 5207, 2x 
5214, gut erhalten, alles ORK 

5305  15,00 EUR 
Märklin, Gleismaterial, neun Weichen-
paare 5117 / 3601, eine Schachtel ver-
schiedene Spezialgleise, Anlagenrück-
bau, teils beklebt, sonst gut erhalten, 
ORK 

5306  10,00 EUR 
Fundgrube Gebäudemodelle, Anlagen-
rückbau, u.a. Brücken, Stadtmodelle, 
Bahnhof, Bahnsteige, etwa 10 Stück  

5307  20,00 EUR 
Fundgrube Anlagenbau, u.a. verschiede-
ne Bausätze, Diverses für Landschafts-
bau, Rampe, Tunnelportale, Wiking- 
Modelle, insgesamt weit über 100 Teile 

5308  25,00 EUR 
Märklin, Gleismaterial, großes Konvolut 
verschiedener Gleise, gut erhalten, über-
schlägig geprüft, ca über 200 Stück, 
überwiegend ORK 

5309  30,00 EUR 
Märklin, Oberleitungsmaterial, großes 
Konvolut aus Strecken- und Turmmasten, 
Quertragwerken und Fahrdrähten, teils 
ungeöffnet originalverpackt, sehr gut 
erhalten, ca 200 Stück 

5310  20,00 EUR 
Märklin, Form- und Lichtsignale, acht 
Formsignale, 7187, 7188, 7093, 8x 466- 
Serie, ORK 

5311  15,00 EUR 
Märklin, Tast- Stellpulte, Anlagenrückbau, 
13 Stellpulte, 19 Tastpulte, 2 Relais, 10 
Verteilerplatten, 6 Preiser- Figuren 

5312  10,00 EUR 
Fundgrube Stecker und Schaltlitze, Anla-
genrückbau, verschiedene Farben 
Schaltlitze noch originalverpackt 
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5313  20,00 EUR 
Fundgrube Zubehör, Jahrmarktsgebäude, 
Autos, Lampen, Figuren, Güterwagen, 
Ersatzteile, uvm 

5314  20,00 EUR 
Fundgrube Fahrzeuge, etwa 40 Rekla-
metrucks, diverse Automodelle M 1:87, 
überwiegend Wiking, einige in ORK, 
weiteres Zubehör und Ersatzteile in un-
terschiedlicher Erhaltung 

5315  30,00 EUR 
Märklin, Konvolut, Set 2920, Set 5190, 
zwei Kühlwagen (eine Kupplung fehlt), 
4411, 4413, 4431, 4432, 4441, 4474, 
4607(ohne Rungen), 4611, 4613(ohne 
Autos), 2x 5137, diverses Gleismaterial, 
überwiegend gut erhalten, teils ORK 

5316  20,00 EUR 
Märklin zwei Lokomotiven ein Dummy, 
3035 FFS E424, 3060 ATSF F7A-337, 
4060 ATSF F7A-337 ohne Antrieb, Alters
-und Gebrauchsspuren, ORK hinten ein-
gerissen 

5317  20,00 EUR 
Märklin 10 Wagen, neun Güterwagen 
312/1, 4502, 4503, 5601, 4604, 4610, 
4613, 94075, 94295, ein Personenwagen 
4039, Alters- und Gebrauchsspuren, 
ORK mit Lager- und Gebrauchsspren 

5318  20,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, 3084 DB 050 
082-7, 3096 DB 86 173, guter Zustand, 
ORK mit Lager- und Gebrauchsspren, 
3084 mit Anlleitung 

5319  30,00 EUR 
Märklin sechs Schürzenwagen, 346/1 SB, 
346/2, 346/3, zwei 346/4, 346/6, Schlie-
renbildung, übermalt, stärkere Ge-
brauchsspuren 

5320  60,00 EUR 
Märklin schweizer Personenzug, zwei 
348/1, 348/2, 348/4, Schlierenbildung, 
leichte Gebrauchsspuren, Unterwande-
rungen, vier ORK 

5321  30,00 EUR 
Märklin drei Personenwagen, 341, keline 
Gussdrehgestelle, starke Lackriss am 
Dach, 342 und 354, Drehgestelle ersetzt, 
stärkere Gebrauchsspuren 

5322  30,00 EUR 
Märklin fünf Personenwagen, 329/1, 
346/1, 346/2, 346/2J, 346/3, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

5323  30,00 EUR 
Märklin drei Gussgüterwagen, 320 S, 
322, 326 (ohne Bremsbacken), stärkere 
Gebrauchsspuren und Ausblühungen 

5324  30,00 EUR 
Märklin fünf Gussgüterwagen, vier 311, 
315, Alters- und Gebrauchsspuren 
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5325  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Wagen, 10 Stück, 
mehr oder weniger starke Gebrauchsspu-
ren, unvollständig 

5326  15,00 EUR 
Märklin drei Loks, 3106, 3095, 3099, 
analog, mehr oder weniger Gebrauchs-
spuren, ORK mit deutlichen Lagerspuren 

5327  15,00 EUR 
Märklin drei Loks, analog, 3039, 3003/
Umschalter defekt, 3075 / falscher ORK, 
deutliche bis kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK mit deutlichen La-
gerspuren 

5328  15,00 EUR 
Märklin drei Loks, anaalog, 3095, 3072, 
3031 / Telex -Kupplungen, mehr oder 
weniger Alters- und Gebrauchsspuren, 
ORK mit Lagerspuren 

5329  10,00 EUR 
Märklin zwei Loks, analog, 3035, leichte 
Gebrauchsspuren, 3050, deutliche Ge-
brauchsspuren, ORK mit deutlichen La-
gerspuren 

5330  20,00 EUR 
Märklin 11 D-Zug-Wagen, 4022, 4023, 
drei 4024, zwei 4026, zwei 4027, 4029, 
4032, mehr oder weniger Alters- und 
Gebrauchssp., ORK / deutliche Lagersp. / 
teils beschriftet 

5331  15,00 EUR 
Märklin 12 Güterwagen, 313/3, 315/2, 
4500, 4502, 4503, 4506, 4508, 4514, 
4600, 4601, 4613, 46014, leichte bis 
kräftige Gebrauchsspuren, ORK mit mehr 
oder weniger Lagersp. 

5332  15,00 EUR 
Märklin 13 Güterwagen, 4921 / gebaut, 
4502, 4503, 4506, 4509, 4512, 4517, 
4601, 4607, zwei 4614, 315/2, 315/4, 
mehr oder weniger Alters- und Ge-
brauchssp., ORK mit deutl. Lagersp. 

5333  10,00 EUR 
Märklin 11 Güterwagen, 4004, 4501, zwei 
4503, 4504, 4514, 4600, 4602, 4604, 
4631, 4646, mehr oder weniger Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK / deutl. La-
gersp.  

5334  15,00 EUR 
Märklin 16 Güterwagen, 4004, 4008, 
4417, 4421, 4429, 4436, 4442, 4502, 
4510, 4601, zwei 4602, 4604 / ORK be-
schriftet, 4613, 4644, ein Wagen ohne 
Nummer, mehr oder weniger Ge-
brauchssp., ORK mit deutl. Lagersp. 

5335  80,00 EUR 
Märklin HR 800, Bürstenlager mit Klappe, 
Schleifer ersetzt, Tenderchassis stark 
verzogen, Alters- und Gebrauchsspuren 

5336  30,00 EUR 
Märklin Bastelkiste, SE 800, SK Chassis 
mit Bruchstelle, kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren, als Teileträger 
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5337  50,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
geschlossen, Schleifer ersetzt, leichter 
Tender, stärkere Gebrauchsspuren 

5338  30,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, F 800 mit 
Schweißtender (mehrere Fehlteile), RM 
800 mit Gusstender, beide mit stärkeren 
Gebrauchsspuren 

5339  40,00 EUR 
Märklin kleiner Personenzug, RM 800, 
zwei 327, leichte Gebrauchsspuren, noch 
guter Zustand, ORK 

5340  30,00 EUR 
Märklin kleiner Personenzug, FM 800, 
329/1, 329/1, 329/4, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK 

5341  30,00 EUR 
Märklin zwei Loks, 3021, V 200 006, 
Lüfter geschlossen, Gebrauchsspuren, 
DB 800, Schienenbus-Garnitur, Lackfehl-
stellen, Anleitung, ORK 

5342  30,00 EUR 
Märklin drei Loks, zwei CM 800, CE 800, 
Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

5343  40,00 EUR 
Märklin vier Schürzenwagen, 346/3, 
346/2J, zwei 346/6, mehr oder weniger 
starke Gebrauchsspuren, ORK 

5344  40,00 EUR 
Märklin sechs Schürzenwagen, drei 
346/1, 346/2, 346/3, 346/1 SB, stärkere 
Gebrauchsspuren 

5345  20,00 EUR 
Märklin 3076, roter Doppeltriebwagen-
zug, leichte Gebrauchsspuren am Boden, 
sonst noch sehr gut erhalten, ORK mit 
stärkeren Gebrauchsspuren 

 

5346  30,00 EUR 
Märklin sechs Gussgüterwagen, 320, 
320S, 321, 321G, 322, 325, kräftige Al-
ters- und Gebrauchsspuren 

5347  20,00 EUR 
Märklin sechs Blechwagen, kräfteige 
Alters- und Gebrauchsspuren 

5348  30,00 EUR 
Märklin sechs Gussgüterwagen, drei 310, 
311, 321, 316N, kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren 

 



 

 

  92 

Freitag, 03. Dezember 2021  5000 Eisenbahn Märklin H0  172 

5349  20,00 EUR 
Märklin 10 Leerkartons, F 800 (schlecht), 
310, 311b, 321G, 320S, 329/1, zwei 
346/1, 346/B, 346/2, Lagerspuren 

5350  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube, zwei Doppelpackun-
gen 4000, 7054, 7163, guter Zustand 

5351  10,00 EUR 
Märklin Bastelkiste, Stecker, Schrauben, 
Teile, Wägen, zwei Repro Kartons, zum 
Basteln 

5352  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube, sieben Wagenreste, 
Tender, Ersatzteile, Bahnsteig, Blech-
bahnhof unbekannter Hersteller, kräftige 
Gebrauchsspuren 

5353  20,00 EUR 
Konvolut Druckschriften, Märklin Metall-
baukasten, Katalog 58, Signalbuch, Ge-
brauchsanweisung 800, Signale, Brü-
cken, Faller, Trolleybus, Faller 1952, 
Lagerspuren 

5354  30,00 EUR 
Märklin fünf Signale/Entkuppler, 443G, 
445A, 479G, 480A,, guter Zustand, Ge-
brauchsspuren 

5355  30,00 EUR 
Märklin vier Wagen, 343, Drehgestell 
defekt, 312, ohne Bremsbacken, zwei 
321G, insgesamt mit Ausblühungen und 
Spielspuren 

5356  40,00 EUR 
Märklin drei Zubehörteile, Bahnhof 414, 
Bahnsteig 422, feine Wellen, 438 Läute-
werk, mehr oder weniger starke Ge-
brauchsspuren 

5357  20,00 EUR 
Märklin drei Gussgüterwagen, zwei 315b, 
mit Bremsbacken, 320S, guter Zustand, 
ein ORK 320S 

5358  30,00 EUR 
Märklin Fundgrube, zwei 3016, zwei 
4018, Zugpackung 3203, Schienen feh-
len, ORK beschädigt, insgesamt guter 
Zustand 

5359  20,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, 3005, 3098, 
guter Zustand, beide ORK mit Einrissen 

5360  30,00 EUR 
Märklin 3070, dreiteiliger TEE Triebwa-
gen, creme/rot, Scheibenrahmen silbern, 
Aufbauten leicht verzogen,  Alters- und 
Gebrauchsspuren, Prüfsiegel, ORK be-
schriftet mit Lagerspuren 
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5361  10,00 EUR 
Märklin Konvolut Zubehör, Bahnhof, zwei 
Bahnübergänge, Kibri Bahnsteig, teils 
verändert, unvollständig, Gebrauchsspu-
ren 

5362  30,00 EUR 
Märklin RS 800, mehrere Bruchstellen, 
Reparaturen, Gehäuse weitestgehend in 
Ordnung, als Teileträger 

5363  30,00 EUR 
Märklin Kataloge, von 1964/65 bis 1978, 
teils unvollständig, eingerissen, beschrif-
tet, Lagerspuren 

5364  30,00 EUR 
Märklin Kataloge, von 1950 bis 1963/64, 
unvollständig, beschriftet, gelocht, stärke-
re Gebrauchs- und Lagerspuren 

5365  50,00 EUR 
Märklin Kataloge, 1935/36 Nachdruck, 
1938/39 im Schutzumschlag, 1947, ge-
locht, stärkere Gebrauchsspuren, 1949, 
gelocht, beklebt, beschriftet 

5366  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Schienen, großes Kon-
volut Punktkontakt-Gleise, ca 100 Stück, 
K-Gleise und C-Gleise, Gebrauchsspuren 
vom Anlageneinsatz 

5367  40,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Brücken, 24 
Rampen, etliche Pfeiler, teils im ORK, 
teils mit Kleberesten, sowie K-Gleise, 
insgesamt guter Zustand 

5368  30,00 EUR 
Märklin Fundgrube Zubehör, Bausätze, 
Anleitungen, Devotionalien, guter Zu-
stand 

5369  30,00 EUR 
Sommerfeldt Oberleitung, 14 Packungen 
120, Masten, fünf Packungen 124, 17 
Masten, guter Zustand, ORK mit Lager-
spuren 

5370  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Prellböcke/Entkuppler, 
21 Entkuppler, sowie sechs Masten, 34 
Prellböcke, teils in ORK, insgesamt guter 
Zustand 

5371  30,00 EUR 
Märklin sieben D-Zug Wagen, 4051, 
4052, 4053 (2x), 4054 (3x), zwei Speise-
wagen mit stärkeren Gebrauchsspuren, 
sonst guter Zustand, ORK teils mit Lager-
spuren 

5372  20,00 EUR 
Märklin 20 Güterwagen, mehr oder weni-
ger starke Gebrauchsspuren 
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6001  150,00 EUR 
A.Flor Creglingen, CM 255 Kleinstadt-
bahnhof, Hauptgebäude mit Toiletten-
haus und Kiosk, Holzbauweise, ca. 54 cm 
lang, Bodenplatte mit Stempel, geringe 
Altersspuren.  

 

2. Auktionstag am Samstag, 04. Dezember 2021 

Versteigerungsbeginn: 9:00 Uhr 

6000 Märklin H0 hochwertige 

6002  20,00 EUR 
Temos Kohlebansen mit Kran, dazu ein 
zweites Kohlelager gleicher Bauart, Holz-
bauweise, ungemarkt, minimale Alters-
spuren.  

6003  80,00 EUR 
Preiser 1040 Kleindiorama Gärtnerei mit 
Gewächshaus und 2 Holzfiguren, Holz-
bauweise, Schriftzug "Gärtnerei" ver-
blasst, Bodenplatte mit Marke, sehr gut 
erhalten.  

6004  100,00 EUR 
Preiser 1020 Kleindiorama Tankstelle mit 
Holzfigur Tankwart, Holzbauweise, ohne 
Marke, minimale Altersspuren.  

6005  100,00 EUR 
A.Flor Creglingen, CM 521L großes 4-
stöckiges Eckwohnhaus, Holzbauweise, 
Bodenplatte mit Aufkleber "Egon Wied-
ling Spielwaren München", sonst unge-
markt, minimale Altersspuren.  

6006  100,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS 83 Städtisches Wohn-
haus mit Erker, gelb, Holzbauweise, Bo-
denplatte mit Marke und Stempel "Made 
in Germany US-Zone", leichte Farb-/
Anlagenreste im Bereich der Bodenplatte.  

6007  50,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS 455 Gasthaus, ohne 
Biergarten, Holzbauweise, Bodenplatte 
mit Marke, geringe Altersspuren.  

6008  250,00 EUR 
A.Flor Creglingen, CM 451 Brauerei Lö-
wenbräu, Holzbauweise, Bodenplatte mit 
Stempel, geringe Altersspuren.  

6009  250,00 EUR 
A.Flor Creglingen, CM 440 Holzwaren-
fabrik, Holzbauweise, ungemarkt, geringe 
Altersspuren.  
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6010  300,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS 6487 Moderne Stadtkir-
che auf Anhöhe, integriertes Läutewerk 
mit 5 Gongs funktioniert, Einschub für 
Batterie mit unauffälliger Bruchstelle, 
Holzbauweise, Bodenplatte mit Marke, 
minimale Altersspuren. 

6011  60,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, Konvolut 3 RS Stadthäu-
ser, 2x6543 und 1x6544 Eckhaus, Holz-
bauweise, 1x6543 und 6544 mit Marke.  
Alters- und Gebrauchspuren.  

6012  80,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, Konvolut 4 RS Eckhäuser 
Nr. 6544, Holzbauweise, 1xBodenplatte 
aus Holz, 2x aus Pappe, 1x ohne Boden-
platte, teils mit Marke. Teils deutliche 
Alters- und Gebrauchspuren.  

6013  60,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, Konvolut 3 RS Stadthäuser 
Nr. 6541, Holzbauweise, Bodenplatte 2x 
Holz, 1x Pappe, 1x mit Marke.  Alters- 
und Gebrauchspuren.  

6014  50,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, Konvolut 2 RS Stadthäu-
ser, Nr. 6540 und 6540, Holzbauweise, 
mit Marke, leichte Alters- und Gebrauchs-
puren.  

6015  50,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, Konvolut 2 RS Stadthäu-
ser, Nr. 6540 und 6540, Holzbauweise, 
1x mit Marke, leichte Alters- und Ge-
brauchspuren.  

6016  40,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS Stadthäuser, Konvolut 
aus 6540, 6541, 6543,  Häuser wurden 
halbiert, mit Pappe kaschiert und mit 
Beleuchtung ausgerüstet, ideal als Hin-
tergrundkulisse für den Anlagen- und 
Dioramenbauer / Bastler, Holzbauweise. 

6017  40,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS Stadthäuser, Konvolut 
aus 6540, 6543, 6544,  Häuser wurden 
halbiert, mit Pappe kaschiert und mit 
Beleuchtung ausgerüstet, ideal als Hin-
tergrundkulisse für den Anlagen- und 
Dioramenbauer / Bastler, Holzbauweise. 

6018  400,00 EUR 
Dr.R.Spitaler, RS 6499 Schloss, Holzbau-
weise, mit Marke, minimale Altersspuren. 

6019  20,00 EUR 
Trix-Express Stellwerk, 20/309, Holz, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK 

6020  20,00 EUR 
Trix-Express Güterschuppen, 20/319, 
Holz, sehr guter Zustand, ORK 

6021  20,00 EUR 
Trix-Express Güterschuppen, 20/319, 
Holz, sehr guter Zustand, ORK 
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6022  20,00 EUR 
Trix-Express kleiner Güterschuppen, 
20/303, Holz, Dach lose (Verklebung hat 
sich gelöst) sehr guter Zustand, ORK 

6023  40,00 EUR 
Trix-Express moderner Bahnhof, 20/322, 
sehr guter Zustand, ORK 

6024  20,00 EUR 
Trix-Express Kohlebunker, 20/320, sehr 
guter Zustand, ORK beschriftet 

6025  30,00 EUR 
Trix-Express Stellwerk mit Pfeife, 20/405, 
Blech/Kunststoff, Dach leicht verzogen, 
sonst sehr gut, Anleitung, ORK 

6026  30,00 EUR 
Trix-Express vier Telegraphenmasten, 
20/234, sehr guter Zustand, ORK 

6027  30,00 EUR 
Trix-Express sechs Telegraphenmasten, 
sehr guter Zustand, ohne ORK 

6028  20,00 EUR 
Trix-Express Güterschuppen, 20/319, 
Holz, sehr guter Zustand, Beleuchtung 

6029  50,00 EUR 
Trix-Express Tanklager "Shell", liegende 
Tanks, Figur fehlt, leichte Gebrauchs- 
und Lagerspuren, guter Zustand 

6030  40,00 EUR 
Trix-Express Konvolut Signalbaken, drei 
kleine Schachteln, vier große Schachteln 
20/230, sowie einige lose Baken und 
Zeichen, guter Zustand 

6031  30,00 EUR 
Trix-Express Lokschuppen, 20/314, Holz, 
sehr guter Zustand, ORK 

6032  30,00 EUR 
Trix-Express Bahnhof "Trixberg", 20/315, 
Holz, leichte Stockflecken, sonst sehr 
guter Zustand, ORK 

6033  30,00 EUR 
Trix-Express Bahnhof "Trixhausen", 
20/304, Holz, minimale Gebrauchsspu-
ren, sehr guter Zustand, ORK 
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6034  20,00 EUR 
Trix-Express Bahnhof "Trixhausen", 
20/323, Holz, ein Kamin liegt lose bei, 
sonst sehr guter Zustand 

6035  30,00 EUR 
Trix-Express Bahnhof "Trixhstadt", 
20/312, Gebrauchsspuren 

6036  40,00 EUR 
Trix-Express sieben Gebäude/Tunnel, 
Gebrauchsspuren 

6037  30,00 EUR 
Eisenbahn-Portal, vermutlich Voigt, aus 
Masse, sehr dekorativ 

6038  10,00 EUR 
Fünf Modellhäuser, zwei Selbsbau, drei 
Faller, Gebrauchsspuren 

6039  20,00 EUR 
Märklin 4065, Liegewagen der SNCF, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand, ORK 

6040  30,00 EUR 
Märklin 4045, rotbraun, sehr guter Zu-
stand, ORK  

6041  40,00 EUR 
Märklin 4075, "le Capitole" Schnellzugwa-
gen der SNCF, karminrot, minimale Ge-
brauchsspuren, ORK 

6042  40,00 EUR 
Märklin 4075, "le Capitole" Schnellzugwa-
gen der SNCF, karminrot, minimale Ge-
brauchsspuren, ORK 

6043  40,00 EUR 
Märklin 4075, "le Capitole" Schnellzugwa-
gen der SNCF, karminrot, minimale Ge-
brauchsspuren, ORK 

6044  100,00 EUR 
Märklin GS 800, grün, DA der SJ "884", 
großes ASEA Schild, Gebrauchsspuren 

6045  30,00 EUR 
Märklin zwei Güterwagen, 382, 386, brei-
te silberne Bügelkupplung, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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6046  250,00 EUR 
Märklin CCS 800 olivgrün, runde Lam-
penbügel, ohne Gewichte, Aufschrift 
silbern, Schleifer mit Spezialmechanik, 
beide Kupplungen defekt, Aufbauten 
fleckig, Gebrauchsspuren 

6047  1.000,00 EUR 
Märklin ST 800 blau, dreiteilig, flache 
Wellen, unterschiedlich breite Dachstege, 
vordere Schürze nachlackiert, sonst in 
Guss und Lack original, alle drei Teile 
farblich stimmig, einige wenige Lackfehl-
stellen, guter Zustand 

6048  20,00 EUR 
Märklin 341, vierachsiger Personenwa-
gen, originale kleine Drehgestelle, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK 

6049  20,00 EUR 
Märklin 346/5, Postwagen, minimale 
Gebrauchsspuren, keine Schlierenbil-
dung, guter Zustand, ORK 

6050  20,00 EUR 
Märklin 321, mit Bremsbacken, minimale 
Gebrauchsspuren, lose Ladung nicht 
original, ORK 

6051  50,00 EUR 
Märklin 331, vierachsiger Güterwagen, 
umbrabraun, Schrauben nicht sichtbar, 
leichte Gebrauchsspuren, ORK 

6052  30,00 EUR 
Märklin 324 "Kühlwagen", ohne Bremsba-
cken, kleine Kupplungen, minimale Ge-
brauchsspuren, guter bis sehr guter Zu-
stand, neutraler ORK ohne Label 

6053  50,00 EUR 
Märklin 332, gedeckter, vierachsiger 
Güterwagen, umbrabraun, leichte Ge-
brauchsspuren und minimale Unterwan-
derungen im Dachbereich, guter Zustand, 
ORK ohne Label 
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6054  1.000,00 EUR 
Märklin ST 800 blau, dreiteilig, unter-
schiedlich breite Dachstege, flache Wel-
len, Frontschürze ausgebessert, Mittelteil 
farblich etwas "cremiger" als Motor- und 
Heckwagen, Guss und Lack original, mit 
leichten Ausbesserunegn und Spielspu-
ren, grauer ORK 

6055  200,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
mit Klappe verschlossen, Bogenschleifer, 
schwerer Tender, minimale Gebrauchs-
spuren, guter bis sehr guter Zustand, 
Prüfsiegel, ORK 

6056  250,00 EUR 
Märklin MS 800, Schleppschalter, Dop-
pelloch-Spezialschleifer, Watschen-
panthos, minimale Gebrauchsspuren, 
Prüfsiegel, ORK 

6057  50,00 EUR 
Märklin DA 800, BR 23 014, helle Haftrei-
fen, Gebrauchsspuren, Tender mit breiter 
Vorentkupplung, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

6058  200,00 EUR 
Märklin Zugpackung 3135, LOK der FS, 
drei 4037, nur minimale Gebrauchsspu-
ren, Schienen, Anleitung, Styroporein-
satz, Deckel beschädigt, Label hand-
schriftlich ergänzt 

6059  2.800,00 EUR 
Märklin Liliput amerikanische Villa, US 
Export aus 1914, große Rarität, minimale 
Gebrauchsspuren 

6060  30,00 EUR 
Märklin Tunnel, 452, guter Zustand 

6061  50,00 EUR 
Märklin zwei Figurengruppen, 0201, 
0203, guter Zustand, ORK 
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6062  40,00 EUR 
Märklin Konvolut Innenbeleuchtungen, 
sieben 484/3, für Schürzenwagen, stärke-
re Gebrauchsspuren, vier Innenbeleuch-
tungen für 340er Wagen 

6063  50,00 EUR 
Märklin zwei Figurengruppen, Reisende, 
ohne Nummer, eine neutrale Schachtel, 
guter Zustand 

6064  30,00 EUR 
Märklin Inneneinrichtung/Figuren, zwei 
Bausätze 0224, Figuren 0226, Sitzreihe, 
guter Zustand 

6065  30,00 EUR 
Märklin Anleitung 456, selten, Einrisse, 
letzte Seite lose 

6066  10,00 EUR 
Märklin Leerkarton 8021/51, für Militär 
PAKeine Lasche offen, Etikett seitlich 
"angenagt" 

6067  30,00 EUR 
Märklin Leerkarton 419, für großen Bahn-
hof, leichte Lagerspuren 

6068  30,00 EUR 
Märklin zwei Leerkarton, DA 800, DB 
800, ein Deckel beschriftet, Banderolen 
passend 

6069  50,00 EUR 
Märklin DL 800 Leerkarton, seltene beige 
Version, mit Holzeinsätzen, Banderolen 
passend, leichte Lagerspuren 

6070  50,00 EUR 
Märklin Leerkarton Bahnhof 412, Etikett 
mit Kinderköpfen, leichte Lagerspuren, 
Banderolen passend, selten! 

6071  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton G 800, beide Teile mit 
Händlerstempel, Banderolen passend, 
guter Zustand 

6072  30,00 EUR 
Märklin Leerkarton TT 800, beide Teile 
mit Händlerstempel, Banderolen pas-
send, leichte Lagerspuren 

6073  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton RM 800, Deckel be-
schriftet, Banderolen passend, leichte 
Lagerspuren 
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6074  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton SK 800, Banderolen 
nicht stimmig, Etikett beschriftet 

6075  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton SK 800, Deckel be-
schriftet, Banderolen stimmig, Lagerspu-
ren 

6076  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton RET 800, Deckel 
beschriftet, Banderolen stimmig, Lager-
spuren 

6077  20,00 EUR 
HAMO Leerkarton 3024, mit Pappeinsatz 
und Anleitung, leichte Lagerspuren 

6078  20,00 EUR 
HAMO Leerkarton E 44, Einriss hinten, 
Anleitung, Lagerspuren 

6079  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton 458 EM, für Bahn-
übergang, beschriftet, Lagerspuren 

6080  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton F 800, Banderolen 
stimmig, leichte Lagerspuren 

6081  20,00 EUR 
Märklin fünf Leerkartons für Schürzenwa-
gen, 346/3J, 346/2, 346/4, 346/2, ein 
Karton ohne Etikett, Lagerspuren 

6082  20,00 EUR 
Märklin fünf Leerkartons für Schürzenwa-
gen, 346/3J, 346/2, 346/1, 346/2J, 
346/3J, Lagerspuren 

6083  50,00 EUR 
Märklin Signal 478 EMG, minimale Risse 
im Sockel, mit Kontaktgleisen, guter Zu-
stand, ORK, Etikett "angenagt" 

6084  200,00 EUR 
Märklin Bahnhofshalle 424b, Dachecken 
dunkelgrün getönt, Rampen und Bahn-
steige farblich stimmig, guter Zustand 

6085  40,00 EUR 
Märklin Bausatz 3898, augenscheinlich 
komplett, teils vormontiert, guter Zustand 
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6086  80,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 388, ein Bierwagen 
"Gambrinus", dunkle Klauenkupplung, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren 

6087  20,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 365, ein Hochbord-
wagen, dunkle Klauenkupplung, Achsla-
ger offen, guter Zustand, ORK mit Lager-
spuren 

6088  20,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 371, zwei Hoch-
bordwagen mit Bremserhaus, kleine Bü-
gelkupplung, guter Zustand, ORK mit 
Lagerspuren 

6089  20,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 390, zwei Gepäck-
wagen, Spielspuren an den Dächern, 
ORK beschriftet 

6090  30,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 372, zwei Rungen-
wagen, Gebrauchsspuren, silberne Klau-
enkupplung, ORK mit Lagerspuren 

6091  20,00 EUR 
Märklin 311 braun, Bremsbacken, Kupp-
lung mit breiter Vorentkupplung (!) guter 
bis sehr guter Zustand 

6092  50,00 EUR 
Märklin 312 b, ohne Bremsbacken, nahe-
zu ohne Spielspuren, sehr guter Zustand, 
ORK 

6093  200,00 EUR 
Märklin SK 800/3007, Version mit breiter 
Frontaufschrift (Antiqua), schwerer Ten-
der, diese Version ist sehr selten, mini-
male Gebrauchsspuren, im stimmigen 
ORK "3007", Etikett leicht "angenagt" 

6094  200,00 EUR 
Märklin G 800 (französische Lackierung), 
Dampflok in französischer Lackierung, 
schwarz/grün, mit roten Zierlinien, Aus-
blühunen am Tender sind über dem Lack, 
eventuell Einzellackierung auf Wunsch 
eines franz. Händlers, oder Eigenlackie-
rung, Maschine kommt aus Frankreich, 
ORK 

6095  20,00 EUR 
Märklin zwei Telex-Tender, 44 690 (ein 
kleiner Knopf fehlt), 01 097, guter Zu-
stand 
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6096  100,00 EUR 
Ritter E 800 LMS, gut gemachter Nach-
bau der legendären E 800 LMS durch die 
Firma Ritter, minimale Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

6097  50,00 EUR 
Märklin S 870, Uhrwerk-Lok, zwei Ten-
der, Uhrwerk-Schlüssel, Alters- und Ge-
brauchsspuren, Lok verzogen 

6098  100,00 EUR 
Märklin T 790 schwarz, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

6099  400,00 EUR 
Märklin SLR 700, Guss und Lack original, 
Schriftzug nachgezogen, kleine Bruch-
stelle am linken Zylinder, nur von unten 
zu sehen, Tender mit dunkler Klauen-
kupplung, guter Zustand 

6100  300,00 EUR 
Märklin R 700, Guss und Lack original, 
Rahmen rechts mit bündig schließendem 
Riss, ein Rad rissig, Windleitblech links 
mit Reparaturstelle,Tender mit dunkler 
Klauenkupplung, noch guter Zustand 

6101  300,00 EUR 
Märklin HR 700Rahmen unter Bürsten 
gebrochen, rechte Strebe am Führerhaus 
abgebrochen, Windleitbleche nachla-
ckiert, Vorläufer repariert, Tender mit 
silberner Klauenkupplung 

6102  100,00 EUR 
Märklin SLR 800, Lok, Rahmen und Fahr-
werk rissig, teils mit größeren Abplatzun-
gen, ein Rad lose,Tender mit heller Klau-
enkupplung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

6103  500,00 EUR 
Märklin R 800, Doppel-Zungenschleifer, 
komplett original, guter Allgemeinzu-
stand, ORK 

6104  250,00 EUR 
Märklin HR 800, minimale Rissbildung, 
Rotbereich nachgezogen, noch guter 
Zustand, Tender mit silberner Bügelkupp-
lung 

6105  500,00 EUR 
Märklin SK 800 grün, Bürsten-
Gussklappe fehlt, beide Windleitbleche 
und eine kleine Stelle am Dach des Führ-
erstandes nachlackiert, ein Rad lose, 
sonst guter Zustand, Tender modellty-
pisch stark "ausgebeult" und rissig 

6106  100,00 EUR 
Märklin TT 800, rauchkammer aufschrift 
86 197, Schleifer ersetzt, Haftreifen, Al-
ters- uznd Gebrauchsspuren 

6107  200,00 EUR 
Märklin TP 800, Doppel-Bogenschleifer, 
helles Fahrwerk, ohne Schleppschalter, 
Alters- und Gebrauchsspuren 
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6108  100,00 EUR 
Märklin GN 800, BR 44 690, Tenderauf-
schrift "GN 809", ein Knopf und eine 
Treppe fehlen,, sonst gut erhalten, ORK, 
Label überschrieben 

6109  100,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
geschlossen, Schleifer ersetzt, leichter 
Tender, Alters- und Gebrauchsspuren 

6110  100,00 EUR 
Märklin RS 790 grau, Panthos Typ 1.2. 
starr, Doppelzungenschleifer, technisch 
überarbeitet, Rahmen erneuert, komplett 
neu lackiert, an Dachschraube kleiner 
Lackschaden 

6111  300,00 EUR 
Märklin RS 700, silberne Klauenkupp-
lung, Panthos ersetzt, Dach mit Knickstel-
le, ORK, Deckel beschädigt, sonst Alters- 
und Gebrauchsspuren 

6112  500,00 EUR 
Märklin HS 700, alle Treppen und eine 
Frontschürze abgebrochen, Gehäuse 
sehr schön, sonst in allen Teilen original, 
guter Zustand, Repro Karton 

6113  100,00 EUR 
Märklin RS 800 N grün, Doppel-
Zungenschleifer, Panthos, Lackfehlstellen 
im Bereich der Dachschraube, sonst 
guter, originaler Zustand 

6114  200,00 EUR 
Märklin HS 800 graublau, Fahrwerk ge-
klebt, bearbeitet, Räder drehen leer 
durch, Vorläufer ersetzt, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

6115  100,00 EUR 
Märklin RSM 800, Gehäuse nachlackiert, 
Schleifer ersetzt, fahrwerk mit Ge-
brauchsspuren, ORK 

6116  100,00 EUR 
Märklin MS 800, Gehäuse nachlackiert, 
Aufschriften entfernt, Watschenpanthos, 
Doppelzungen-Schleifer, Schleppschal-
ter, fahrwerk mit leichten Gebrauchsspu-
ren, ein Rad rissig, Karton, Label ersetzt 

6117  400,00 EUR 
Märklin RE 800, Aufschrift schwarz, Kup-
ferpanthos, wenige Gebrauchsspuren, 
überwiegend im Dachbereich, bzw. Dach-
kante, noch guter Zustand, ORK, Deckel 
defekt 

6118  100,00 EUR 
Märklin RES 800, Elektrolok Re 4/4 "427" 
der SBB, Aufschrift "RES 800", nur eine 
Stirnseite beleuchtet, Panthos vernickelt, 
mit Haftreifen, zwei kurze Klappschleifer, 
Dach verschmutzt, Fahrwerk mit Ge-
brauchsspuren, Gehäuse guter Zustand 

6119  200,00 EUR 
Märklin TWE 700, creme/rot, Rahmen 
ersetzt, funktioniert nicht, sonst noch 
guter Zustand, Repro Karton 
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6120  500,00 EUR 
Märklin TW 800, blau/creme, zweimoto-
rig, Watschenpanthos, überweigend aus 
Nachbauteilen bestehend, optisch sehr 
gut erhalten 

6121  400,00 EUR 
Märklin DT 800, Abstand Dachschraube/
Gehäusekante 27mm, Haftreifen, Kupfer-
panthos, beide Frontschürzen nachla-
ckiert, Gebrauchsspuren, noch guter 
Zustand, ORK, Deckel leicht beschädigt 

6122  500,00 EUR 
Märklin DL 800 grün, unterschiedlich 
breite Dachstege, runde Wellen, Kupfer-
panthos, komplett neu lackiert, ORK mit 
Holzeinsatz 

6123  300,00 EUR 
Märklin DL 800 braun, flache Wellen, 
zwei Wellen und ein Schleifer leigen lose 
bei, Alters- und Gebrauchsspuren, Anlei-
tung Repro, Karton Eigenbau 

6124  400,00 EUR 
Märklin 3025, Dachlüfterring 1 mm breit, 
normale Gebrauchsspuren durch Anla-
geneinsatz, Karton Repro 

6125  500,00 EUR 
Märklin 3150, "Northlander", vierteiliger 
Dieseltriebwagen, Nr 004940 aus der 
ersten limitierten Serie von 1978, sehr 
guter Zustand, ORK, Zertifikat 

6126  500,00 EUR 
Märklin ST 800 rot, Dachstege unter-
schiedlich breit, flache Wellen, helle Haft-
reifen, Guss und Lack original, an den 
Dachstegen Schleifspuren im Lack, sonst 
noch gut erhalten 

6127  600,00 EUR 
Märklin ST 800 blau, Dachstege unter-
schiedlich breit, flache Wellen, Guss und 
Lack original, rundum Lackfehlstellen, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

6128  600,00 EUR 
Märklin ST 800 grün, Dachstege unter-
schiedlich breit, flache Wellen, Guss und 
Lack original, kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren, Lackrisse 

6129  100,00 EUR 
Märklin HR 800, große Windleitbleche, 
Bürstenlager geschlossen, Schleifer er-
setzt, minimale Ausbesserungen, Guss-
tender mit Ausblühunegn, noch guter 
Zustand, im ORK 3048 

6130  60,00 EUR 
Märklin 3027, BR 44 690, Tenderauf-
schrift 3027, Telex, Kleinteile am Tender 
vollständig, sehr guter Zustand 

6131  60,00 EUR 
Märklin GN 800, BR 44 690, Tenderauf-
schrift GN 809, breite Vorentkupplung, 
ein kleiner Knopf fehlt, noch guter Zu-
stand 
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6132  30,00 EUR 
Märklin 3159, E-Lok "1020.02" der ÖBB, 
beidseitig ÖBB-Signets, Modellpanthos, 
sehr gut erhalten, ORK  

6133  40,00 EUR 
Märklin 3039, E 10 238, blau, excellenter 
Originalzustand, Anleitung, Prüfsiegel, 
ORK 

6134  60,00 EUR 
Märklin 3024, E 1835, grün, sehr guter 
Zustand, Prüfsiegel, Anleitung, ORK mit 
Pappeinsatz, zwei kleine Einrisse 

6135  50,00 EUR 
Hamo E 44, E 44 039, sehr guter Zu-
stand, Anleitung, ORK mit Pappeinsatz, 
hinten mit Einriss 

6136  40,00 EUR 
Märklin 3039, E-Lok 110 234-2, blau, 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
Druckstelle 

6137  30,00 EUR 
Märklin 341, Blechdrehgestelle, silberne 
Bügelkupplung, schwarze Puffer, ,inimale 
Gebrauchsspuren, Räder leicht rissig, 
guter Zustand, ORK 

6138  40,00 EUR 
Märklin 352 "Speisewagen", Dach gold 
getönt, ein Lüfter fehlt, Blechdrehgestelle, 
Räder rissig, silberne Puffer, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

6139  50,00 EUR 
Märklin 352 "Speisewagen", Dach sil-
bern, Blechdrehgestelle, Räder rissig, 
silberne Puffer, Grauguss-Kupplungen, 
Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

6140  50,00 EUR 
Märklin 353 "Schlafwagen", Dach silbern, 
Blechdrehgestelle, Räder rissig, silberne 
Puffer, einer fehlt, Alters- und Gebrauchs-
spuren, ORK 

6141  50,00 EUR 
Märklin 354 BK, Packwagen mit Beleuch-
tung, große Gussdrehgestelle in Ord-
nung, Räder rissig, Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK, Label mit Tesa 
überklebt 

6142  40,00 EUR 
Märklin zwei Packwagen 
"Kartoffelstempel", 354 handlackiert, 
Nummer gestempelt, auf Unterseite 
Stempel rot "Made in Germany", Drehg-
stelle und Räder geklebt/defekt/rissig, 
Gebrauchsspuren 

6143  30,00 EUR 
Märklin zwei Blechwagen mit Klauen-
kupplung, 381, silberne Klauenkupplung, 
guter Zustand, Kipplore, silberne Klauen-
kupplung, Farbabrieb an Mulde, guter 
Zustand 
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6144  30,00 EUR 
Märklin zwei 328, silberne Klauenkupp-
lung, guter Zustand, ein ORK-Unterteil 

6145  50,00 EUR 
Märklin 331, umbrabraun, minimale Ge-
brauchsspuren, sehr guter Zustand, ORK 

6146  40,00 EUR 
Märklin 331, umbrabraun, leichte Unter-
wanderungen und Ausblühungen, noch 
guter Zustand, ORK 

6147  100,00 EUR 
Märklin 334 Kesselwagen "Esso", silbern, 
Galeriestange von schmaler Nase gehal-
ten, Ausblühungen an beiden Kesselen-
den, guter Zustand, ORK 

6148  100,00 EUR 
Märklin 334 Kesselwagen "Shell", gelb, 
Galeriestange von schmaler Nase gehal-
ten, breite, dunkle Bügelkupplung, mini-
male Gebrauchsspuren, noch sehr guter 
Zustand, ORK ohne Label 

6149  500,00 EUR 
Märklin PX Packung SK 841, SK 800 
brüniert, 341,342,343,344, Blechdrehge-
stelle, Stellpulte, Kabel, zehn Runde, 
sechs Gerade, zwei Laternen, Zusam-
menstellung variieren, im neutralen, mit 
"A" und "110" gestempelten Umkarton, 
Deckel beschädigt, PX Packuneg tau-
chen selten auf und werden unter Samm-
lern als große Raritäten gehandelt 

6150  300,00 EUR 
Märklin TM 800 Erstversion, mittlere 
Achse spurkranzlos, Doppelbogenschlei-
fer, Anleitung, im stimmigen, seltenen 
ORK blau gestempelt, sehr gter Zustand 

6151  50,00 EUR 
Märklin Doppelkarton Werbewagen, 2 ST 
307 Kühlwagen, mit Dachbeschriftung 
"Erstes Kulmbacher" und "Sandlerbräu", 
leicht verschmutzt, selten, ORK 

6152  50,00 EUR 
Märklin Doppelkarton Werbewagen, 2 ST 
307 Kühlwagen, mit Dachbeschriftung 
"Erstes Kulmbacher" und "Mönchshof-
Bräu", leicht verschmutzt, selten, ORK 

6153  200,00 EUR 
Märklin 311 b, ohne Bremsbacken, Bret-
ter durchgehend, rotbraun, alle Aufschrif-
ten handgemalt, sehr guter Zustand, 
ORK 
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6154  600,00 EUR 
Märklin 311 g, ohne Bremsbacken, Bret-
ter durchgehend, grau, alle Aufschriften 
handgemalt, sehr guter Zustand, ORK mit 
"Kindskopf-Etikett" 

6155  400,00 EUR 
Märklin 315 b, ohne Bremsbacken, Bret-
ter durchgehend, rotbraun, alle Aufschrif-
ten handgemalt, sehr guter Zustand, 
ORK 

6156  700,00 EUR 
Märklin 315 g, ohne Bremsbacken, Bret-
ter durchgehend, grau, alle Aufschriften 
handgemalt, sehr guter Zustand, ORK 

6157  700,00 EUR 
Märklin 316 b, ohne Bremsbacken, Bret-
ter durchgehend, rotbraun, alle Aufschrif-
ten handgemalt, sehr guter Zustand, 
ORK, Label fehlt 

6158  200,00 EUR 
Märklin 322, Plane ohne Aufschrift, ohne 
Bremsbacken, rotbraun, sehr guter Zu-
stand, ORK 

6159  300,00 EUR 
Märklin 324 "Kühlwagen", elfenbein, 
kleiner, eingesetzter Lüfter, ohne Brems-
backen, leichte Gebrauchsspuren, ORK 

6160  400,00 EUR 
Märklin 325 "Gambrinus", elfenbein, klei-
ner, eingesetzter Lüfter, ohne Bremsba-
cken, leichte Gebrauchsspuren, ORK, 
Label ausgebessert 

6161  300,00 EUR 
Märklin 326 "Jamaica", ohne Bremsba-
cken, großer, eingesetzter Lüfter, nahezu 
ohne Spielspuren, sehr guter Zustand, 
ORK 

6162  700,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 314 "ESSO", grau, 
ohne Bremsbacken, Entlüfter mit Teller-
rad, sehr guter Zustand, ORK 

6163  3.000,00 EUR 
Märklin Händlerkatalog 1947, in Form 
eines Fotoalbums gemachter Katalog, 
schwarz/weiß Fotos der Modellpalette, 
vermutlich für die Schweiz, angebildet 
sind auch einige Prototypen, in Sammler-
kreisen sind nur eine handvoll Exemplare 
bekannt, eine große Rarität die in vielen 
gut sortierten Sammlungen noch fehlen 
dürfte, leichte Lagerspuren 
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6164  200,00 EUR 
Märklin Zugpackung T 790, Lok grau, drei 
Güterwagen, Schienen, guter Zustand, 
ORK ohne Label 

6165  150,00 EUR 
Märklin Zugpackung S 873/1, Uhrwerk-
Lok mit Schlüssel, zwei braune Perso-
nenwagen, acht Uhrwerk-Gleise, leichte 
Gbrauchsspuren, noch guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren 

6166  500,00 EUR 
Märklin Prototyp Bogenlampe, entspricht 
448/2, jedoch komplett aus Blech gear-
beitet, Stempel auf der Unterseite "448/2" 
und "Made in Germany", sehr gut 

6167  500,00 EUR 
Märklin Prototyp Bogenlampe, entspricht 
448/1, jedoch komplett aus Blech gear-
beitet, Stempel auf der Unterseite "448/1" 
und "Made in Germany", sehr gut 

6168  50,00 EUR 
Märklin Prototyp Oberleitungsmasten, 
komplett aus Stahl gefertigt, Gebrauchs-
spuren 

6169  300,00 EUR 
Märklin Prototyp Signal, 477, jedoch 
komplett aus Blech, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

6170  350,00 EUR 
Märklin Prototyp Sarrasani Kassenwa-
gen, Fenster und Bretter aufgemalt, Mär-
klin gestempelt, Lötspuren an der Hinter-
achse, Gebrauchsspuren 

6171  3.000,00 EUR 
Märklin Prototyp Niederbordwagen, grün, 
silberne Bügelkupplung, Pritschenhöhe 
1,2cm, stirnseitig jeweils "Märklin", Fahr-
rad und "Made in Germany", bislang noch 
nicht aufgetauchte Rarität und sicher 
original 

6172  100,00 EUR 
Märklin Bus Sonderlackierung, Grundfar-
be grau, Versuchslackierung aus dem 
Hause Märklin, sehr guter Zustand 

6173  250,00 EUR 
Märklin Prototyp Entkupplungsgleisstück, 
13600 EKS, Mast zweiteilig mit extra 
aufgesetztem Schwarzen Scheibenring, 
in Serie handelt es sich um ein Bauteil, 
der schwarze Balken ist aufgeprägt, guter 
Zustand 
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6174  150,00 EUR 
Märklin Prototyp LKW mit Anhänger, 
LKW komplett aus Messing gefertigt, 
leider unvollständig, mit kräftigen Ge-
brauchsspuren, Anhänger Guss, mit 
senkrechten Messingteilen, Gebrauchs-
spuren 

6175  150,00 EUR 
Märklin Prototyp Tankwagen "Slotcar", 
5521/27, Märklins Versuch im Slotcarbe-
reich, Hinterachse mit Zahnrad für An-
trieb, Vorderachse mit Messinghalterung 
und lenkbar, sehr guter Zustand 

6176  150,00 EUR 
Märklin Prototyp Kastenwagen "Slotcar", 
5524/17, Märklins Versuch im Slotcar 
Bereich, bereits mit Elektromotor, Schne-
ckenantrieb für die Hinterachse und Bat-
teriefach ausgerüstet, Vorderachse fehlt, 
guetr Zustand, ORK 

6177  150,00 EUR 
Märklin Prototyp Lastwagen "Slotcar", 
8009, Krupp grau, bereits mit Hinterrad-
antrieb ausgestattet, lenkbare Vorderach-
se, auf der Ladefläche Halterung für Mo-
tor/Batterie, guter Zustand, ORK 

6178  40,00 EUR 
Faller Bahnhof, Nr. 102, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

6179  20,00 EUR 
Märklin 315 b, mit Bremsbacken, Ge-
brauchsspuren, ORK 

6180  100,00 EUR 
Märklin 381 S, silberne Bügelkupplung, 
zwei weiße Lichtscheiben fehlen, guter 
Zustand 

6181  40,00 EUR 
Märklin 3035, braune E-Lok der FS 424, 
minimale Gebrauchsspuren, Styroporlie-
gespuren am Dach, guter Zustand, ORK 
mit Aufkleber, Anleitung gelocht 

6182  40,00 EUR 
Märklin 3050, Elektrolok Ae 6/6 "11414" 
der SBB, analog, Wappen "BERN", 
Dachstromabnehmer und Dachleitungen 
vernickelt, gut erhalten, Wappen-
Abziehbogen, Anleitung,  ORK mit Lager-
spuren 

6183  30,00 EUR 
Märklin 3038, E-Lok der SNCF, minimale 
Gebrauchsspuren, Anleitung gelocht, 
ORK mit Aufkleber 

6184  30,00 EUR 
Märklin 3053, E 03 002, minimale Ge-
brauchsspuren, sehr guter Zustand, An-
leitung gelocht, ORK mit Lagerspuren/
Aufkleber 

6185  50,00 EUR 
Märklin 3022, Elektrolok "E 94 276"der 
Bundesbahn, Führerstandsnummern 
Abziehbilder, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt und Einrioss hinten 
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6186  50,00 EUR 
Märklin 3066, "204008", Diesellok 
'Kartoffelkäfer' der SNCB, Flügelrad Ab-
ziehbild, sehr gut erhalten, ORK mit Auf-
kleber 

6187  30,00 EUR 
Märklin 3039, E-Lok "E 10 238", blau, 
beide Seitenfenster lose innenliegend, 
sonst sehr guter Zustand, Anleitung ge-
locht, ORK mit Aufkleber 

6188  30,00 EUR 
Märklin 3060/4060, F7 Unit "Santa Fe", 
Motorwagen, Ergänzungsteil, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK mit Aufkleber, 
geklebt 

6189  40,00 EUR 
Märklin 3062/4062, F7 Unit "New Haven", 
Motorteil, Ergänzungsteil, sehr guter 
Zustand, ORK mit Aufkleber 

6190  40,00 EUR 
Märklin 3027, BR 44 069, Telex, Tender-
aufschrift GN 809, ein Schienenräumer 
abgebrochn, Lok 3027, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, ORK mit 
Pappeinsatz, eingerissen 

6191  30,00 EUR 
Märklin zwei E-Loks, 3036, guter Zu-
stand, Anleitung gelocht, ORK mit Aufkle-
ber, 3034, stärkere Gebrauchsspuren, 
ORK beklebt 

6192  20,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, 3029, 3031, 
Anleitungen gelocht, guter Zustand, ORK 
beklebt 

6193  40,00 EUR 
Märklin 3021, V 200 006, unterer Lüfter 
durchbrochen, Schleifer mit großem 
Loch, minimale Gebrauchsspuren, ORK 

6194  40,00 EUR 
Märklin DB 800, Schienenbus-Garnitur, 
Aufbau dunkelrot, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK beklebt 

6195  30,00 EUR 
Märklin CE 800 grün. E 63 02, Lack löst 
sich teilweise vom Aufbau, sonst guter 
Zustand, ORK beklebt 

6196  100,00 EUR 
Märklin 3018, E-Lok "884" der SJ, braun, 
kleines ASEA Schild, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, ORK, 
Label beschriftet 

6197  100,00 EUR 
Märklin 3024, E 1835 grün, minimale 
Gebrauchsspuren, noch sehr guter Zu-
stand, ORK 
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6198  250,00 EUR 
Märklin RE 800, E-Lok der "SBB CFF", 
RE 800 Schild grün, minimale Ge-
brauchsspuren, noch sehr guter Zustand, 
ORK mit Aufkleber 

6199  60,00 EUR 
Märklin SET 800, E 44 039, sehr guter 
Zustand, ORK mit Aufkleber 

6200  500,00 EUR 
Märklin CCS 800, dunkelgrün STA (6), 
Aufschrift unlackiert, minimale Ge-
brauchsspuren, ORK "3015" mit Holzein-
sätzen, Label beschriftet 

6201  750,00 EUR 
Märklin DL 800/3010 braun, echter 3010, 
neue Kupplung, Umschalter mit roter 
Ummantelung, minimale Gebrauchsspu-
ren im Bereich der Türme, sonst noch 
sehr gut erhalten, ORK mit Label "3010" 

6202  500,00 EUR 
Märklin 3025, dreiteiliger Triebwagen, 
Dachlüfterring 2 mm breit, minimale Ge-
brauchsspuren, noch sehr guter Zustand, 
ORK mit Aufkleber und Lagerspuren 

6203  30,00 EUR 
Märklin TM 800, Schleifer mit großem 
Loch, leichte Gebrauchsspuren, helle 
Haftreifen, ORK mit Aufkleber 

6204  250,00 EUR 
Märklin TT 800, Rauchkammeraufschrift 
86 197,ohne Schleppschalter, Schleifer 
mit großem Loch, helle Haftreifen, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 
mit Aufkleber 

6205  40,00 EUR 
Märklin DA 800, BR 23 014, Gehäuse 
aus Kunststoff, helle Haftreifen minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 
mit Aufkleber 

6206  100,00 EUR 
Märklin F 800, 01 097, helle Haftreifen, 
Schleifer mit großem Loch, Kleinteile am 
Schweiß-Tender vollständig, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 
mit Aufkleber 

6207  100,00 EUR 
Märklin GN 800. BR 44 690, helle Haftrei-
fen,  Kleinteile am Tender vollständig, 
Tenderaufschrift GN 809, minimale Ge-
brauchsspuren, ORK mit Aufkleber und 
kleinem Loch 

6208  100,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
geschlossen, Schleifer mit großem Loch, 
haftreifen, minimale Gebrauchsspuren, 
leichter Tender mit Ausblühungen, ORK 
beklebt 

6209  30,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks,, 3000 und 3003, 
minimale Gebrauchsspuren, beide Anlei-
tungen gelocht, ORK mit Aufkleber 
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6210  20,00 EUR 
Märklin 3167, Elektrolok Ae 3/6 "10432" 
der SBB, analog, offene Löcher an den 
rechten Türen, Treibräder drehen sich 
nicht, wahrscheinlich verharzt, optisch 
sehr gut erhalten, ORK 

6211  30,00 EUR 
Märklin 3357, Elektrolok "103 113-7" der 
DB, analog, Frontstreifen Schiebebild, 
ohne Plakate, sehr gut erhalten, ORK 

 

6212  100,00 EUR 
Märklin 4020, Schürzenwagen der "SJ", 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK 
beschriftet 

6213  100,00 EUR 
Märklin 4020, Schürzenwagen der "SJ", 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK 
beschriftet 

6214  60,00 EUR 
Märklin 4021, Gepäckwagen der "SJ", 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK 
beschriftet 

6215  40,00 EUR 
Märklin 4030, schwedischer Personenwa-
gen, schlierenfrei, minimale Gebrauchs-
spuren im Dachbereich, guter Zustand, 
grüner ORK 

6216  40,00 EUR 
Märklin 4031, schwedischer Packwagen, 
schlierenfrei, minimale Gebrauchsspuren 
im Dachbereich, guter Zustand, grüner 
ORK 

6217  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
sehr guter Zustand, ORK beschriftet 

6218  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
minimale Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand, ORK beschriftet 

6219  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
minimale Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand, ORK beschriftet 

6220  30,00 EUR 
Märklin zwei 4033, D-Zug Wagen der 
ÖBB, ein Dach mit kleinem Rostansatz, 
sonst guter Zustand, ORK 

6221  40,00 EUR 
Märklin vier schweizer Personenwagen, 
zwei 348/1, 348/2, 348/4, Alters- und 
Gebrauchsspuren, Dächer teils mit Rost-
ansatz, vier ORK beschriftet 
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6222  30,00 EUR 
Märklin fünf D-Zug Wagen, drei 4043, 
guter Zustand, zwei 4037, Gebrauchs-
spuren, ORK 

6223  30,00 EUR 
Märklin 11 Personenwagen, 330/1, 330/1, 
330/2, 329/1, 329/1, 329/4, 4000, 4002, 
4004, zwei 4040, leichte Gebrauchsspu-
ren, ORk beschriftet 

6224  30,00 EUR 
Märklin 10 D-Zug Wagen, drei 4023, 
4024, 4026, 4027, zwei 4029, 4032, 4050 
(Scheiben lose), Gebrauchsspuren, ORK 
beschriftet 

6225  30,00 EUR 
Märklin sieben TEE-Wagen, 4055, 4056, 
4057, 4058, 4097, 4098, 4099, guter 
Zustand, ORK beschriftet 

6226  40,00 EUR 
Märklin 4030, schwedischer Personenwa-
gen, schlierenfrei, minimale Gebrauchs-
spuren im Dachbereich, guter Zustand, 
grüner ORK 

6227  30,00 EUR 
Märklin drei schweizer Personenwagen, 
4035, 4038, 4066, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK beschriftet 

6228  40,00 EUR 
Märklin zwei Schürzenwagen, 346/6, 2. 
Klasse, Gebrauchsspuren, leichte Schlie-
renbildung, ORk beschriftet/beklebt 

6229  50,00 EUR 
Märklin vier Schürzenwagen, 346/2, 
346/3, 346/2J, 346/3J, jeweils mit Ge-
brauchsspuren, Schlierenbildung, vier 
ORK, beschriftet/beklebt 

6230  40,00 EUR 
Märklin drei Schürzenwagen, 346/1, 
346/1, 346/1 SB, jeweils mit Gebrauchs-
spuren, Schlierenbildung, drei ORK, be-
schriftet/beklebt 

6231  40,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 314 "Esso", silbern, 
Ausblühungen und Unterwanderungen an 
beiden Kesselenden, sonst guter Zu-
stand, ORK beschriftet mit Aufkleber 

6232  60,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 334 "Esso", silbern, 
Galeriestange von zwei breiten Nasen 
gehalten, Ausblühungen, sonst guter 
Zustand, ORK beschriftet mit Aufkleber 

6233  100,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 334 "Shell", gelb, 
Galeriestange von zwei breiten Nasen 
gehalten, leichte Ausblühungen und Un-
terwanderungen, schmale dunkle Kupp-
lung, Gebrauchsspuren, ORK beschriftet 
mit Aufkleber 
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6234  30,00 EUR 
Märklin 316 N, hochgestelltes Bremser-
haus, leichte Ausblühungen, guter Zu-
stand, ORK beschriftet mit Aufkleber 

6235  40,00 EUR 
Märklin 311 H/br, mit Bremsbacken, sehr 
guter Zustand, ORK beschriftet mit Auf-
kleber 

6236  30,00 EUR 
Märklin 324 "Kühlwagen", weiß, mit 
Bremsbacken, Kratzer im Dach, sonst 
noch sehr guter Zustand, ORK beschriftet 
mit Aufkleber 

6237  40,00 EUR 
Märklin 325 "Gambrinus", weiß, mit 
Bremsbacken, leichte Unterwanderungen 
im Dachbereich, sonst sehr guter Zu-
stand, ORK beschriftet mit Aufkleber 

6238  20,00 EUR 
Märklin Gepäckwagen, 310, Bremsba-
cken, Fenster durchbrochen, guter Zu-
stand, ORK beschriftet mit Aufkleber 

6239  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, zwei 311, 332, 
stärker Ausblühungen und Gebrauchs-
spuren 

6240  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, 321, 321G, 
322, alle mit stärkeren Ausblühungen, 
drei ORK beschriftet mit Aufkleber 

6241  20,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, zwei 320, 326, 
mit stärkeren Ausblühungen 

6242  40,00 EUR 
Märklin vier amerikanische Güterwagen, 
4571, 4572, 4573, 4575, sehr guter Zu-
stand, ORK beschriftet 

6243  40,00 EUR 
Märklin acht Güterwagen, 4626, 4627, 
4628, 4637, 4638, 4639, 4640, 4656, 
guter Zustand, ORK beschriftet 

6244  50,00 EUR 
Märklin 14 Güterwagen, 311/1, 315/1, 
315/2, 4500, 4502, 4503, 4505, 4508, 
4520, 4550, 4614, 4614, 4619, 4617, 
guter Zustand, ORK beschriftet 

6245  40,00 EUR 
Märklin 13 Güterwagen, 313/2, 310/1, 
315/4, 4501, 4503, 4509, 4517, 4602, 
4618, 4620, 4622, 4636, 4625, guter 
Zustand, ORK beschriftet 
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6246  40,00 EUR 
Märklin sieben Güterwagen, 367, 366, 
guter Zustand, ohne ORK, 312/1 grau, 
4621 ohne Ölfleck, 4616 mit Pappdis-
tanzstück, 4624, 4657 mit Werbeauf-
druck, guter Zustand, ORK beschriftet 

6247  20,00 EUR 
Märklin acht Wagen, alle beschädigt, 
Asublühungen, Umbauten, unvollständig 

6248  40,00 EUR 
Märklin vier Doppelschachteln, 306/2, 
308/2, 305 (verzogen, Label fehlt), 308 
(nur ein Wagen), guter Zustand, ORK 
beschriftet mit Aufkleber 

6249  30,00 EUR 
Märklin Modellweichen, zwei Linke, eine 
Rechte, drei kurze Ergänzungsstücke, 
3900 K, Gebrauchsspuren, 

6250  40,00 EUR 
Märklin vier Modellweichen, 3900 MWR, 
leichte Gebrauchsspuren, kurzes Ergän-
zungsstück, ORK 

6251  40,00 EUR 
Märklin vier Modellweichen, 3900 MWL, 
leichte Gebrauchsspuren, kurzes Ergän-
zungsstück, ORK 

6252  40,00 EUR 
Märklin vier Modellweichen, 3900 MWR, 
leichte Gebrauchsspuren, kurzes Ergän-
zungsstück, ORK 

6253  20,00 EUR 
Märklin Modellgleis 10 Prellböcke, mit 
Beleuchtung, minimale Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

6254  40,00 EUR 
Märklin Modellgleise, 3900 DA, vier 3900, 
17 halbe Gerade, 13 Weichenergän-
zungsstücke, sowie 40 kurze Stücke, 
Gebrauchsspuren 

6255  50,00 EUR 
Märklin 50 Modellgleise, 20 3800, 30 
3900, leichte Gebrauchsspuren, ORK 

6256  40,00 EUR 
Märklin 40 Modellgleise, 3900 D 1/1, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK 

6257  20,00 EUR 
Märklin Modellgleise, acht 3900 BSA, 
sechs 3900 BSD, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK 
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6258  20,00 EUR 
Märklin Modellgleise, 25 3900 A1/4, 18 
3900 A1/2, 10 3800 A1/2, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

6259  40,00 EUR 
Märklin 40 Modellgleise, 3900 D, minima-
le Gebrauchsspuren, ORK 

6260  20,00 EUR 
Märklin Modellgleise, vier 3900 AA, 10 
3900 DA, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand, ORK 

6261  20,00 EUR 
Märklin Drehscheibe 410 NG, Haus mit 
Warnleuchte, leichte Gebrauchsspuren 
im Befreich der Schraubensicherung, 
Stellpult verzogen, guter Zustand, ORK 

6262  30,00 EUR 
Märklin Sonderpackung "Reader's Di-
gest", Lok, drei Wagen, Buch von Jörg 
Hajt "Märklin H0 Dampfloks", noch einge-
schweißt, ORK leicht verschmutzt 

6263  100,00 EUR 
Märklin Konvolut Mittelleiter-Gleise, Gera-
de, Runde, kurze Stücke, Prellböcke, 
Weichen (einspulig), DKW, ca. 100 Teile, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

6264  30,00 EUR 
Märklin Kataloge, 1950 bis 1968, 18 
Stück, 1951 fehlt, alle gelocht, beschriftet, 
beklebt, Lagerspuren 

6265  20,00 EUR 
Märklin Druckschriften/Kataloge, 1969 bis 
1977, gelocht, beschriftet, beklebt, Sig-
nalbuch, verschiedene Gleisplanhefte, 
Metallbaukastenheft unvollständig, Lager-
spuren, teils beschriftet 

6266  10,00 EUR 
Drukschriften/Kataloge kein Märklin, Trix, 
Rokal, Fleischmann, Arnold, Piko, ca. 50 
Druckschriften, alle gelocht, Lagerspuren 

6267  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube, vier Brücken, drei 
Leerkartons, 4740, Motor 1072, drei An-
leitungen, Gebrauchsspuren 

6268  100,00 EUR 
Märklin Stellwerk, 473/12, nur zwei kleine 
Lackfehlstellen am Dach, sonst sehr 
guter Zustand 

6269  30,00 EUR 
Märklin zwei 4036, italienische D-Zug 
Wagen, einer mit beginnender Schlieren-
bildung, sonst leichte Gebrauchsspuren, 
ein ORK beschädigt 
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6270  30,00 EUR 
Märklin Speisewagen (graues Dach), 
346/2, Wagen und Dach zeitlich nicht 
ganz stimmig, da Drehgestelle noch in 
Gewindebuchse verschraubt, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK 

6271  50,00 EUR 
Märklin 332, gedeckter Güterwagen, 
umbrabraun, leichte Unterwanderungen 
und Gebrauchsspuren, ORK, Label Re-
pro 

6272  60,00 EUR 
Märklin Bierwagen "Gambrinus", 388, 
beidseitig bewegliche, silberne Klauen-
kupplungh, minimale Gebrauchsspuren, 
noch sehr guter Zustand 

6273  40,00 EUR 
Märklin 344 J, internationaler Gepäckwa-
gen, große, mehrteilige Gussdrehgestel-
le, leichte Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

6274  900,00 EUR 
Märklin RS 790 grün, Gehäuse mit stär-
keren Gebrauchsspuren, am Rahmen 
fehlt ein Puffer, original, im Ausschnitt für 
den Umschalthebel befindet sich Farbe, 
sehr selten 

6275  50,00 EUR 
Märklin drei Zubehörteile, Bahnhof 418 
lachsfarben, stellenweise sehr stark aus-
geblichen, 462 Prellbock in Papier, sowie 
ein Tender für die S 870, stärker ge-
braucht 

6276  200,00 EUR 
Märklin SK 800 grün, Restaurationsob-
jekt/Teileträger, Windleitbleche ersetzt 
durch Blechteile, Tender neu/neu lackiert, 
Fahrwerk mehrere Bruchstellen durch 
Transport, beide Treppen und, Vor- 
Nachläufer, abgebr., Klappe fehlt 

6277  500,00 EUR 
Märklin CCS 800, Version 2, eckige Lam-
penbügel, beide Fahrwerke Nachbauten, 
verbogen, Motorhalterung Zinkpest, ge-
rissen, eine Haub emit Riss, eine Haube 
nicht vorhanden, völlig zerbröselt, Teile-
träger, bzw. Restaurationsobjekt 

6278  400,00 EUR 
Märklin CCS 800, dunkelgrün, leichte 
Gebrauchsspuren, noch guter Zustand 

6279  20,00 EUR 
Märklin 328, Packwagen, silberne Bügel-
kupplung, sehr guter Zustand, ORK 

6280  90,00 EUR 
Märklin Abteilwagen, 330/1, mittlere Ach-
se aussen gelagert, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

6281  150,00 EUR 
Märklin 342 J, kleine Gussdrehgestelle, 
Unterboden mit leichtem Rostansatz, 
ORK, Etikett "J" ergänzt 
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6282  150,00 EUR 
Märklin 342 J, große, mehrteilige Guss-
drehgestelle, minimale Gebrauchsspuren, 
noch sehr guter Zustand, ORK, Boden 
beschriftet 

6283  90,00 EUR 
Märklin 344 BK, Blechdrehgestelle, sil-
berne Bügelkupplung, sehr guter Zu-
stand, ORK, Deckelfalz offen 

6284  60,00 EUR 
Märklin 344, silberne Klauenkupplung, 
sehr guter Zustand, ORK 

6285  180,00 EUR 
Märklin 4014 (346/6), dunkelblau, 1. Klas-
se, minimale Gebrauchsspuren, neben 
einem Fenster minimale Schlierenbil-
dung, sonst guter Zustand, ORK 

6286  220,00 EUR 
Märklin 4020, Schürzenwagen der "SJ", 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK 

6287  220,00 EUR 
Märklin 4020, Schürzenwagen der "SJ", 
noch sehr guter Zustand, ORK 

6288  220,00 EUR 
Märklin 4020, Schürzenwagen der "SJ", 
noch sehr guter Zustand, ORK 

6289  150,00 EUR 
Märklin 4021, Packwagen der "SJ", eine 
Kupplung defekt, guter Zustand, ORK 

6290  300,00 EUR 
Märklin 348/1, schweizer Drehtürenwa-
gen, große Beleuchtungsöffnung im Wa-
genboden, Dach seitlich gehalten, sehr 
guter Zustand 

6291  250,00 EUR 
Märklin 354 J, große, mehrteilige Guss-
drehgestelle, Gebrauchsspuren 

6292  15,00 EUR 
Blauer Packwagen, französische Produk-
tion, Hersteller unbekannt, guter Zustand 

6293  800,00 EUR 
Loukota Wagen, ähnlich 351, "CSD", 
dach ohne Lüfter, Märklin Drehgestelle, 
Stirnseiten silbern 
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6294  90,00 EUR 
Märklin 374 St, silberen Klauenkupplung, 
Achslagerblenden offen , guter Zustand, 
ORK 

6295  60,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 366, Kranwagen 
ohne Aufschrift "36", kleine Bügelkupp-
lung, ORK mit Lagerspuren 

6296  30,00 EUR 
Märklin Doppelkarton 308/2, Braunkohle-
staub-Wagen, excellenter Originalzu-
stand, ORK 

6297  20,00 EUR 
Märklin 391, silberne Klauenkupplung, 
minimale Gebrauchsspuren, ORK be-
schriftet 

6298  80,00 EUR 
Märklin 392, Rungenwagen, silberne 
Klauenkupplung, sehr guter Zustand, 
ORK  

6299  60,00 EUR 
Märklin 392, Rungenwagen, silberne 
Bügelkupplung, Gebrauchsspuren 

6300  60,00 EUR 
Märklin 393, Planewagen, dunkle, breite 
Bügelkupplung, Plane mit leichter Alters-
patina, guter Zustand 

6301  100,00 EUR 
Märklin "Stückgut-Schnellverkehr", Wa-
gen sehr gut, im leicht gedrückten, aber 
sehr seltenen roten ORK 

6302  30,00 EUR 
Bausatz Weinwagen, 4910, unmontierter 
Bausatz, Anleitung, sehr guter Zustand 

6303  330,00 EUR 
Märklin Bausatz "Kol och Koks", 4925, 
unmontierter Bausatz, Anleitung, sehr 
guter Zustand 

6304  330,00 EUR 
Märklin Bausatz "Caltex", 4926, unmon-
tierter Bausatz, Anleitung, sehr guter 
Zustand 

6305  330,00 EUR 
Märklin Bausatz "Koppartrans", 4927, 
unmontierter Bausatz, Anleitung, sehr 
guter Zustand 
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6306  330,00 EUR 
Märklin Bausatz "Melass Sockerbolaget", 
4928, unmontierter Bausatz, Anleitung, 
sehr guter Zustand 

6307  180,00 EUR 
Märklin schwedischer Kesselwagen "Kol 
och Koks", 4525, leichte Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Lagerspuren 

6308  180,00 EUR 
Märklin schwedischer Kesselwagen 
"Caltex", 4526, minimale Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Lagerspuren 

6309  180,00 EUR 
Märklin schwedischer Kesselwagen 
"Koppartrans", 4527, leichte Gebrauchs-
spuren, ORK mit stärkeren Lagerspuren 

6310  600,00 EUR 
Märklin 310 Packwagen, zwei große 
Lüfter, ohne Aufschrift 310, selten, leichte 
Gebrauchsspuren 

6311  15,00 EUR 
Märklin 310/1 Packwagen, breite Vorent-
kupplung, sehr guter Zustand, ORK 

6312  90,00 EUR 
Märklin 311 K/br, mit Kohleeinsatz, mit 
Bremsbacken, leichte Ausblühungen, 
guter Zustand, ORK 

6313  70,00 EUR 
Märklin 311 H/br, ohne Bremsbacken, 
guter Zustand 

6314  300,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "ESSO" grau, 314, 
Entlüfter mit Tellerrad, Deckel an der 
Stirnseite dunkler als Kessel, Gebrauchs-
spuren 

6315  120,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Shell" gelb, 314, 
ohne Bremsbacken, leichte Gebrauchs-
spuren 

6316  150,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Shell" zitronen-
gelb, 314, Signet als Abziehbild, ohne 
Bremsbacken, leicht verschmutzt, sonst 
guter Zustand 

6317  220,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Gasolin" , 314G, 
mit Bremsbacken, guter Zustand, ORK 
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6318  150,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Gasolin" , 314G, 
mit Bremsbacken, Gebrauchsspuren, 
ORK 

6319  220,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Gasolin" , 314G, 
ohne Bremsbacken, guter Zustand, ORK 

6320  30,00 EUR 
Märklin Rungenwagen, 321, leichte Ge-
brauchsspuren 

6321  80,00 EUR 
Märklin 324 "Kühlwagen", mit Bremsba-
cken, leichte Gebrauchsspuren, überwie-
gend an der Dachkante, ORK 

6322  80,00 EUR 
Märklin 325 "Gambrinus", weiß, ohne 
Bremsbacken, minimale Gebrauchsspu-
ren, ORK 

6323  120,00 EUR 
Märklin 326 "Jamaica", mit Bremsbacken, 
minimale Gebrauchsspuren an den Dach-
kanten, sonst sehr guter Zustand, ORK 

6324  250,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 334 "ESSO", sil-
bern, Umlaufstange von einer kleinen 
Nase gehalten, leichte Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

6325  600,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 334 "ESSO", grau, 
Gebrauchsspuren, stellenweise ver-
schmutzt 

6326  300,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 334 "Shell", Um-
laufstange von zwei breiten Nasen gehal-
ten, sehr guter Zustand 

6327  180,00 EUR 
Märklin 320 S, Dachschraube sichtbar, 
Anleitung, sehr guter Zustand, ORK 
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6328  900,00 EUR 
Märklin Zugpackung CE 805/3/13 "Jouets 
Weber", CE 800 grün, Niederbordwagen, 
Gedeckter Güterwagen un Planewagen 
bedruckt mit "Jouets Weber" und "Franz 
Carl Weber", möglicherweise Spezialan-
fertigung für den großen Spielwaren-
Händler, guter Zustand, große Rarität 

6329  600,00 EUR 
Märklin Zugpackung T 790/3, T 790 
schwarz, Schleifer ersetzt, Haftreifen, drei 
Güterwagen, Schienen, Anleitung, Ge-
brauchsspuren 

6330  150,00 EUR 
Märklin 3000 Fehldruck, Betriebsnummer 
900 68, sehr guter Zustand, Anleitung, 
Prüfsiegel, ORK mit Lagerspuren 

6331  750,00 EUR 
Märklin T 790 schwarz, leichte Ge-
brauchsspuren, Anleitung, Papp-
Prüfsiegel, ORK 

6332  60,00 EUR 
Märklin TM 800, Schleifer ersetzt, Haftrei-
fen, Gebrauchsspuren, ORK mit Lager-
spuren 

6333  900,00 EUR 
Märklin R 800, Gebrauchsspuren, vorde-
re Gehäuseschraube fehlt, Tender mit 
silberner Bügelkupplung, ORK mit 
"angenagtem" Label 

6334  150,00 EUR 
Märklin RM 800, Gebrauchsspuren, Haft-
reifen, Scheifer mit großem Loch, Kunst-
stofftender, Anleitung, ORK 

6335  180,00 EUR 
Märklin F 800/3008, Haftreifen, Schleifer 
mit großem Loch, guter Zustand, 
Schweisstender F 809, Kleinteile vollstän-
dig, Anleitung, ORK mit Label 
"3008" (kleiner Abriss) 

6336  450,00 EUR 
Märklin SK 800, vier Dome, Handläufe 
angegossen, Bürstenlager offen, ohne 
Löcher für Klappe, Tender mit beginnen-
der Rissbildung, sonst guter Zustand, im 
seltenen ORK 

6337  450,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
mit Klappe, angesetzte Handläufe, 
Schleifer ersetzt, Haftreifen, Tender mit 
Faltenbalg aber ohne Zuganschluss, 
guter Zustand, Anleitung Repro, ORK 
beschriftet 
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6338  600,00 EUR 
Märklin GN 800, BR 44 690, Kleinteile am 
Tender vollständig, minimale Gebrauchs-
spuren, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK 

6339  250,00 EUR 
Märklin HR 800, Bürstenlager geschlos-
sen, Alters- und Gebrauchsspuren, Ten-
der mit Ausblühungen 

6340  550,00 EUR 
Märklin TT 800, Rauchkammeraucfscrift 
86 197, minimale Gebrauchsspuren, 
Haftreifen, noch sehr guter Zustand, ORK 

6341  300,00 EUR 
Märklin G 800, letzte Version mit Kunst-
stoff-Tender, perfekt restauriert 

6342  950,00 EUR 
Märklin RS 700, runsum Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK 

6343  2.500,00 EUR 
Märklin HS 700, in allen Teilen original, 
nur minimale Gebrauchsspuren, ORK 

6344  90,00 EUR 
Märklin 3001, grün, beidseitig beschriftet 
mit E 63 02, guter Zustand, ORK mit 
Pappeinsatz, geklebt 

6345  150,00 EUR 
CEB 800, seltene Version mit Aufschrift 
3000, leichte Gebrauchsspuren 

6346  90,00 EUR 
Märklin 3001, rot, Aufschrift beidseitig E 
63 02, leichte Gebrauchsspuren 

6347  350,00 EUR 
Märklin RSM 800, guter Zustand, Anlei-
tung, hochstehender ORK 
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6348  380,00 EUR 
Märklin ES 800, Doppelbogen-Schleifer, 
Watschenpanthos, guter Zustand 

6349  450,00 EUR 
Märklin RS 800 graublau, Haftreifen, 
Schleifer mit großem Loch, Umschalter 
Ober-/Unterleitung verbogen, Gebrauchs-
spuren, ORK beschriftet 

6350  150,00 EUR 
Märklin SE 800, Beschriftung beidseitig 
"SE 800", Klapp-Bogenschleifer, Alters- 
und Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK 

6351  500,00 EUR 
Märklin RE 800, Kupferpanthos, Auf-
schrift auf grünem Feld, stärkere Ge-
brauchsspuren, ORK 

6352  650,00 EUR 
Märklin MS 800, Kupferpanthos, Schleifer 
mit Doppelloch, Aufschriften Märklin/MS 
800 und Germany/MS 800, leichte Ge-
brauchsspuren am Dach, guter Zustand, 
ORK Label beschriftet 

6353  100,00 EUR 
Märklin 3011, E 44 039, guter Zustand, 
ORK mit Pappeinsatz, kleinem Einriss 
und Lagerspuren 

6354  150,00 EUR 
Märklin SE 800, Beschriftung beidseitig 
SE 800, ohne Haftreifen, Kupferpanthos, 
schwarze Zierlinie, Dach silbern, Ge-
brauchsspuren 

6355  60,00 EUR 
Märklin 3022, E 194 091-5, guter Zustand 

6356  150,00 EUR 
Märklin 3012, Plastikzahnrad, guter Zu-
stand 

6357  90,00 EUR 
Märklin 3034, Hauptschalter bei Führer-
stand 1, guter Zustand 

6358  500,00 EUR 
Märklin RE 800, Kupferpanthos, Schilder 
schwarz, perfekt restauriert 

6359  90,00 EUR 
Märklin 3097, BR 23 014, sehr guter 
Zustand, Prüfsiegel, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 
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6360  300,00 EUR 
Märklin 3015, hellgrün, ohne Handum-
schalter, sehr guter Zustand 

6361  600,00 EUR 
Märklin CCS 800, dunkelgrün, Aufschrif-
ten blank, leichte Gebrauchsspuren 

6362  650,00 EUR 
DL 800 grün, unterschiedlich breite 
Dachstege, flache Wellen, Alters-
Lackrisse, Gebrauchsspuren 

6363  600,00 EUR 
Märklin 3025, Dachlüfterring 2mm breit, 
Gebrauchsspuren, ORK 

6364  1.800,00 EUR 
Märklin TW 800violett/creme, einmotorig, 
Hauben und Rahmen original, altersge-
rechte beginnende Riss, Ausbeulungen, 
zwei kleine Rahmenstücke Richtung 
Turm geklebt, eins lose beiliegend, Hau-
ben minimal farbabweichend, ein Rad 
lose, Papp-Prüfsiegel, ORK 

6365  30,00 EUR 
Märklin Leerkarton DL 800, ohne Holzein-
sätze, restauriert 

6366  150,00 EUR 
Märklin Leerkarton G 800, mit Anleitung, 
Banderolen stimmig, Lagerspuren 

6367  200,00 EUR 
Märklin Leerkarton RE 800, mit Anleitung, 
Banderolen stimmig, leichte Lagerspuren 

6368  450,00 EUR 
Märklin Leerkarton 442 GE, für das engli-
sche Signal, selten, Banderolen stimmig, 
minimale Lagerspuren 

6369  90,00 EUR 
Märklin Ersatztender für grüne SK, res-
tauriert 
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6370  350,00 EUR 
Märklin Drehscheibe 410 M, minimale 
Gebrauchsspuren, großer Ausschnitt, 
Stellpult, Papp-Prüfsiegel, guter Zustand, 
ORK beschriftet 

6371  220,00 EUR 
Märklin Bahnübergang 458 EM, Schlaglä-
den rot, guter Zustand, ORK 

6372  40,00 EUR 
Märklin 13600 EK, guter Zustand, ORK 

6373  30,00 EUR 
Märklin Doppelpackung 462, Prellböcke, 
guter Zustand, ORK 

6374  380,00 EUR 
Märklin Sockelkran, 463, Holzrollen, guter 
Zustand, ORK beklebt 

6375  150,00 EUR 
Märklin Güterschuppen, 428, sehr guter 
Zustand, ORK 

6376  40,00 EUR 
Märklin Bogenbrücke, rot, 467, Ge-
brauchsspuren, ORK 

6377  150,00 EUR 
Märklin Bahnhof 418, Wände beige, So-
ckel oliv, guter bis sehr guter Zustand 

6378  90,00 EUR 
Märklin zwei Ringbogenleuchten, 447, 
guter Zustand 

6379  40,00 EUR 
Märklin eine Ringbogenleuchte, 447, 
guter Zustand 

6380  90,00 EUR 
Märklin Handsignal/vorsignal, 435, 440, 
guter Zustand 

6381  90,00 EUR 
Märklin zwei Handsignale, 440, guter 
Zustand 
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6382  100,00 EUR 
Märklin Lichtsignal 476, Handbetrieb, 
guter Zustand 

6383  2.000,00 EUR 
Märklin Fahnensatz 406, HK Fahnen 
original, guter Zustand, Masten, ORK 

6384  10,00 EUR 
Märklin Anschlussgleis, 3600 AA, guter 
Zustand, ORK beklebt 

6385  600,00 EUR 
Märklin Horch mit Fahrer, 5521/10, guter 
Zustand, zwei Figuren, ORK 

6386  30,00 EUR 
Märklin Neuheiten 1968, minimale Lager-
spuren, sehr guter Zustand 

6387  30,00 EUR 
Märklin Neuheiten 1964, minimale Lager-
spuren, sehr guter Zustand 

6388  200,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, CCS 800 

6389  200,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, MS 800 

6390  150,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, SK 800 

6391  150,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, T 800 
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6392  200,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, TP 800 

6393  200,00 EUR 
Märklin Papp-Prüfsiegel, TW 800 

6394  100,00 EUR 
Märklin Figurensatz 405 G, eine Figur 
"kopflos", sonst guter Zustand, ORK 
beschriftet 

6395  100,00 EUR 
Märklin Figurensatz 405 GN, guter Zu-
stand, im neutralen, gestempelten ORK 

6396  25,00 EUR 
Märklin Innenbeleuchtung Schürzenwa-
gen, 484/3, Gebrauchsspuren 

6397  20,00 EUR 
Konvolut Figuren, teils Holz, teils Masse, 
guter Zustand 

6398  300,00 EUR 
HAMO Straßenbahn-Set, Nr. 75, zwei-
achsiger Motorwagen mit Anhänger, 
einigen Schienen, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

6399  40,00 EUR 
Märklin Anleitung G 800, minimale Lager-
spuren, guter Zustand 

6400  40,00 EUR 
Märklin Anleitung SE/SEW/SEW H 800, 
minimale Lagerspuren, guter Zustand 

6401  40,00 EUR 
Märklin Anleitung SK 800, minimale La-
gerspuren, guter Zustand 

6402  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton RES 800, Banderolen 
nicht passend, guter Zustand 

6403  20,00 EUR 
Märklin Leerkarton G 800, Banderolen 
passend, Lagerspuren 

 



 

 

  130 

Samstag, 04. Dezember 6000 Märklin H0 hochwertige Sammlung  172 

6404  40,00 EUR 
Märklin SE 800, Beschriftung Märklin/
Germany, schwarze Zielinie, Klapp-
Skischleifer, Haftreifen, guter Zustand 

6405  40,00 EUR 
Märklin RSM 800, Schleifer ersetzt, Haft-
reifen, Panthos Typ 6, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

6406  40,00 EUR 
Märklin CE 800, grün, Schleifer mit gro-
ßem Loch, helle Haftreifen, sehr guter 
Zustand, Anleitung, ORK 

6407  30,00 EUR 
Märklin TM 800/3004, Haftreifen, Schlei-
fer mit großem Loch, späte,stimmige 
Kupplungsvariante, guter Zustand, im 
ORK "3004" 

6408  100,00 EUR 
Märklin TT 800, Rauchkammeraufschrift 
86 197, ohne Schleppschalter, helle Haft-
reifen, Schleifer mit großem Loch, noch 
sehr guter Zustand 

6409  50,00 EUR 
Märklin G 800, Gusstender mit stärkeren 
Ausblühungen, stärkere Gebrauchsspu-
ren 

6410  50,00 EUR 
Märklin 3024, E 1835, grün, ohne 
Handumschalter, Dach silbern, Schleifer 
mit großem Loch, sehr guter Zustand, 
Repro Karton 

6411  30,00 EUR 
Märklin SET 800, E 44 039, Schleifer mit 
großem Loch, guter Zustand, ORK 

6412  100,00 EUR 
Märklin SK 800, drei Dome, mit Haftrei-
fen, Bürstenlager geschlossen, Handum-
schalter, seltene Variante mit breiter 
Schrift auf Front, schwerer Tender, guter 
bis sehr guter Zustand, ORK mit Lager-
spuren 

6413  40,00 EUR 
Märklin DA 800, BR 23 014, Gehäuse 
aus Kunststoff, helle Haftreifen, Schleifer 
mit großem Loch, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, Anleitung, ORK  

6414  350,00 EUR 
Märklin 342 "LMS", silberne Klauenkupp-
lung, leichte Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

6415  20,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
neben einem Fenster minimale Schlieren-
bildung, sonst sehr guter Zustand, ORK  
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6416  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK  

6417  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK  

6418  30,00 EUR 
Märklin 4036, italienischer D-Zug Wagen, 
schlierenfrei, sehr guter Zustand, ORK  

6419  50,00 EUR 
Märklin 10 Seitenwände "Jamaica", fünf 
geprägt, aber noch nicht gefalzt, zwei 
geprägt aber schon gefalzt, drei unge-
prägt und ungefalzt (!), Rarität 

6420  40,00 EUR 
Märklin Kran 451 G, mit Tiefstrahler, 
Magnet und Stellpult, leichte Gebrauchs-
spuren im ORK-Unterteil 

6421  20,00 EUR 
Märklin Kran 7051, leichte Gebrauchs-
spuren, Stellpult, ORK mit Einsatz 

6422  20,00 EUR 
Märklin Vorkriegs-Gleise, zwei Kreuzun-
gen, drei Handweichen, 26 Gerade, 39 
Runde, Gebrauchsspuren 

6423  50,00 EUR 
Märklin/Hamo 8335, italienische E-Lok 
der FS, braun, für Zweileiter Gleichstrom, 
excellenter Originalzustand, Kupplung in 
Märklintüte beiliegend, Prüfsiegel, ORK 
mit HAMO Aufkleber, leichte Lagerspuren 

6424  50,00 EUR 
Märklin/Hamo 8359, französische E-Lok 
"le capitole", für Zweileiter Gleichstrom, 
excellenter Originalzustand, Kupplung in 
Märklintüte beiliegend, Prüfsiegel, Anlei-
tung, ORK mit HAMO Aufkleber, Lager-
spuren 

6425  50,00 EUR 
Märklin/Hamo 8338, französische E-Lok, 
für Zweileiter Gleichstrom, excellenter 
Originalzustand, Kupplung in Märklintüte 
beiliegend, Anleitung, Prüfsiegel, oranger 
ORK mit Einriss hinten 

6426  250,00 EUR 
Märklin DT 800, Kupferpanthos, farblich 
und technisch perfekt restauriert, Repro 
Anleitung und Karton 

6427  300,00 EUR 
Märklin DL 800 braun, flache Wellen, 
leichte Gebrauchsspuren, Repro Karton 
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6428  30,00 EUR 
Märklin 3062/4062, F7 Unit "Rio Grande", 
Motorteil und Ergänzungsteil, sehr guter 
Zustand, ORK mit Lagerspuren 

6429  500,00 EUR 
Märklin SLR 800 "LMS", rotbraun, golde-
ne Tenderaufschrift "LMS", kleiner 
Gussabplatzer am Kessel, Gussteile 
augenscheimöich ohne Risse, guter Zu-
stand 

6430  600,00 EUR 
Märklin 342 "LMS", dunkle Klauenkupp-
lung, Drehgestelle geschraubt, leichte 
Alters- und Gebrauchsspuren 

6431  600,00 EUR 
Märklin 343 "LMS", silberne Bügelkupp-
lung, leichte Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

6432  1.000,00 EUR 
Märklin 353 "LMS", mehrteilige Guss-
drehgestelle mit silberner Klauenkupp-
lung, neu vernietet, goldenes Dach, leich-
te Gebrauchsspuren 

6433  1.000,00 EUR 
Märklin 352 "LMS", mehrteilige Guss-
drehgestelle mit silberner Klauenkupp-
lung, neu vernietet, goldenes Dach, leich-
te Gebrauchsspuren 
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6434  1.000,00 EUR 
Märklin 352 "LMS", mehrteilige Guss-
drehgestelle mit silberner Klauenkupp-
lung, neu vernietet, goldenes Dach, leich-
te Gebrauchsspuren 

6435  150,00 EUR 
Märklin 349 "Pullmann", türkis (blau ver-
färbt). dunkle Klauenkupplung, Drehge-
stelle verschraubt, Seiten mit modelltypi-
schen Lack-Liegespuren, Dach schön 

6436  100,00 EUR 
Märklin 349 "Pullmann", türkis (blau ver-
färbt). silberne Klauenkupplung, Drehge-
stelle neu verschraubt, Seiten mit modell-
typischen Lack-Liegespuren, Gebrauchs-
spuren 

6437  150,00 EUR 
Märklin 349 "Pullmann", türkis (blau ver-
färbt). silberne Bügelkupplung, Drehge-
stelle verschraubt, Seiten mit modelltypi-
schen Lack-Liegespuren, Dach schön 

6438  30,00 EUR 
Märklin 341, Blechdrehgestelle, silberne 
Bügelkupplung, minimale Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

6439  30,00 EUR 
Märklin 343, dunkle Klauenkupplung, 
Strinseiten offen, Drehgestelle ge-
schraubt, minimale Gebrauchsspuren, 
noch guter Zustand 

6440  30,00 EUR 
Märklin 341, dunkle Klauenkupplung, 
Strinseiten offen, Drehgestelle ge-
schraubt, minimale Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

6441  30,00 EUR 
Märklin 342, Speisewagen, Blechdrehge-
stelle, silberne Bügelkupplung, minimale 
Gebrauchsspuren, noch sehr guter Zu-
stand 

6442  20,00 EUR 
Märklin 352, rotbraun, originale kleine 
Gussdrehgestelle, Schürze mit stärkeren 
Gebrauchsspuren, Dach schön 

6443  60,00 EUR 
Märklin 354 J, große einteilige Gussdreh-
gestelle mit Klauenkupplung, Nachgüsse, 
Wagenkasten modelltypisch gleichmäßig 
vergilbt, leichte Gebrauchsspuren 
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6444  30,00 EUR 
Märklin drei 340er Wagen, 341, zwei 342, 
stärkere Gebrauchsspuren 

6445  30,00 EUR 
Märklin drei 340er Wagen, 342J, zwei 
343, einer mit kleinen Gussdrehgestellen, 
mehr oder weniger starke Gebrauchsspu-
ren 

6446  30,00 EUR 
Märklin zwei 328 Packwagen, silberne 
und dunkle Klauenkupplung, eine Dach-
kante unsauber, sonst beide noch sehr 
gut erhalten 

6447  30,00 EUR 
Märklin 327 Erstversion, Achslagerblende 
geschlossen, dunkle Klauenkupplung, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

6448  20,00 EUR 
Märklin 381, Achslagerblende offen, 
dunkle Klauenkupplung, Gebrauchsspu-
ren überwiegend am Dach 

6449  20,00 EUR 
Märklin 388 "Gambrinus", dunkle Klauen-
kupplung, silberne Puffer, leichte Ge-
brauchsspuren, überwiegend am Dach, 
gut erhalten 

6450  30,00 EUR 
Märklin vier Güterwagen, jeweils zwei 
391 und 392, Gebrauchsspuren 

6451  30,00 EUR 
Märklin 320, ohne Bremsbacken, sehr 
guter Zustand 

6452  20,00 EUR 
Märklin 311b, mit Bremsbacken, sehr 
guter Zustand, ORK 

6453  30,00 EUR 
Märklin zwei 311g, Kohle- und Steinein-
satz, stärkere Ausblühungen, Gebrauchs-
spuren 

6454  30,00 EUR 
Märklin 331, umbrabraun, restauriert 

6455  30,00 EUR 
Märklin drei Blechwagen, zwei 382 
"Jamaica", 386 , leichte Gebrauchsspu-
ren 
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6456  20,00 EUR 
Märklin zwei Gussgüterwagen, zwei 322, 
mit und ohne Aufschrift, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

6457  40,00 EUR 
Märklin zwei Gussgüterwagen, 315g, 
312g, leichte Gebrauchsspuren, über-
wiegnd am Dach des 312 

6458  20,00 EUR 
Märklin zwei Gussgüterwagen, 320, 
320S, Alters- und Gebrauchsspuren 

6459  20,00 EUR 
Märklin zwei Blechwagen, 363, einmal 
silberne, einmal dunkle Klauenkupplung, 
Planen mit Stockflecken 

6460  50,00 EUR 
Märklin drei internationale D-Zug Wagen, 
4045, 4030, beide leichte Gebrauchsspu-
ren, 4036, Klebereste, Figuren und Bäm-
ke eingeklebt 

6461  50,00 EUR 
Märklin 3325, Elektrolok "BB-7298" der 
SNCF, elektronische Umschaltung, ge-
ätzte Metall-Schilder, sehr gut erhalten 

6462  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Wagen, "Cats", Caboo-
se "Texas & Western", 4003, 60-01, 
4677, 4613, 84670, Museumswagen 
1990, guter Zustand, ein ORK fehlt 

6463  20,00 EUR 
Märklin drei Brücken, Bogenbrücke, zwei 
Rampen, guter Zustand 

6464  80,00 EUR 
Märklin 3173, 'Aprilscherz', Elektrolok 
"120 104-5" der DB, analog, sehr gut 
erhalten, ORK, Anleitung 

6465  20,00 EUR 
Märklin Händlerkatalog 1968/69, jede 
Seite einzeln in Klarsichtfolie zum Schutz, 
leichte Lagerspuren, waren in den Ge-
schäften auf dem Tresen ausgelegt 

6466  40,00 EUR 
Märklin Kleinkatalog 1938, KK38.D, 32 
Seiten, Lagerspuren 

6467  30,00 EUR 
Märklin zwei Gussfahrzeuge, LKW mit 
Anhänger, 5521/14, 5521/25, beide mit 
Zinkpest, Abbrüchen, verzogen, Rennwa-
gen 5521/11, verzogen, rissig 
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6468  30,00 EUR 
Märklin 800 Ersatzteile, Turm violett auf 
350er Drehgestell, Motor, Beleuchtungs-
einsätze, Räder, CCS 800 defektes fahr-
werk, RS 800, HS 800 Teile, teils rissig, 
gebrochen, viele gute Teile 

6469  30,00 EUR 
Märklin 800 Ersatzteile, R/SLR 700, T 
800, SK 800, HR 800, Rahmen, Räder, 
Motoren, Kleinteile, teils rissig mit Abbrü-
chen 

6470  30,00 EUR 
Märklin 800 Ersatzteile, Umschalter, 
Feldmagneten, Dächer 374 S Teile, Rä-
der, Motor, teils rissig, mit Abbrüchen 

6471  10,00 EUR 
Märklin Anleitung TM 800, von 12/49, mit 
Einrissen, Lagerspuren 

6472  20,00 EUR 
Märklin Anleitung SE 800, Einrisse an der 
Unterseite, Lagerspuren 

6473  20,00 EUR 
Märklin TM 800 Leerkarton, Banderolen 
passend, sehr guter Zustand 

6474  100,00 EUR 
Märklin G 800, BR 44 066, ohne Haftrei-
fen, zwei Klapp-Bogenschleifer, minimale 
Gebrauchsspuren an der Lok, Tender mit 
Ausblühungen, ORK 

6475  20,00 EUR 
Märklin 3029, dänische Sonderversion, 
"500F", sehr guter Zustand, ORK 

6476  250,00 EUR 
Märklin 3045, Dampflok der DSB, Vorläu-
fer sechs Speichen, vollständig, nahezu 
unebspielter Zustandl, hellblauer ORK mit 
Label 3045, geklebt mit Lagerspuren 

6477  100,00 EUR 
Märklin 3046, Vorläufer fünfSpeichen, 
Kleinteile am Tender vollständig erhalten, 
sehr guter Zustand, Anleitung, hellblauer 
ORK mit Etikett 3046 

6478  100,00 EUR 
Märklin RS 790 grau, Guss und Lack 
original, rundum Gebrauchsspuren 

6479  40,00 EUR 
Märklin CE 800 braun, Schleifer mit gro-
ßem Loch, leichte Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK "3001", Unterteil 
beklebt 
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6480  80,00 EUR 
RSM 800, Haftreifen, Dach silbergrau, 
Panthos Typ 6, Gebrauchsspuren 

6481  30,00 EUR 
Märklin 3023, E 1835, blau, Gebrauchs-
spuren, insbesondere an der Dachkante 

6482  50,00 EUR 
Märklin SEH 800/3013, Bullaugenlok der 
NS, BR 1100, Metallzahnrad, Frontauf-
schriften lackiert, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

6483  50,00 EUR 
Märklin SEF 800/3012, Bullaugenlok der 
SNCF, BR 10000, Metallzahnrad, 
Frontaufschriften blank, stärkere Ge-
brauchsspuren, ORK, hinten mit Einriss 

6484  20,00 EUR 
Märklin 3037, E 41024, grün, leichte 
Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren 

6485  50,00 EUR 
Märklin 3030 grün, sehr guter Zustand, 
ORK 

6486  30,00 EUR 
Märklin 342 J, silberne Klauenkupplung, 
Strinseiten offen, Wagenkasten mit Spiel-
spuren, Dach schön, ORK vom 342 

6487  50,00 EUR 
Märklin 340er Wagen, drei 341, 343 J, 
344, 344 J, Drehgestelle verändert, bzw. 
Spielspuren 

6488  40,00 EUR 
Märklin fünf Schürzenwagen, 346/4, 
346/2J, 346/3J, 346/5, 346/6, mehr oder 
weniger starke Gebrauchsspuren, 346/6 
mit Schlierenbildung, fünf ORK, ein Label 
fehlt 

6489  20,00 EUR 
Märklin Werbemodelle "Messer Gries-
heim", zweiachsig und vierachsig, jeweils 
sehr guter Zustand in Werbeschachtel 

6490  50,00 EUR 
Märklin 3073, Diesellok der "Warship 
Class", Dachschrauben silbern, sehr 
guter Zustand, im Ersatzkarton 

6491  30,00 EUR 
Märklin 2842, Kesselwagenzug der FS, 
Diesellok "D.236.002", zwei "OLIO FIAT" 
Wagen, Treibräder fest, vermutlich 
verharzt, optisch sehr gut erhalten, ORK 
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6492  200,00 EUR 
Märklin Zugpackung 3118, GS 800, 
braun, kleines ASEA Schild, einseitig 
starke Lackliegespuren, zwei 4020, guter 
Zustand, 4021 mit Schlierenbildung, An-
leitung, ORK 

6493  50,00 EUR 
Märklin Zugpackung 3105, DA 800 mit 
Plastikgehäuse, drei Schürzenwagen mit 
Schlieren und Spielspuren, Schienen, 
ORK ohne Label 

6494  30,00 EUR 
Märklin Zugpackung RM 829/4 H, RM 
800, Schleifer fehlt, Tender mit Ausblü-
hungen, Lok guter Zustand, vier Wagen, 
guter Zustand, ORK mit Label 

7001  200,00 EUR 
Märklin 55801, SBB Diesellok Am 4/4, 
sehr gut erhalten, ORK, Lagerspuren, 
"The Sound of Diesel" Tonbandkasette, 
Anleitung, Zurüstteile 

7000 Eisenbahn Spur 1 neu 

7002  20,00 EUR 
Märklin lange Schienen, drei 59033, 
5998, guter Zustand, ORK 

7003  40,00 EUR 
Hübner vier Innenbogenweichen, zwei 
Linke, zwei Rechte, guter Zustand, ORK 

7004  50,00 EUR 
Märklin Maxi 45296, Bayrische Schlepp-
tender-Lok "Bavaria", DELTA-Modul, sehr 
guter Zustand, ORK, Anleitung 

7005  40,00 EUR 
Märklin Maxi 5452, Bayrische Schlepp-
tender-Lok "Aloisius", grün, Ein/
Ausschalter verändert, eine Leitung fehlt, 
DELTA-Modul, sonst gut erhalten, ORK 

7006  40,00 EUR 
Märklin Maxi 54104, Bayrischer Lokal-
bahnzug, Delta-Modul, Lok beschädigt, 
zwei Wagen in Ordnung, ORK 

 

Für unsere Auktionen suchen wir laufend 
 Einlieferungen. Ganze Sammlungen, Nachlässe, 

 sowie hochwertige Einzelstücke.  
Abholung auch größerer Posten jederzeit möglich! 

 
Sprechen Sie uns an! 

 
09195/998991 oder 

wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 
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7007  20,00 EUR 
Märklin zwei defekte Teile, 54590, 5831, 
beide leicht beschädigt, ORK 

7008  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Brücken, 13 Rampen-
stücke 56294, guter Zustand, ORK 

7009  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Brücken, 56293, 12 
Rampenstück gerade, guter Zustand, 
ORK 

7010  40,00 EUR 
Märklin gerade Schienen, 15 x 5903 (150 
Schienen), leichte Gebrauchsspuren, 
ORK 

7011  50,00 EUR 
Märklin 17 Entkupplungsgleise, 15 x 
5994, zwei 5993, guter Zustand, ORK 

7012  40,00 EUR 
Märklin sechs Vorsignale, 5614, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK 

7013  40,00 EUR 
Märklin sechs Signale, 5613, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

7014  40,00 EUR 
Märklin Fundgrube, drei Signale 5613, 
drei 5922, mzwei 5903, 56294, guter 
Zustand, ORK 

7015  20,00 EUR 
Märklin Brücken Konvolut, 56291, drei 
56292, 5629 Geschenkpackung "Brück", 
guter Zustand, ORK 

7016  40,00 EUR 
Märklin runde Schienen, drei 5922, vier 
5935, zwei 5933, zwei 59230, guter Zu-
stand, ORK 

7017  40,00 EUR 
Märklin 15 Weichen, drei 5966, sechs 
5965, vier 5977, zwei 5976, Gebrauchs-
spuren, ORK 

7018  40,00 EUR 
Märklin 18 Weichen, 5970, drei 5977, 
5976, sechs 5966, sieben 5965, Ge-
brauchsspuren, ORK 
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7019  40,00 EUR 
Oberleitung, Hersteller unbekannt, 40 
Masten aus Guss, leichte Gebrauchsspu-
ren 

7020  40,00 EUR 
Oberleitung, Hersteller unbekannt, ca. 40 
Masten aus Blech, Fuss aus Kunststoff, 
Gebrauchsspuren, sowie einige Fahr-
drähte 

7021  40,00 EUR 
Oberleitung, ca. 50 Masten, einzelen, 
doppelte, Turmmasten, dazu einige Be-
festigungsfüsse aus Metall, einige Blech-
masten leicht verbogen, Gebrauchsspu-
ren 

7022  20,00 EUR 
Märklin 24 Prellböcke, 5602, Gebrauchs-
spuren, ORK 

7023  10,00 EUR 
Eisenbahn-Zubehör, 10 Laternen aus 
Kunststoff, 10 Radsätze, guter Zustand 

7024  40,00 EUR 
Märklin 24 Weichenantriebe, 5625, Funk-
tion nicht getestet, guter Zustand, ORK 

7025  40,00 EUR 
Märklin Konvolut Weichen/Antriebe, drei 
5976, 5977, drei 5966, zwei 5965, 14 x 
5625, Gebrauchsspuren, ORK 

7026  30,00 EUR 
Märklin großes Konvolut Brückenpfeiler, 
weit über 100 Teile, Pfeiler unterschiedli-
cher Größen, Unterlegplatten, teils ORK, 
Gebrauchsspuren 

7027  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Anlagenbau, kurze 
Gleise, Weichenantriebe, Laternen, guter 
Zustand, ORK 

7028  20,00 EUR 
Märklin 85842, Museumswagen 1994, 
guter Zustand, Inlay-Blister gebrochen, 
ORK 

7029  20,00 EUR 
Märklin 45297, schwäbischer Personen-
wagen, aus Metall, guter Zustand, ORK 

7030  20,00 EUR 
Märklin 5480, Niederbordwagen, aus 
Metall, sehr guter Zustand, ORK 
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7031  20,00 EUR 
Märklin 5470, schwäbischer Personenwa-
gen, aus Metall, guter Zustand, ORK 

7032  30,00 EUR 
Märklin 45295, MAXI, DEKO, Schwäbi-
sche Tenderlok "Rössle", DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, ORK, Anleitung, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7033  100,00 EUR 
Märklin 5751, "ADLER" Jubiläumszug der 
DB 1985, einmalige Jubiläumsauflage 
1985, Dampflok, drei Wagen, sehr gut 
erhalten, ORK, Lagerspuren, Anleitung 

7034  100,00 EUR 
Märklin 5750 Jubiläumszug "Adler", ein-
malige Jubiläumsauflage 1985, Dampf-
lok, drei Wagen, sehr gut erhalten, Figu-
ren, leichte Gebrauchsspuren, ORK, 
Anleitung,  Lagerspuren 

7035  40,00 EUR 
Märklin 58261, Bauzug-Gerätewagen mit 
Geräuschelektronik, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK 

7036  60,00 EUR 
Märklin 55301, DB Diesellok V 36, Telex, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchsspu-
ren, Anleitung 

7037  30,00 EUR 
Märklin, Konvolut, Diesellok DH 360, 
Tenderlok ``LEO``, Hochbordwagen, 
Kipplorenwagen, gut erhalten, 

7038  20,00 EUR 
Märklin, fünf Wagen, zwei Bierwagen (ein 
Puffer beschädigt), drei Personenwagen 
(ein Puffer und drei Dachträger beschä-
digt), noch gut erhalten 

7039  40,00 EUR 
Märklin, Gleismaterial, Konvolut aus ge-
raden, gebogenen Gleisen und Weichen, 
gebraucht, überschlägig 100 Stück 

7040  15,00 EUR 
Märklin, V 100 2022, eine Peilstange 
fehlt, Griffstangen an den Türen fehlen 
bzw gebrochen, eine Pufferfederung 
defekt, Gehäuse lose 

7041  500,00 EUR 
KM1 Dampflok, BR 39, digital, Sound, mit 
Anleitung, Katalogen, guter Zustand, 
minimale Gebrauchsspuren, Lok und 
Tender in den Styroporhauben, der Um-
karton fehlt leider 
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8001  10,00 EUR 
Märklin acht Prellböcke, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

8002  20,00 EUR 
Märklin vier Laternen, 13450, Gebrauchs-
spuren 

8003  30,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13453/1, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8004  30,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13453/1, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8005  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13452/1, 13450, 
13453, Hehr, Gebrauchsspuren 

8006  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13450, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8007  20,00 EUR 
Märklin fünf Laternen, 13450, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

8008  20,00 EUR 
Märklin drei Laternen, 13447, Gebrauchs-
spuren 

8009  10,00 EUR 
Behrendt Spur 1 Räder, ca. 40 Stück, 
guter Zustand 

8010  20,00 EUR 
LGB Radsätze, ca. 50 Stück, teils original 
verpackt, guter Zustand 

8011  10,00 EUR 
Märklin Gleiskonvolut, Spur 0/1, sowie 
einige Modellgleise (nicht Märklin), Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8012  30,00 EUR 
Neun Steckfiguren, Nachbau, guter Zu-
stand 
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8013  30,00 EUR 
Zehn Steckfiguren, Nachbau, guter Zu-
stand 

8014  30,00 EUR 
Elastolin fünf Bahnfiguren, leichte Ge-
brauchsspuren 

8015  20,00 EUR 
Märklin uralt Signa, Höhe 34cm, leichte 
Gebrauchsspuren 

8016  20,00 EUR 
13 Sitzfiguren, Masse, teils Nachbau, 
guter Zustand 

8017  10,00 EUR 
Fünf Steckfiguren, Nachbau, guter Zu-
stand 

8018  20,00 EUR 
Märklin neun Prellböcke, einer neu le-
giert, Alters- und Gebrauchsspuren 

8019  10,00 EUR 
Märklin drei Prellböcke, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

8020  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Räder, ca. 50 Stück, 
Blechräder, Alters- und Gebrauchsspuren 

8021  50,00 EUR 
Märklin RS  65/13031, Kupplungen und 
Puffer fehlen, Teileträger, kräftige Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8022  20,00 EUR 
Bing Schlafwagen, Alterslackrisse, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8023  10,00 EUR 
Märklin Speisewagen, verrostet, verän-
dert, unvollständig 

8024  10,00 EUR 
Drei Güterwagen, zwei Märklin, ein Bing, 
teils unvollständig, Alters- und Ge-
brauchsspuren 
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8025  20,00 EUR 
Bing zwei Personenwagen, Schlafwagen 
und Sitzwagen, mit Inneneinrichjtung, 
Sitzwagen noch guter Zustand, Schlafwa-
gen mit Alters- und Gebrauchsspuren 

8026  20,00 EUR 
Bing Dampflok, B-Maschine, Tender, 
Fehlteile, Alters- und Gebrauchsspuren 

8027  20,00 EUR 
Märklin Dampflok R 3040, Vorläufer fehlt, 
Tender, Alters- und Gebrauchsspuren 

8028  20,00 EUR 
Märklin drei "Pennsylvania Railroad Wa-
gen", zweiachsig, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

8029  20,00 EUR 
Märklin Güterwagen, leichte Gebrauchs-
spuren, überwiegend im Dachbereich 

8030  30,00 EUR 
Märklin Bierwagen "Münchner Kindl", 
guter Zustand 

8031  20,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, zweiachsig, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

8032  500,00 EUR 
Märklin Signal uralt, 2262, Läutewerk, 
Signal, Funktion geht, altersgerechte 
Gebrauchsspuren 

8033  3.500,00 EUR 
Märklin Möbeltransportwagen, 1877, 
Balkendrehgestelle, Kupplungen fehlen, 
Wagen und UNterwagen rundum mit 
Spiel- und Gebrauchsspuren, sowie klei-
ne Ausbesserungen 

8034  800,00 EUR 
Märklin Güterschuppen, 2105/1, gemal-
tes Mauerwerk, rundum mit Alters- und 
Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserun-
gen 
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8035  20,00 EUR 
Märklin Kipplore uralt, stärkere Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8036  350,00 EUR 
Märklin Schlafwagen, 1843/1, teakbraun, 
Inneneinrichtung, 34,5 cm, leichte Aus-
besserungen, Alterslackriss am Dach, 
Gebrauchsspuren 

8037  350,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1842/1, teakbraun, 
Inneneinrichtung, 32,5cm, kleinere Aus-
besserunge, Gebrauchsspuren 

8038  350,00 EUR 
Märklin Personenwagen, 1841/1, grün, 
Inneneinrichtung, 32,5 cm, etwas größere 
Ausbesserungen im Dachbereich, Ge-
brauchsspuren 

8039  100,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, 188/1, 
Speisewagen und Schlafwagen teak, 
Packwagen 2998 (Dach neu), kräftige 
Alters- und Gebrauchsspuren, Fehlteile 

8040  30,00 EUR 
Märklin Packwagen, 1875/1, Gebrauchs-
spuren, entfernbare Buchstaben einseitig 
aufgebracht, guter Zustand 

8041  30,00 EUR 
Drei Signale, Bing und andere, alle tech-
nscih und elektrisch verändert/gesupert, 
Höhe bis 35cm 

8042  40,00 EUR 
Märklin Inneneinrichtung, für Personen-
wagen, mit Figuren besetzt, für 33cm 
Serie, leichte Gebrauchsspuren 

8043  40,00 EUR 
Märklin Inneneinrichtung, für Speisewa-
gen, mit Figuren besetzt, für 33cm Serie, 
leichte Gebrauchsspuren 

8044  20,00 EUR 
Märklin uralt Planewagen, Gebrauchs-
spuren 

8045  100,00 EUR 
Märklin Dampflok, E 65/13041, elektrisch 
verändert, gesupert, Tenderunterteil 
nachlackiert, sonst gut erhalten 

8046  30,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1888/1, Kupp-
lungsaufnahme verändert, optisch gut 
erhalten mit wenigen Spielspuren, ohne 
Inneneinrichtung 
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8047  30,00 EUR 
Märklin Packwagen, 1889/1, Kupplungs-
aufnahme verändert, leichte Gebrauchs-
spuren 

8048  50,00 EUR 
Märklin Schlafwagen, 1888/1, mit Innen-
einrichtung, Kupplungsaufnahme verän-
dert, leichte Gebrauchsspuren 

8049  50,00 EUR 
Märklin drei Personenwagen, ohne In-
neneinrichtungen, Dächer überlackiert, 
Kupplungsaufnahmen verändert, Lackris-
se, Alters- und Gebrauchsspuren 

8050  50,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Dapolin", 1973/1, 
feine Alters-Lackrisse, sonst guter Zu-
stand 

8051  100,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "DAPC", 1973/1, 
Alters- und Gebrauchsspuren, noch gut 
erhalten 

8052  150,00 EUR 
Märklin französischer Güterwagen "PLM", 
original, rundum Alters- und Gebrauchs-
spuren 

8053  50,00 EUR 
Märklin Stammholzwagen, 2933/1, acht 
Steckrungen, Stammholz, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8054  40,00 EUR 
Märklin 16 runde Gleise, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

8055  30,00 EUR 
Märklin Gleismaterial, acht Gerade, eine 
Weiche R16, Gebrauchsspuren 

8056  30,00 EUR 
Kraus Fandor Personenwagen, Innenbe-
leuchtung, Figurenreihe, zwei Türgriffe 
fehlen, sonst guter, gebrauchter Zustand 

8057  40,00 EUR 
Kraus Fandor Speisewagen, ein Türgriff 
fehlt, Innenbeleuchtung, Personenreihe, 
leichte Gebrauchsspuren, überwiegend 
am Dach 

8058  40,00 EUR 
Kraus Fandor Schlafwagen, zwei Türgrif-
fe fehlen, Innenbeleuchtung, Personen-
reihe, leichte Gebrauchsspuren, überwie-
gend am Dach 
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8059  100,00 EUR 
Märklin Personenwagen, 1888/1, mit 
Inneneinrichtung, Gebrauchsspuren, 
überwiegend im Dachbereich, noch guter 
Zustand 

8060  100,00 EUR 
Märklin Personenwagen, 1888/1, mit 
Inneneinrichtung, leichte Gebrauchsspu-
ren, überwiegend im Dachbereich, noch 
guter Zustand 

8061  100,00 EUR 
Märklin Packwagen, 2998/1, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8062  100,00 EUR 
Märklin Postwagen, 1869/1, Ausbesse-
rungen am Dach, guter Zustand 

8063  300,00 EUR 
Märklin R 66/12921 grün, mit Tender, nur 
minimale Gebrauchsspuren, aus Erstbe-
sitz, guter Zustand 

8064  50,00 EUR 
Märklin englischer Abteilwagen 
"Midland", 2873 MR, ohne Angeltüren, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

8065  50,00 EUR 
Märklin englischer Abteilwagen 
"Midland", 2873 MR, ohne Angeltüren, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

8066  50,00 EUR 
Märklin englischer Gepäckwagen 
"Midland", 2874 MR, ohne Angeltüren, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

8067  500,00 EUR 
Märklin CE 65/13021, englische Dampf-
lok der "NBR", 20 Volt, minimale Ge-
brauchsspuren, aus Erstbesitz, guter 
Zustand 

8068  500,00 EUR 
Märklin Zugpackung RS 13031/74/3, 
braune E-Lok, drei Wagen, nur minimale 
Spielspuren, aus Erstbesitz, Schienen, 
Deckelbild ersetzt, ORK mit Lagerspuren 

8069  100,00 EUR 
Märklin uralt Signal, Doppelflügel, mit 
Kurbel und Kette, Höhe 30cm, leichte 
Ausbesserungen, guter Zustand 

8070  200,00 EUR 
Märklin uralt Fischbauch-Brücke, zwei 
Rampen, Mittelstütze, Alters- und Ge-
brauchsspuren 
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8071  300,00 EUR 
Märklin 1841/1 Personenwagen, 42cm, 
Inneneinrichtung, wenige Ausbesserun-
gen, eine größere Stelle an einer Dach-
Stirnseite, Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

8072  200,00 EUR 
Märklin R 65/13021, Dampflok B, mit 
Tender, Zylinder nachlackiert, sonst we-
nig Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9001  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Zubehör, zwei Bahn-
übergänge, Zäune, Bank, Lampe, Wa-
gen, Läutewerk, teils nachlackiert, bzw 
unvollständig, Gebrauchsspuren 

9000 Eisenbahn Spur 0 

9002  20,00 EUR 
Märklin 11 Prellböcke, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9003  20,00 EUR 
Märklin 11 Prellböcke, drei neu legiert, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9004  20,00 EUR 
Märklin vier Laternen, 13449, Gebrauchs-
spuren 

9005  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13453/2, stärke-
re Gebrauchsspuren, ein Sockel übermalt 

9006  20,00 EUR 
Märklin fünf Laternen, 13452/2, Ge-
brauchsspuren 
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9007  20,00 EUR 
Märklin fünf Laternen, 13452/2, Ge-
brauchsspuren 

9008  10,00 EUR 
Märklin vier Laternen, 13447, leichte 
Gebrauchsspuren 

9009  20,00 EUR 
Märklin fünf Laternen, 13447, Gebrauchs-
spuren 

9010  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13447, Ge-
brauchsspuren 

9011  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13447, Ge-
brauchsspuren 

9012  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13452/1, Ge-
brauchsspuren 

9013  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13452/1, Ge-
brauchsspuren 

9014  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13452/1, Ge-
brauchsspuren 

9015  20,00 EUR 
Märklin sechs Laternen, 13452/1, Ge-
brauchsspuren 

9016  20,00 EUR 
Märklin Elektro Konvolut, zwei Trafos, 
zwei 13374, Gebrauchsspuren, Funktion 
nicht getestet 

9017  20,00 EUR 
Konvolut Replik-Signale, acht Stück, 
Funktion nicht getestet 

9018  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Zubehör, Bahnüber-
gang, Telegraphenmast, Läutewerke, 
Bahnsteigkarre, usw.,  Alters- und Ge-
brauchsspuren 
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9019  30,00 EUR 
Märklin Progressgleise, 10 Runde, 20 
Gerade, neu legiert 

9020  10,00 EUR 
Konvolut Anlagenrückbau, einige kleine 
Gebäude, Übergangssteg, sowie ein 
Kiste mit Teilen 

9021  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Räder, überwiegend 
Blechräder, ca. 50 Stück, Gebrauchsspu-
ren 

9022  20,00 EUR 
Märklin fünf  Fahrtregler, zwei 13472 N, 
drei 13374, Alters- und Gebrauchsspuren 

9023  10,00 EUR 
Märklin fünf Trafos, Funktion nicht getes-
tet, Alters- und Gebrauchsspuren 

9024  30,00 EUR 
Märklin Fahrkartenschrank, 2657, leichte 
Gebrauchsspuren, überwiegend an der 
vorderen Kante, einige Fahrkarten 

9025  20,00 EUR 
Märklin Drehkran, 25871, zusätzliche 
Bohrungen, ein großes Loch im Mauer-
werk-Sockel, 2,5 x 2,5cm, sonst guter 
Zustand 

9026  80,00 EUR 
Märklin Packwagen, 19480, Chassis und 
Drehgestellblenden nachlackiert, sonst 
guter Zustand 

9027  100,00 EUR 
Märklin Güterschuppen, 21040, rundum 
mit Ausbesserungen, guter Zustand 

9028  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Räder, ca. 50 Stück, 
überwiegend Blechräder, Gebrauchsspu-
ren 

9029  20,00 EUR 
Elastolin Bahnbevölkerung, sechs Figu-
ren, Gebrauchsspuren 

9030  20,00 EUR 
Elastolin Bahnbevölkerung, fünf Figuren, 
Gebrauchsspuren 
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9031  20,00 EUR 
Elastolin Bahnbevölkerung, sechs Figu-
ren, Gebrauchsspuren 

9032  20,00 EUR 
Elastolin Bahnbevölkerung, fünf Figuren, 
Gebrauchsspuren 

9033  20,00 EUR 
Elastolin Bahnbevölkerung, sechs Figu-
ren, Gebrauchsspuren 

9034  20,00 EUR 
22 Sitzfiguren, Masse, überwiegend 
Nachbau, guter Zustand 

9035  20,00 EUR 
21 Sitzfiguren, Masse, überwiegend 
Nachbau, guter Zustand 

9036  20,00 EUR 
20 Sitzfiguren, Masse, überwiegend 
Nachbau, guter Zustand 

9037  20,00 EUR 
Märklin Zubehör-Ersatzteile, sechs An-
dreaskreuze für Bahnübergang, sieben 
Steckschilder für Prellbock, Gebrauchs-
spuren 

9038  20,00 EUR 
Märklin fünf Lampen für Bahnübergang, 
guter Zustand 

9039  20,00 EUR 
Märklin zwei Warnzeichen, Schilder leicht 
verbogen, guter Zustand 

9040  20,00 EUR 
Märklin zwei Zeichen, guter Zustand 

9041  10,00 EUR 
Märklin 11 Hinweiszeichen, guter Zu-
stand 

9042  20,00 EUR 
Märklin 11 Weichenschilder, Blech/Guss, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9043  10,00 EUR 
Märklin sechs Nummernzeichen, guter 
Zustand 

9044  20,00 EUR 
Märklin 11 Schlussbeleuchtungen, zum 
Einhängen, zum Aufstecken, unterschied-
liche Varianten, Gebrauchsspuren 

9045  10,00 EUR 
Märklin fünf Führerstandsbeleuchtungen, 
guter Zustand 

9046  30,00 EUR 
Märklin 22 Beleuchtungseinsätze, für 
Bahnhöfe und Gebäude, guter Zustand 

9047  20,00 EUR 
Märklin Warntafeln, 25 Stück, guter Zu-
stand 

9048  20,00 EUR 
Märklin Starenkasten, gesuchtes Ersatz-
teil für Bahnwärterhaus, Gebrauchsspu-
ren 

9049  20,00 EUR 
Märklin Zeitungswagen, guter Zustand 

9050  20,00 EUR 
Märklin zehn Stellpulte, 13722, Ge-
brauchsspuren 

9051  20,00 EUR 
Märklin 12 Verteilerplatten, 13723 N, 
Gebrauchsspuren 

9052  20,00 EUR 
Märklin 15 Verteilerplatten, groß, klein, 
Gebrauchsspuren 

9053  20,00 EUR 
Märklin Zubehör, zwei Steckfiguren für 
Brücke, zwei Werbesäulen "Persil", guter 
Zustand 

9054  20,00 EUR 
Märklin 12 Verteilerplatten, 13723 N, 
Gebrauchsspuren 
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9055  20,00 EUR 
Märklin fünf Stellpulte, 13722/2, mehr 
oder weniger starke Gebrauchsspuren 

9056  20,00 EUR 
Märklin fünf Stellpulte, mehr oder weniger 
starke Gebrauchsspuren 

9057  20,00 EUR 
Märklin 12 Verteilerplatten, 13723 N, 
Gebrauchsspuren 

9058  20,00 EUR 
Märklin sieben Schilder, 13723, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9059  20,00 EUR 
Märklin sieben Schilder, Warnbaken, 
Signalschilder, guter Zustand 

9060  20,00 EUR 
Märklin sieben Schaltschieberstangen, 
u.a., R 66/12900, R 66/12920, guter Zu-
stand 

9061  20,00 EUR 
Märklin fünf Schilder, ein Mast nachgelö-
tet, guter Zustand 

9062  30,00 EUR 
Märklin Ladegut, sechs Milchkannen, 
Koffer, Pakete, Fässer, Gebrauchsspuren 

9063  20,00 EUR 
Ladegut, 30 Säcke, 10 Holzfässer, zwei 
Holzkisten, guter Zustand 

9064  30,00 EUR 
Märklin Fahnensatz, 2611R, Fahnen 
original, guter Zustand, ORK 

9065  30,00 EUR 
Märklin drei Warnkreuze, 2364B, zwei 
2363B, guter Zustand 

9066  30,00 EUR 
Märklin drei Warnkreuze, 2364B, zwei 
2363B, guter Zustand 
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9067  20,00 EUR 
Märklin 13 Gussräder, guter Zustand 

9068  10,00 EUR 
Märklin Gussräder, Gebrauchsspuren 

9069  20,00 EUR 
Märklin drei seltene Ersatzteile, Figur für 
Flugzeugtransport, Uhrwerkschlüssel, 
Fass mit Gabel, guter Zustand 

9070  20,00 EUR 
Märklin Anschlussplatten/Kabelhalter, 18 
Anschlussplatten, 19 Kabelhalter, guter 
Zustand 

9071  10,00 EUR 
Konvolut Verteilerplatten/
Wagenbeleuchtung, drei 13723, ORK, 
fünf Wagenbeleuchtungen, teils Kabel 
erneuert 

9072  10,00 EUR 
Acht Faltenbälge, Nachbau, guter Zu-
stand 

9073  10,00 EUR 
Sieben Faltenbälge, Nachbau, guter 
Zustand 

9074  20,00 EUR 
Märklin Verbindungsplatten, für Leipziger 
Bahnhof, sechs Stück, guter Zustand 

9075  30,00 EUR 
Märklin Erstazteile, Panthograph, Gleich-
richter (z.B. HS), Schleifer, Schilder, 
guter Zustand 

9076  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Stecker/Muffen, ca. 100 
Stück, teils mit "Märklin" beschriftet, Ge-
brauchsspuren 

9077  20,00 EUR 
Märklin beleuchtete Weichenlaternen, 
sechs Stück, guter Zustand 

9078  20,00 EUR 
Märklin 20 Weichenlaternen, unterschied-
liche Varianten, guter Zustand 
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9079  10,00 EUR 
Modellbahn Zubehör, Kibri Batterietrafo, 
Schilder, Märklin H0 Warnbaken, 
Schlussleuchten 

9080  50,00 EUR 
Märklin uralt Oberleitungsmast, für Stra-
ßenbahn, Höhe 24cm, Gebrauchsspuren 

9081  20,00 EUR 
Märklin zwei Zubehörteile, Sackkarre, 
stärkere Gebrauchsspuren, Bahnsteigwa-
gen, guter Zustand 

9082  20,00 EUR 
Märklin vier Schilder, guter Zustand 

9083  10,00 EUR 
Fünf Gussfiguren, del prado, guter Zu-
stand 

9084  30,00 EUR 
Märklin Kabelkonvolut, ca. 30 Kabel mit 
Steckern, Gebrauchsspuren 

9085  30,00 EUR 
Märklin Kabelkonvolut, ca. 30 Kabel mit 
Steckern, Gebrauchsspuren 

9086  30,00 EUR 
Märklin Kabelkonvolut, ca. 30 Kabel mit 
Steckern, Gebrauchsspuren 

9087  30,00 EUR 
Märklin Schlafwageneinrichtung, für 
1888/0, guter Zustand 

9088  30,00 EUR 
Märklin Speisewageneinrichtung, für 
1888/0, guter Zustand 

9089  30,00 EUR 
Märklin 10 Wagenbeleuchtungen, guter 
Zustand 

9090  30,00 EUR 
Märklin 10 Wagenbeleuchtungen, guter 
Zustand 
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9091  30,00 EUR 
Märklin 10 Wagenbeleuchtungen, guter 
Zustand 

9092  30,00 EUR 
Märklin 20 Beleuchtungssockel, für Bahn-
höfe und Gebäude, guter Zustand 

9093  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Leerkartons, ca. 20 
Stück, meist ohne Label 

9094  20,00 EUR 
Konvolut Zubehör, Ladegut PKW, Repro 
Schilder, Weichennummern, Gebrauchs-
spuren 

9095  20,00 EUR 
Märklin sechs Prellböcke, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9096  20,00 EUR 
Konvolut Zubehör, Prellbock, acht Luffa 
Bäume, Uhrwerkschlüssel, Stecksignal, 
Weichenlaterne, usw., leichte Gebrauchs-
spuren 

9097  10,00 EUR 
Fundgrube Anlagenbau, Beleuchtungsso-
ckel, Bing Laternen, Elektroteile, Drehge-
stell, usw. teils kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9098  10,00 EUR 
Konvolut Panthos, 10 Stück, Hersteller 
unbekannt, guter Zustand 

9099  30,00 EUR 
Märklin R 66/12000, Masachine unter 
Aussparung der Beschriftungen neu la-
ckiert, sonst guter Zustand 

9100  30,00 EUR 
Märklin E 66/12920, komplett überlackiert 

9101  100,00 EUR 
Märklin CER 65/13020, rundum leichte 
Gebrauchsspuren, mit einigen Lackfehl-
stellen 

9102  20,00 EUR 
Märklin RS 66/12900, leichte Gebrauchs-
spuren, noch guter Zustand 
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9103  20,00 EUR 
Märklin RS braun, Gehäuse lose, stärke-
re Gebrauchsspuren 

9104  20,00 EUR 
Märklin RS 13050, braun, Gebrauchsspu-
ren, noch guter Zustand 

9105  30,00 EUR 
Märklin RV 66/12920, rundum mit mittle-
ren Gebrauchsspuren 

9106  100,00 EUR 
Märklin CS 66/12920, rundum leichte 
Gebrauchsspuren und Alterslackrisse, 
noch guter Zustand 

9107  50,00 EUR 
Märklin TW 12970, zweiteilig, violett/
creme, stärkere Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9108  20,00 EUR 
Märklin drei Uhrwerk-Loks, R 890, R 890 
braun, R 880, zwei Maschinen mit kräfti-
gen Alters- und Gebrauchsspuren, eine 
guter Zustand 

9109  20,00 EUR 
Märklin drei Uhrwerk-Loks, R 900, R 910, 
990, kräftige Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9110  20,00 EUR 
Märklin zwei Loks, TW 930, kräftige Al-
ters- und Gebrauchsspuren, RS blau 
übermalt 

9111  20,00 EUR 
Märklin zwei Loks, kräftige Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9112  20,00 EUR 
Bing zwei Personenwagen, Sitzwagen, 
Gepäckwagen (stärkere Gebrauchsspu-
ren) 

9113  20,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, stärkere Ge-
brauchsspuren 

9114  10,00 EUR 
Märklin vier Personenwagen, 1725/0, 
1726/0, sowie zwei Speisewagen, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9115  20,00 EUR 
Märklin zwei D-Zug Wagen, 1752/0, ohne 
Inneneinrichtung, Gebrauchsspuren, 
ORK, sowie 1754/0 Packwagen, noch 
guter Zustand 

9116  20,00 EUR 
Märklin zwei D-Zug Wagen, 1888/0, und 
1886/0 Speisewagen, beide mit starken 
Alters-Lackrissen, Sitzwagen mit stärke-
ren Gebrauchsspuren 

9117  20,00 EUR 
Märklin zwei D-Zug Wagen, 1886/0 Spei-
sewagen teak, 1888/0, Gebrauchsspuren 

9118  20,00 EUR 
Märklin Scheinwerferwagen, Kabel lose, 
Gebrauchsspuren, noch guter Zustand 

9119  30,00 EUR 
Märklin Schlafwagen, 1886/0, mit Innen-
einrichtung, leichte Alterslackrisse und 
Gebrauchsspuren, noch guter Zustand 

9120  20,00 EUR 
Konvolut Blechbahn, einfache Machart, 
zwei Loks, 17 Wagen, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9121  1.650,00 EUR 
Märklin Storchenbein-Zug, Lok, Tender, 
vier Wagen, rundum mit mehr oder weni-
ger starken Gebrauchsspuren 

9122  50,00 EUR 
Kibri Lokschuppen, 49/55, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

9123  30,00 EUR 
Märklin Sitzfiguren, 12 Stück, original, 
guter Zustand 

9124  30,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Shell", 1774/0, 
Automatik-Kupplung, Gebrauchsspuren, 
noch guter Zustand 
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9125  20,00 EUR 
Märklin zwei Niederbordwagen, guter 
Zustand, einer mit Ladung 

9126  40,00 EUR 
Märklin Uhrwerk-Lok, R.1050, Uhrwerk 
funktioniert, leichte Gebrauchsspuren 

9127  150,00 EUR 
Märklin Transportwagen für Traktor, 
1929/0, Wand zwischen Lenkrad und 
Motorhaube mit Bearbeitungsspuren, mit 
Schlüssel und fahrer, Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK 

9128  30,00 EUR 
Märklin gedeckter Güterwagen, hohes 
Bremserhaus, 1929/0, leichte Gebrauchs-
spuren, ORK ohne Label 

9129  50,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1752/0, Innenein-
richtung, Gebrauchsspuren, ORK 

9130  50,00 EUR 
Märklin Personenwagen, 1751/0, mit 
Inneneinrichtung, Gussräder, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK 

9131  30,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Leuna", 1674/0, 
guter Zustand, ORK 

9132  50,00 EUR 
Märklin Personenzug, R 66/12910 N, 
guter Zustand, Tütchen, ORK, drei Wa-
gen 1874/0 zweimal, 1875/0, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

9133  40,00 EUR 
Märklin Figuren, 2728 GN, Reisende, 
guter Zustand, ORK 

9134  20,00 EUR 
Märklin Zubehör, Sitzbank, Streckenar-
beiter, Sitzfiguren, Signalscheiben, guter 
Zustand 

9135  20,00 EUR 
Anlagenzubehör, Luffa Bäume, Tunnel 
Selbstbau, Schienen, Tunnelportal, Ge-
brauchsspuren vom Anlageneinsatz 

9136  100,00 EUR 
Märklin internationaler Schlafwagen, 
1746/0, ohne Inneneinrichtung, Lackab-
platzer an zwei Treppen, leichte Ge-
brauchsspuren 
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9137  50,00 EUR 
Märklin Rheingold Gepäckwagen, 1750, 
komplett restauriert 

9138  50,00 EUR 
Märklin Packwagen,1889/0, Wagenkas-
ten sehr schön, kleine Ausbesserungen 
am Dach, guter Zustand 

9139  50,00 EUR 
Märklin Schlafwagen, komplett restauriert 

9140  200,00 EUR 
Märklin 1754 P, Packwagen mit Pfeifein-
richtung, Pfeife funktioniert, eine Dachla-
sche verbogen, sonst guter Zustand 

9141  20,00 EUR 
Märklin Kranwagen, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9142  60,00 EUR 
Märklin Weinwagen, 1666/0, Gebrauchs-
puren 

9143  100,00 EUR 
Märklin Viehwagen, 1689/8, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9144  100,00 EUR 
Märklin Kippkastenwagen, 1977/0, mini-
male Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9145  100,00 EUR 
Märklin Plattformwagen mit "Taube", 
1996/0, Alters-Lackrisse, Flugzeug mit 
Ausbesserungen 

9146  70,00 EUR 
Märklin Kranwagen, 1668/0, Haken fehlt, 
sonst guter Zustand 

9147  70,00 EUR 
Märklin Güterzug-Gepäckwagen, 1790/0, 
leichte Gebrauchsspuren, Gussräder 

9148  100,00 EUR 
Märklin Plattformwagen mit Fässern, BP 
Olex, BV Aral, Shell, 1999/0, guter Zu-
stand 
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9149  20,00 EUR 
Märklin gedeckter Güterwagen, 1781/0, 
guter Zustand 

9150  150,00 EUR 
Märklin "Seefische", 1794/0, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9151  250,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Standard", 1774/0, 
Gebrauchsspuren, minimale Ausbesse-
rungen 

9152  200,00 EUR 
Märklin Kesselwagen "Leuna", 1854/0, 
guter Zustand 

9153  20,00 EUR 
Märklin Vierachser, 1851/0, selbstgebau-
ter Einsatz entfernbar, guter Zustand 

9154  500,00 EUR 
Märklin T 910, B-Dampflok, Uhrwerk, 
minimale Ausbesserungen, guter Zustand 

9155  100,00 EUR 
Märklin RS 66/12910, E-Lok, weißes 
Dach, Alters- und Gebrauchsspuren 

9156  200,00 EUR 
Märklin RV 66/12920, kleine Lackfehlstel-
le auf einem Vorbau, sonst guter Zustand 

9157  150,00 EUR 
Märklin R 66/12920, B-Dampflok mit 
Tender, Aufschriften blass, sonst guter 
Zustand 

9158  300,00 EUR 
Märklin E 66/12920 grün, kleine WIndleit-
bleche, rechtes nachlackiert, minimale 
Ausbesserungen, Gebrauchsspuren 
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9159  2.500,00 EUR 
Märklin ME 66/12920, Beschriftung Lok 
und Tender "ME", detaillierte Steuerung, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9160  20,00 EUR 
Märklin Signale, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9161  30,00 EUR 
Märklin fünf Schilder, guter Zustand 

9162  100,00 EUR 
Märklin vier Laternen, Höhe 17cm, leichte 
Gebrauchsspuren 

9163  20,00 EUR 
Massefiguren, 25 Stück, leichte Ge-
brauchsspuren 

9164  20,00 EUR 
Massefiguren, 25 Stück, Gebrauchsspu-
ren 

9165  1.500,00 EUR 
Märklin Straßenbahn, 13070, leichte 
Gebrauchsspuren, am Dach fehlen zwei 
kleine Halterungen, guter Zustand 

9166  30,00 EUR 
Märklin drei Zubehörteile, Prellbock, zwei 
Bahnsteigsperren, Alters- und Ge-
brauchsspuren 
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9167  30,00 EUR 
Märklin Kataloge, 62/63 ö.S., 1939/40, 
1938/39zwei 1935/36, teils unvollständig, 
Seiten haben sich gelöst 

9168  50,00 EUR 
Märklin Bierwagen "Münchner Kindl", 
1988/0, Gebrauchsspuren überwiegend 
an den Dachkanten 

9169  50,00 EUR 
Märklin Kabelwagen, 1957/0, "Deutsche 
Kabelwerke", guter Zustand 

9170  20,00 EUR 
Bing Güterwagen, erhöhte Stirnseiten, 
27485, guter Zustand 

9171  50,00 EUR 
Märklin Packwagen "Rheingold", 1750/0, 
Gebrauchsspuren am Dach und an einer 
Türschiene, sonst guter Zustand 

9172  20,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1888/0 Ge-
brauchsspuren, ohne Inneneinrichtung 

9173  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, 1682/0, Kipplo-
re, Niederbordwagen mit Bremserhaus, 
mehr oder weniger starke Gebrauchsspu-
ren 

9174  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9175  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9176  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9177  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9178  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9179  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9180  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9181  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9182  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9183  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9184  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9185  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9186  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9187  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9188  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9189  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9190  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9191  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9192  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9193  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9194  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9195  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9196  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9197  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9198  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9199  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9200  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren, im desolaten, 
geklebten ORK 

9201  30,00 EUR 
Märklin 70 Modellgleis-Verbinder, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9202  30,00 EUR 
Märklin 70 Modellgleis-Verbinder, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9203  30,00 EUR 
Märklin 70 Modellgleis-Verbinder, Alters- 
und Gebrauchsspuren, original in Papier-
tüten eingeschlagen 

9204  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Modellgleise, fünf kurze 
Gleise, vier Stromanschlüsse, 30 Schie-
nenverbinder, vier Weichenlaternen, 
Gebrauchsspuren 

9205  50,00 EUR 
Märklin zwei Modellweichen, 13630 WB, 
guter Zustand 

9206  50,00 EUR 
Märklin Modellweichenpaar, 13630 WB, 
guter Zustand, ORK 

9207  20,00 EUR 
Märklin Weichenpaar, 13620 EMW, Ge-
brauchsspuren, ORK 

9208  20,00 EUR 
Märklin Weichenpaar, 3620 W, Ge-
brauchsspuren, ORK 

9209  30,00 EUR 
Märklin 10 runde Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9210  30,00 EUR 
Märklin 10 gerade Modellgleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9211  20,00 EUR 
Märklin 12 runde Progress-Gleise, Ge-
brauchsspuren 

9212  20,00 EUR 
Märklin 20 runde Gleise, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9213  30,00 EUR 
Märklin 24 gerade Gleise, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9214  20,00 EUR 
Märklin 24 Gleise, acht Runde, 16 Gera-
de, Gebrauchsspuren 
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9215  20,00 EUR 
Märklin Gleiskonvolut, ein Handweichen-
paar, 10 Runde, 16 Gerade, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9216  40,00 EUR 
Zwei Zubehörteile, Waage, Zeitungswa-
gen, guter Zustand 

9217  40,00 EUR 
Märklin vier Fässer, "Gargoyle", "B.V. 
ARAL", "Shell", Gebrauchsspuren 

9218  30,00 EUR 
Märklin zwei Zubehörteile, Bahnsteigkar-
re 2683, Zeitungswagen, guter Zustand 

9219  30,00 EUR 
Märklin Fundgrube, zwei Sackkarren, drei 
Schilder, Weichennummern aus Holz, 
teils übermalt, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9220  40,00 EUR 
Märklin zwei Laternen, für Leipziger 
Bahnhof, beide Masten nachgelötet, 
Gebrauchsspuren 

9221  20,00 EUR 
Konvolut Laternen, Spur 0/1, Märklin, 
Eigenbau, Gebrauchsspuren 

9222  50,00 EUR 
Märklin Stellwerk, 13729/12, hintere Per-
tinax-Platte verzogen, Gebrauchsspuren, 
überwiegend am Dach, guter Zustand 

9223  20,00 EUR 
Märklin Stellwerk, 13729/6, stärkere Ge-
brauchsspuren 

9224  40,00 EUR 
Märklin fünf Signale, drei Vorsignale, 
zwei Hauptsignale, technisch und farblich 
verändert, gesupert 

9225  50,00 EUR 
Märklin fünf Prellböcke,  vier 2208 für 
Modellgleis, und 2203/0, guetr Zustand, 
ORK 

9226  30,00 EUR 
Märklin fünfteilige Brücke, 2505/5, leichte 
Gebrauchsspuren 
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9227  50,00 EUR 
Konvolut Kibri Zubehör, Zeitungswagen 
zwei Transportwagen "Siesta", einer 
davon defekt, Wasserspender, zwei 
Bahnsteigkarren, leichte Gebrauchsspu-
ren 

9228  200,00 EUR 
Märklin Kran, 2583, leichte Gebrauchs-
spuren, minimale Ausbesserungen, guter 
Zustand 

9229  30,00 EUR 
Märklin Bahnübergang, 2232/0 B, zwei 
Warnkreuze, Stecksignal, Laterne, Läute-
werk funktioniert nicht, guter Zustand 

9230  10,00 EUR 
Märklin Bahnübergang, einfache Version, 
technisch verändert 

9231  20,00 EUR 
Konvolut Zubehör, Bing Läutewerk, 
Bahnhofsfiguren, Kabel, Stellpult,usw. 

9232  40,00 EUR 
Märklin Konvolut Signale, alle farblich 
und technsich kräftig verändert 

9233  50,00 EUR 
Märklin Konvolut Signale, zwei Vorsigna-
le, zwei Warnleuchten, zwei Signale, drei 
Schilder, guter Zustand 

9234  30,00 EUR 
Konvolut Modellgleise, sieben Runde, 
sieben Gerade, eine Kreuzung, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9235  20,00 EUR 
Märklin Konvolut Gleise, 47 kurze Stücke, 
Gebrauchsspuren 

9236  30,00 EUR 
Märklin Konvolut Modellgleise, Kreuzung, 
sowie 40 Runde/Gerade, überwiegend 
kräftige Alters- und Gebrauchsspuren 

9237  30,00 EUR 
Märklin gedeckter Güterwagen, 1781/0, 
mit Automatik-Kupplung, guter Zustand, 
ORK, Deckel beschädigt 

9238  100,00 EUR 
Märklin Circuswagen Löwentransport, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9239  400,00 EUR 
Märklin Flugzeugtransport, 1708/0, mini-
male Gebrauchsspuren am Wagen, sonst 
sehr guter Zustand, Schlüssel, ORK 

9240  50,00 EUR 
Märklin Kippkastenwagen, 1977/0, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 

9241  30,00 EUR 
Märklin Planewagen, vierachsig, grün, 
Plane leicht fleckig, guter Zustand 

9242  40,00 EUR 
Märklin Kranwagen, 1768, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9243  30,00 EUR 
Märklin Kranwagen, 1668, guter Zustand 

9244  200,00 EUR 
Märklin uralt Bierwagen, 1808/0, Ge-
brauchsspuren, noch guter Zustand 

9245  20,00 EUR 
Märklin sechs Güterwagen, fünf 1772/0, 
1961/0 G, guter Zustand 

9246  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, 1852/0 G, 
1848/0, 1851/0, Gebrauchsspuren, noch 
guter Zustand 

9247  30,00 EUR 
Märklin drei Wagen/zwei Tender, Alters- 
und Gebrauchsspuren, teils verändert 

9248  20,00 EUR 
Märklin drei Kranwagen, 1974/0, Ge-
brauchsspuren 

9249  20,00 EUR 
Märklin Planewagen, 1853/0, Alters- und 
Gebrauchsspuren, ORK ohne Label 

9250  20,00 EUR 
Märklin Hochbordwagen, 1851/0, Ge-
brauchsspuren, ORK 
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9251  40,00 EUR 
Drei Selbstbau-Wagen, unter Verwen-
dung von originalen Märklin/Bing Teilen, 
liebevoll, sehr aufwendig und kreativ 
gestaltete Funktionswagen, teils elektrifi-
ziert, mit Beleuchtung, Gebrauchsspuren 

9252  30,00 EUR 
Märklin drei Güterwagen, komplett verän-
dert, elektrifiziert, umgebaut 

9253  30,00 EUR 
Märklin vier Güterwagen, 1674/0 Shell, 
1728/0, 1771/0, 1986/0 B, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9254  30,00 EUR 
Drei Kipploren, komplett verändert, 
elektrifiziert, umgebaut 

9255  20,00 EUR 
Fünf Selbstbau-Wagen, teils unter Ver-
wendung von Märklin Teilen neu aufge-
baute Wagen, verändert, gesupert 

9256  20,00 EUR 
Bing fünf Wagen, vier Güterwagen Perso-
nenwagen, Gebrauchsspuren 

9257  30,00 EUR 
Sieben Güterwagen, aus Nürnberger 
Produktion, Fleischmann, Bing, usw., teils 
verändert, Kupplung und Puffer umge-
baut, Gebrauchsspuren 

9258  20,00 EUR 
JEP Kranwagen, mit Märklin Kupplungen, 
guter Zustand 

9259  40,00 EUR 
Fleischmann zwei internationale Schlaf-
wagen, 413 B, guter Zustand 

9260  40,00 EUR 
Fleischmann drei Personenwagen, Spei-
sewagen, Gepäckwagen, Personenwa-
gen, guter Zustand, zwei ORK 

9261  20,00 EUR 
Märklin sechs kleine Personenwagen, 
vier 1872/0, zwei 1873/0, mehr oder we-
niger starke Gebrauchsspuren 

9262  20,00 EUR 
Uhrwerk-Zug, Nürnberger Produktion, 
kräftige Alters- und Gebrauchsspuren 
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9263  40,00 EUR 
Märklin drei D-Zug Wagen, 1886/0, 
1886/0 Sch, 12886/0Sp, ohne Innenein-
richtung, Alters-Lackrisse, Liegespuren, 
Chassis und Dächer guter Zustand 

9264  40,00 EUR 
Märklin zwei D-Zug Wagen, 1751/0 und 
1752/0, ohne Inneneinrichtung, Ge-
brauchsspuren, überwiegend an den 
Dächern 

9265  30,00 EUR 
Märklin zwei D-Zug Wagen, 1886/0, 
1886/0Sp, Räder ersetzt, Alters- und 
Gebrauchsspuren, Lackrisse 

9266  40,00 EUR 
Märklin Packwagen, 1889/0, nur minima-
le Gebrauchsspuren, ORK, Label unvoll-
ständig 

9267  40,00 EUR 
Märklin Gepäckwagen "Rheingold", 
1759/0, Dachlaschen repariert, Wagen-
kasten sehr schön 

9268  200,00 EUR 
Märklin D-Zug Wagen, 1841/0, mit Innen-
einrichtung, Schilder ersetzt, Spielspuren 
am Dach, guter Zustand 

9269  200,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1842/0, mit Innen-
einrichtung, minimale Ausbesserungen, 
guter Zustand, ORK 

9270  200,00 EUR 
Märklin Schlafwagen, 1843/0, nur mini-
male Ausbesserungen, guter Zustand, 
ORK 

9271  50,00 EUR 
Märklin Packwagen, 1844/0, Dachla-
schen repariert, Wagenkasten sehr schön 

9272  100,00 EUR 
Märklin Speisewagen, 1946/0 G, ohne 
Inneneinrichtung, Dach übermalt, Dreh-
gestelle ersetzt, Federpuffer, Boden mit 
Fremdbohrung, Wagenkasten schön 

9273  50,00 EUR 
Märklin Packwagen, komplett verändert 
und teilweise übermalt 

9274  50,00 EUR 
Selbstbau E-Lok, E 16 175, unter Ver-
wendung von Märklin Teilen selbstgebau-
te Lok, sehr schwer, Länge ca. 30 cm, 
Gebrauchsspuren 
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9275  100,00 EUR 
Märklin TK 1020 Umbau, HR Fahrwerk 
für elektrischen Betrieb, technisch und 
elektrisch zusätzlich verändert, Ge-
brauchsspuren 

9276  50,00 EUR 
Märklin Dampflok Umbau, optisch und 
technisch umfangreich umgebaut, Ge-
brauchsspuren 

9277  200,00 EUR 
Märklin RV 66/12920, Kabel verändert, 
zwei Platten ins Chassis geschraubt 
(entfernbar), optisch guter Zustand 

9278  100,00 EUR 
Märklin RS 66/12910, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9279  1.000,00 EUR 
Märklin CL 3020, minimale Ausbesserun-
gen, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9280  50,00 EUR 
Märklin RS 65/13020, Federpuffer anch-
gerüstet, Kabel verändert, kleinere Aus-
besserungen und Spielspuren 

9281  40,00 EUR 
Märklin RS 12910, eine Treppe fehlt, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9282  700,00 EUR 
Märklin uralt Dampflok, E 1020, Uhrwerk 
funktioniert, drei Stecklaternen, altersge-
rechte Gebrauchsspuren 

9283  100,00 EUR 
Märklin Dampflok, E 66/12920, große 
Windleitbleche, rundum Gebrauchsspu-
ren, Tender guter Zustand 

9284  100,00 EUR 
Märklin Dampflok, E 66/12920, große 
Windleitbleche, Tenderachse fehlt, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9285  60,00 EUR 
Märklin Dampflok, E 66/12920, technisch 
und elektrisch verändert, Federpuffer, 
Gebrauchsspuren 

9286  300,00 EUR 
Märklin Dampflok, E 66/12920, grün, 
kleine WIndleitbleche, am Tender und am 
Führerhaus, leichte Lackliegespuren, ein 
Kratzer auf der rechten Kesselseite, 
sonst guter Zustand 

9287  40,00 EUR 
Märklin zwei Dampfloks, kräftige Alters- 
und Gebrauchsspuren, teils verändert 

9288  30,00 EUR 
Märklin Zug, R 66/12910, technisch und 
elektrisch verändert, 1726/0, Kipplore, 
Gebrauchsspuren 

9289  30,00 EUR 
Märklin fünfteilige Brücke, für elektrischen 
Betrieb, Gebrauchsspuren 

9290  30,00 EUR 
Märklin Bahnsteig, 2075/0, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9291  20,00 EUR 
Märklin Lokschuppen, Gebrauchsspuren 

9292  50,00 EUR 
Bing vier Personenwagen, teils Dächer 
nachlackiert, Innenbeleuchtung einge-
baut, Alters-Lackrisse, elektrisch verän-
dert, gesupert 

9293  40,00 EUR 
Märklin Wärterhäuschen, mit Steckfigur, 
Gebrauchsspuren 

9294  20,00 EUR 
Märklin zwei Gebäude, kleiner Bahnhof, 
unvollständig, Spielspuren, Lokschuppen 

9295  50,00 EUR 
Märklin Fundgrube, zwei Uhrwerk-Loks, 
sechs Personenwagebn, stärkere Ge-
brauchsspuren, ein Rad lose 

9296  20,00 EUR 
Märklin drei Donnerbüchsen, 1727/0, 
kräftige Alters- und Gebrauchsspuren 
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9297  10,00 EUR 
Vier Wagen Nürnberger Produktion, Ge-
brauchsspuren 

9298  50,00 EUR 
Märklin uralt drei Wagen, zwei 1805/0, 
ein Wagen stärker übermalt, 2853/0 
Bremserwagen, Dach neu, großflächig 
übermalt 

9299  50,00 EUR 
Märklin Bahnhof 2013, für Spur 0/1, mit 
Sitzreihe, Uhrwerk-Uhr, guter Zustand 

9300  10,00 EUR 
Märklin Bahnhof 2013, Teileträger, Turm 
fehlt, Gebrauchsspuren 

9301  30,00 EUR 
Märklin Bahnhof mit Güterschuppen, für 
Spur 0/1, Dach nacjgelötet, mehrere 
Ausbesserungen aan der Bodenplatte, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9302  20,00 EUR 
Märklin Repro Kataloge, 13 Stück, der 
20er/30er Jahre, guter Zustand 

9303  10,00 EUR 
Fundgrube Gebäude, Bahnhof Selbstbau, 
sonst kräftige Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9304  30,00 EUR 
Märklin Schienen, Runde, Gerade, kurze 
Gleise, ca. 40 Stück, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9305  30,00 EUR 
Märklin Schienen, fünf Handweichen, 
Kreuzung, ca. 40 Schienen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9306  30,00 EUR 
Märklin 13 Weichen, unterschiedliche 
Radien und Varianten, alle technisch und 
elektrisch verändert, Gebrauchsspuren 

9307  20,00 EUR 
Märklin 13 Handweichen, 11 8er Kreis, 2 
12er Kreis, Alters- und Gebrauchsspuren 

9308  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Gleise, zwei Handwei-
chen, Kreuzung, sowie ca. 20 Gleise, 
Alters- und Gebrauchsspuren 
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9309  20,00 EUR 
Märklin Fundgrube Gleise, Drehscheibe, 
Handweiche, sowie ca. 40 Gleise, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9310  20,00 EUR 
12 Wagen, schön gemachte Selbstbau-
Wagen aus Holz, unter Verwendung von 
Märklin Teilen 

9311  40,00 EUR 
Märklin Lokschuppen, Zweiständer, nor-
male Gebrauchsspuren, noch guter Zu-
stand 

9312  30,00 EUR 
Märklin hochwertige Fundgrube, viele 
Ersatzteile, Weichenlaternen, usw. 

9313  20,00 EUR 
Märklin drei Zubehörteile, Tunnel, Lok-
schuppen, Bahnhof (unvollständig), Alters
- und Gebrauchsspuren 

9314  30,00 EUR 
Vier Blech-Zubehörteile, Bahnhof, kom-
plett verändert, elektrifiziert, Schuppen, 
Bahnhof, Alters- und Gebrauchsspuren 

9315  350,00 EUR 
Märklin TW 12970, zweiteiliger Triebwa-
gen violett/creme, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9316  380,00 EUR 
Märklin Kesselwagen 18540 "ARAL", 
leichte Gebrauchsspuren, ORK, Label 
erstezt 

9317  10,00 EUR 
Märklin Personenwagen 1723/0, eine 
Seite mit leichten Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9318  10,00 EUR 
Märklin Leerkarton Stellwerk, 13729/6, 
guter Zustand 

9319  10,00 EUR 
Märklin Drehscheibe, 2126/0 El, für elekt-
rische Bahnen, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

 

Ende der 172. Auktion 

Wir danken allen Bietern, 
Einlieferern und 

 Katalogbeziehern für Ihr 



Münchner 
  Spielzeugauktion

Auktionshaus Wrede

Kauforder
Für Gebote per Fax. Eingang bis Mittwoch vor der Auktion, 18:00 Uhr.

Telefonbieter können nur mit Angabe Ihrer Telefonnummer berücksichtigt werden. Sie werden dann bei den gewünschten 
Positionen von uns angerufen. Mit Ihrer Unterschrift erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an, und verpflichten 
sich, die ersteigerten Positionen nebst Aufgeld und Porto nach Erhalt der Rechnung zu begleichen.

Katalog-Nr. Artikelbezeichnung Gebot bis (in Euro)

Fax 09195/99 89 92 

Auktionshaus Wrede Münchner Spielzeugauktion | Inh. Christian Wrede | Grabenäckerstr. 1 b | 91325 Adelsdorf | Tel. 09195-99 89 91 | Fax 09195-99 89 92 | wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 

Name/Vorname

Straße/Hausnr.

PLZ/Wohnort

Telefon (bitte unbedingt angeben!)	 E-Mail-Adresse (z. B. für Newsletter, Paketankündigung)			 

		
Ort/Datum	 Unterschrift



Auf breiter Front 
stiegen in den 

letzten Monaten die 
Auktionsergebnisse 
von Märklin-Loko-
motiven und Wagen 
der Spurweite H0. 
Vermutlich vertrie-
ben sich die Märklin-
Freunde angesichts 
der Pandemie auf 
diese Weise ihre 
Langeweile.  

Andererseits wer-
den ja immer mehr 
Modelle in Konvolu-
ten versteigert, und die 
sind dann oft unge-
wöhnlich günstig. 

Als Märklin-Mo-
dellbahner kann man 
sich geradezu wie in 
einem Schlaraffen-
land fühlen - so viele 
verschiedene Loks und 
Wagen stehen zur Aus-
wahl. Da könnte man 
leicht den Überblick 
verlieren. 

Aber es gibt ja 
Koll’s Kompaktkata-
log, der die Loks und 
Wagen fein säuberlich 
aufl istet und auch das 
Zubehör berücksich-
tigt. Auch so exotische 
Bereiche wie Primex, 
Antex, Minex oder 
Alpha wird man fi n-
den. Dazu kommt ein 
Liebhaberpreis, der 
heute von Märklin-
Freunden gezahlt 
wurde, ermittelt durch 
real erzielte Auktions-
ergebnisse, inklusive 
Aufgeld. 

Sollten Sie sich 
noch nicht so perfekt 
bei Märklin 00/H0 
auskennen, und Ab-
bildungen der Modelle

Mit dem neuen Koll’s Kompaktkatalog 2022 
wissen Sie wo es langgeht bei Märklin 00/H0

Auf 625 Seiten breitet der neue Koll’s Kompaktkatalog die Märklinsche 
Vielfalt in der Spurweite 00/H0 aus. Das gelingt besonders gut, weil das 
Format auf 21 cm Höhe erweitert wurde.

Auf 625 Seiten breitet der neue Koll’s Kompaktkatalog die Märklinsche 

KOLL’S
KOMPAKT
KATALOG 

Liebhaber-Preise
für Loks, Wagen, Zubehör

MÄRKLIN 00/H0

KOLL’S
KOMPAKT
KATALOG

2022
MÄRKLIN 00/H0

KOLL’S KOMPAKTKATALOG enthält die Triebfahrzeuge, die 
Wagen und das Zubehör, die Märklin von 1935 bis heute 
in der Spurweite 00/H0 herausgebracht hat. Die Modelle 
sind detailliert beschrieben und mit einem Liebhaberpreis 
versehen, der auf den aktuellen Auktionsergebnissen in 
Deutschland basiert. KOLL’S KOMPAKTKATALOG ist das 
Werkzeug für den erfahrenen Märklinisten, der bereits über 
ein fundiertes Basiswissen verfügt. Auf Abbildungen wird 
hier zugunsten eines niedrigen Preises verzichtet. Der Kenner 
der Materie Märklin 00/H0 greift seit 39 Jahren auf KOLL’S 
KOMPAKTKATALOG zurück, um jederzeit den Durchblick 
zu haben. Die Ausgabe 2022 umfaßt 625 Seiten. Märklin-
Magazin-Modelle, Märklin-Museums-Modelle und Märklin-
Insider-Modelle sind hier ebenfalls aufgelistet.

KOLL‘S PREISKATALOG enthielt in der Ausgabe 2018 
mehr als 4500 Abbildungen. Im Handel und vom Verlag 
können Sie diese und auch ältere Ausgaben vielleicht noch 
erwerben. Rufen Sie uns an und informieren Sie sich über die 
Verfügbarkeit. Telefon 06172 302456.
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ISBN: 978-3-936339-83-3 € 34,40 [D] 20
22

KOLL’S PREISKATALOG
First Class Ticket für Eisenbahnsammler

benötigen, so können 
Sie ältere Ausgaben 
von Koll’s Preiskata-
log sowohl beim 
Buchhändler und 
Modellbahnhändler 
als auch vom Verlag 
erhalten. 

Koll’s Preiskatalog 
erschien erstmals 1978 und 
wurde jährlich neu auf-
gelegt. Die 40. und letzte 
Ausgabe erschien im 
Dezember 2017 und hatte 
einen Umfang von 1832 
Seiten. 4515 Fotos zeigten 
die Modelle der Märklin 
00/H0 in üppiger Pracht. 
Koll’s Spezialkatalog kam 
1986 und enthielt in der 
Ausgabe 2018 4235 Ab-
bildungen. 
Wie allgemein bekannt, ist 
der Modelleisenbahnmarkt 
stark rückläufi g. Das ist 
bedauerlich, jedoch 
müssen wegen des 
fehlenden Nachwuchses 
Konsequenzen gezogen 
werden. Hatte Märklin im 
Jahr 1984 noch 3000 
Händler im Inland, so liegt 
die Zahl heute bei lediglich 
ca. 700 Geschäften. 
Koll’s Preiskatalog und 
Koll’s Spezialkatalog 
werden wegen zu geringer 
Aufl age nicht fortgeführt. 
Dagegen wird der Koll’s 
Kompaktkatalog weiter 
erscheinen. 

Sie erhalten den 
neuen Koll’s Kom-
paktkatalog 2022 im 
Buch- und Modell-
bahnfachhandel oder 
vom Verlag. 
geb. Preis in Deutsch-
land: 34,40 €.
zuzüglich Versand-
kosten Inland: 4,80 €.

Verlag Joachim Koll
Brandenburger Str. 36 

D-61348 Bad Homburg
Telefon 06172 302456

Fax 06172 304715
www.koll-verlag.de 

Koll-Anzeige_210x297_22.indd   1 07.10.2021   12:01:59 Uhr



Als Ergänzung zur Saalauktion nutzen wir die Internetplattform
www.lot‐tissimo.com  bereits seit einigen Jahren und bekommen viel 
positive Rückmeldung über diese „bequeme“ Form des Bietens.

Wir bieten ZUSÄTZLICH zu den jährlich vier Auktionen Sondertermine 
für reine Online‐Auktionen an.

Wie läuft die ONLINE‐Auktion ab?

Ca. eine Woche vor dem Auktionstermin geht der Katalog online.
Dann finden Sie die Bilder und Texte in der Galerie unsere Internetseite
www.muenchner‐spielzeugauktion.de sowie über www.lot‐tissimo.com

Bei den Beschreibungen und Bildern bleibt alles wie gehabt.
Einziger Unterschied: es wird kein Katalog in Papierform mehr 
verschickt!

Wie kann ich Gebote abgeben?

• Schriftlich per Post oder FAX
• als Telefonbieter nach vorheriger Anmeldung 
• als LIVE‐Bieter über das Internet(hier fallen zzgl. zum Aufgeld

3% Live‐Gebühren an)

Wie bekomme ich meine ersteigerte Ware?

Sie können die ersteigerten Artikel bei uns im Lager in Adelsdorf 
abholen oder wir senden Ihnen eine Rechnung incl. Versandkosten und 
versenden die Artikel direkt nach Zahlungseingang.

Sie sind neugierig, haben aber Schwierigkeiten bei der Anmeldung?

Kein Problem! Sprechen Sie uns an! Wir helfen Ihnen gerne weiter!

3. Online‐Sonderauktion

…für eine große Einlieferung
Trix/Trix alt, 2‐Leiter‐/3‐Leiter Gleichstrom

Termin: 14. Januar 2022

Anmeldung zum Newsletter:
www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Hier erhalten Sie aktuelle Informationen zu den klassischen 
Saalauktionen sowie zu den Online‐Sonderauktionen.



www.münchner‐spielzeugauktion.de

Auktionen für Eisenbahnen aller Spurweiten und altes Spielzeug
Auktionen für qualitativ hochwertige und seltene Wikingmodelle

Einlieferungen gesucht!

Für unsere Auktionen suchen wir laufend Einlieferungen, 
ganze Sammlungen, Nachlässe, sowie hochwertige 
Einzelstücke.

Insbesondere auf unserem Spezialgebiet Märklin H0 
erzielen wir überdurchschnittlich hohe Preise für Sie. 
Sprechen Sie uns an!

Abholung – auch größerer Posten jederzeit möglich.

Weitere Informationen unter :

www.muenchner‐spielzeugauktion.de
09195/998991
wrede@muenchner‐spielzeugauktion.de

Zuschlag:
7.000
€

Zuschlag:
4.600
€

Zuschlag:
3.470
€

Zuschlag:
5.000
€

Zuschlag:
4.180
€

• Kostengünstige Abholung auch größerer Mengen,
Lagerplatz vorhanden

• Ausführliche Beschreibung und marktgerechte Taxierung

• Attraktive Konditionen bei schnellstmöglicher Auszahlung

• faires Aufgeld für Käufer

• Großer Kundenstamm

• Schneller Postversand für Fernbieter

• Live‐Teilnahme über Internetportale

Unsere Stärken:



Versteigerungsbedingungen 
 

1. Die Versteigerung erfolgt im Namen und auf Rechnung 
des Einlieferers. Die Versteigerung wird nach der im Katalog 
angegebenen Reihenfolge vorgenommen, der Versteigerer ist 
jedoch berechtigt, Positionen verschiedener Katalognummern 
zusammenzufassen, zu trennen, auszulassen oder sonst 
außerhalb der Reihenfolge zu versteigern, wenn ihm das 
zweckmäßig erscheint. 
 
2. Die Kennzeichnung des Versteigerungsgutes erfolgt nach 
dem Nummernverfahren, nach Abschluss der Versteigerung ist 
die Möglichkeit gegeben, dass 
a) der Ersteigerer vom Versteigerer den Namen und die 
Anschrift des Einlieferers und 
b) der Einlieferer vom Versteigerer den Namen und die 
Anschrift des Ersteigerers erfährt. 
 
3. Die Besichtigung und Prüfung des Versteigerungsgutes 
erfolgt vor der Versteigerung, Ort und Zeit werden im Katalog 
bekannt gegeben. Das Versteigerungsgut wird mit allen 
Mängeln und Fehlern einschließlich aller Beschreibungsmängel 
in Katalogen und Angeboten ausgeboten. Die Katalogbeschrei-
bung ist keine zugesicherte Eigenschaft nach§ 459 ff BGB.  
Die Katalogangaben stellen eine unverbindliche 
Meinungsäußerung des Versteigerers dar. Eine Haftung des 
Versteigerers und seiner Auftraggeber, gleich welcher Art und 
welchen Rechtsgrundes, ist ausgeschlossen. Die Ware ist 
soweit nicht ausdrücklich angegeben, nicht auf Funktion 
geprüft. Transformatoren und Schaltgeräte entsprechen 
teilweise nicht den heutigen VDE-Vorschriften. Sie werden 
daher nur zu sammlerischen Zwecken und unter Ausschluss 
jeglicher Haftung angeboten. Konvolute sind generell vom 
Umtausch ausgeschlossen.  
 
4. Gebote sind schriftlich oder mündlich in Euro abzugeben. 
(keine Cent). Gesteigert wird um mindestens 1,- €, von 10,- € 
an in der Regel um 10 %, von 5.000,- € aufwärts um 500,- €. 
Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, andere Steigerungsraten 
zuzulassen oder festzusetzen. Die im Katalog genannten 
Preise sind unverbindliche Taxpreise. Der Ausruf kann auch 
darunter erfolgen. 
 
5. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis 
spätestens einen Tag vor der Versteigerung vorliegen. Der 
Versteigerer verpflichtet sich, Gebote über Katalogpreis nur 
insoweit auszunützen, wie dies notwendig ist, um das 
zweithöchste Gebot um eine Steigerungsstufe zu übertreffen; er 
verpflichtet sich ferner, über vorliegende schriftliche Gebote bis 
zum Zuschlag Stillschweigen zu bewahren. Gebote unter 
Katalogpreis und unbestimmte Gebote werden nicht 
berücksichtigt. Gebote ihm unbekannter Bieter kann der 
Versteigerer zurückweisen, wenn keine entsprechende 
Sicherheit geboten wird. Bei schriftlichen Geboten ist die 
angegebene Katalognummer verbindlich, bei Irrtum des Bieters 
gilt Ziffer 10 sinngemäß. 
 
6. Der Zuschlag erfolgt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein 
Übergebot abgegeben wird. Bleibt das letzte abgegebene 
Gebot unter dem im Katalog genannten Preis, so kann der 
Versteigerer den Zuschlag ablehnen oder unter Vorbehalt 
erteilen. Bei Zuschlag unter Vorbehalt bleibt der Bieter drei 
Wochen an sein Gebot gebunden. Bei mehreren gleich hohen 
Höchstgeboten entscheidet das Los. 
Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag sind sofort 
geltend zu machen. In diesem Fall erfolgt ein erneuter Ausruf. 
 
7. Auf den Zuschlagpreis ist ein Aufgeld von 21,42 % zu 
entrichten. Dieser Betrag enthält die derzeit gültige gesetzliche 
Umsatzsteuer. 
 
8. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Gefahr geht 
mit der Erteilung des Zuschlags unmittelbar auf den 
Höchstbietenden über. Der Eigentumsübergang erfolgt nach 
Zahlung des Zuschlagpreises und des Aufgeldes. 
 
9. Anwesende Ersteher haben den Zuschlagpreis und das 
Aufgeld am Ort und Tag der Versteigerung dem Versteigerer 
oder einer von ihm bevollmächtigten Person in bar zu bezahlen. 
Schecks werden nur mit Bankbestätigung akzeptiert. 

 

Die Zahlung mit EC-Karte ist ebenfalls bis zum zulässigen 
Höchstbetrag möglich. Die Aushändigung des ersteigerten 
Gutes erfolgt sofort nach der Bezahlung. Nichtanwesende 
Ersteher erhalten nach der Versteigerung eine 
Vorausrechnung, deren Begleichung innerhalb 14 Tagen 
spesenfrei zu erfolgen hat. Der Versand erfolgt sofort nach 
Zahlungseingang. Der Versand erfolgt in der Regel als Paket, 
die Porto- und Verpackungskosten trägt der Ersteher. Die 
Versandkosten werden in Form einer Pauschale in Rechnung 
gestellt. Im deutschen Inland werden pauschal 10.-€, im 
europäischen Ausland 20.-€ und Nicht-EU-Länder nach 
Aufwand pro Paket berechnet. Bei mehreren Paketen (speziell 
Fundgruben oder Schwergut) wird jedes weitere Paket 
zusätzlich berechnet. Bei einem Wert von über 500.-€ 
berechnen wir nach Deutschland zusätzlich 5.- €/ EU 10.- € für 
Versicherung als Wertpaket. Sperrgut wird nach tatsächlich 
anfallenden Kosten berechnet. Die Versandkosten beinhalten 
Porto, Verpackungsmaterial und den Arbeitsaufwand für den 
Versand. Zusätzliche Versicherung oder spezielle Versandarten 
wie Eilbote, Express o.Ä. gehen zu Lasten des Empfängers. 
Diese Beträge enthalten noch nicht die aktuell gültige 
Umsatzsteuer. 
 
10. Gerät der Ersteher des ersteigerten Gutes in Abnahme- 
oder Zahlungsverzug, wird der Versteigerer von der 
Verpflichtung zur Übergabe frei. Der Erwerber verliert seine 
Rechte aus dem Zuschlag und wird zu weiteren Geboten – 
auch für andere Gegenstände – nicht zugelassen. Dem 
Erwerber obliegt der Beweis dafür, dass er im Zeitpunkt des 
Zuschlages nicht in Verzug war. Der Versteigerer kann im Falle 
des Verzuges des Erwerbers sowohl seine Unkosten, als auch 
als Schadensersatz wegen Nichterfüllung einen Betrag in Höhe 
von 30% des Zuschlagpreises geltend machen. Der 
Versteigerer kann auch, nach seiner Wahl, den Gegenstand auf 
Kosten des nicht abnehmenden Erwerbers nochmals 
versteigern. Der Erwerber haftet für den Ausfall, der dann 
entsteht, wenn der Versteigerer das Gut zu einem niedrigeren 
Preis als dem ursprünglich erzielten, versteigert. Einen 
Anspruch auf einen eventuell zu erzielenden Mehrerlös hat er 
nicht. Ansprüche auf Kaufgeld, Kaufgeldrückstände, 
Nebenleistungen und andere Kosten kann der Versteigerer im 
eigenen Namen, auch im Falle eines gerichtlichen Verfahrens, 
geltend machen. 
 
11. Während oder unmittelbar nach der Versteigerung 
ausgestellte Rechnungen bedürfen wegen Überlastung der 
Buchhaltung der Nachprüfung und eventuellen Berichtigung, 
Irrtum ist vorbehalten. 
 
12. Nach Beendigung der Versteigerung kann der Versteigerer 
die nicht veräußerten Gegenstände zu diesen Bedingungen 
innerhalb von zwei Monaten frei verkaufen. 
 
13. Im Versteigerungslokal und in den Besichtigungsräumen 
haftet jeder Besucher für von ihm verursachten Schaden. Der 
Versteigerer übt in jedem Versteigerungsraum das Hausrecht 
aus und hat das Recht, Personen ohne Angabe von Gründen 
von der Versteigerung oder Besichtigung auszuschließen, 
insbesondere Personen, die den Ablauf stören oder sich in 
Abnahme- oder Zahlungsverzug befinden. 
 
14. Erfüllungsort und Gerichtsstand im Mahnverfahren ist 
Erlangen. 
 
15. Diese Versteigerungsbedingungen werden durch die 
Abgabe eines Gebotes oder Erteilung eines schriftlichen 
Auftrages ausdrücklich anerkannt. 
 
16. Sollte ein Teil dieser Bestimmungen unwirksam sein oder 
werden, so berührt das nicht die Wirksamkeit der anderen 
Bestimmungen. 

Christian Wrede 
Auktionator 

Grabenäckerstr. 1b 
91325 Adelsdorf 

Tel.09195 998991 
Fax 09195 998992 

www.muenchner-spielzeugauktion.de 



Bitte beachten:
Aufgrund der aktuell geltenden Vorschriften 
für Bayern KEINE SAALAUKTION 
(kurzfristige Änderung bei sinkender Inzidenz möglich)

Veranstalter : Christian Wrede · Grabenäckerstr. 1 b · 91325 Adelsdorf 
Tel: 09195/998991 · Fax: 09195/998992  · wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 

www.muenchner-spielzeugauktion.de

AuktionshausWrede
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Nächster Auktionstermin:
11. und 12. März 2022


